CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y

2

“ CAE. NACIONAL - IMPORTADO

Aplicacién f . ist. |Ti llustracion

A N (] [ ]

BBA. FRENO A. ROMEOQO 147 VER | 7/8" TRW - | IMPORTADO
00/10 - 156 04/06

QB1062

SAL.: 2 - RCA.: M12x1
BBA. EMBRAGUE A. ROMEO 33| 83/.. | 3/4" | BENDIX | . | IMPORTADO

QB7100

SAL.:1-RCA.: 12x1

BBA. EMBRAGUE A. ROMEO VER | 3/4" | BENDIX - IMPORTADO
164 2.0 87/92 - 3.0 88/97 - 2.5
TD 87/98 // 168 2.0 90/97

QB7111

SAL.: 1-RCA.: 12x1

BBA. EMBRAGUE A. ROMEO 98/.. 3/4" - - IMPORTADO
155

QB7112

SAL.: 1-RCA.: 12x1

BBA. EMBRAGUE ALFA - | 34" | BOSCH | - | IMPORTADO
ROMEO 145 - 146 - 155 - 156 -
aB7737 |GT - GTV - SPIDER

SAL.: 1-RCA.: 12x1

BBA. EMBRAGUE ALFA - 3/4" | BENDIX - IMPORTADO
ROMEO 145 - 146 - 155 - GTV -

SAL.:1-RCA.: 12x1

CIL. AUX. EMBRAGUE A. - 1" | BENDIX | - | IMPORTADO
ROMEO 145 - 146 - 155 - GT -
aBs110 |GTV - SPIDER

SAL.: 1-RCA.: 12x1

BBA. ALFA ROMEO 133 - 164 92/.. 7/8" | BENDIX | DC CM 00563
SIN ABS

QS0111

SAL.:2-RCA.: 10x1
BBA. ALFA ROMEO 145 - 155 92/96| 7/8" | BENDIX | DC CM 00539

SIN ABS
e
,

SAL.: 4-RCA.: 10x1

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 85



mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

Aplicaci()n f . ist. |Ti ig. llustracion
A A RU U 0
BBA. ALFA ROMEO 145-146 | 94/. | 7/8" | BENDIX | DC | CM00547
SIN ABS
Qs0113 ’
A RPCA 0
A A
BBA. FRENO TOPIC 92/97 | 7/8" - IMPORTADO -y
QB1150
BBA. EMBRAGUE TOPIC 92/97 | 5/8" . IMPORTADO
QB1151
CIL. EMBRAGUE TOPIC 92/97 | 3/4" - IMPORTADO
QB1155
BBA. TOPIC / FURGON 93/. | 7/8" [ KPW [ DC
MINIBUS
Qs1112
| ~ i) ‘
: D
CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE AUDI A3
QB001
BBA. FRENO AUDI A4 - A6 - T
QB1455
2 SALIDAS M12x1
BBA. FRENO AUDI A4 96/00 | 15/16" 2 DC
QB1889

WWW.ITALFREN.COM.AR :
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 86



AR

K=

CAE. NACIONAL - IMPORTADO

QB2111

BBA. EMBRAGUE AUDI A3 -TT

96/..

5/8"

FTE

IMPORTADO

RAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y

LONG BASTAGO

113 MM

QB2114

BBA. EMBRAGUE AUDI A4
95/00 - A6 97/05 - ALLROAD
00/05 - S4 95/98

VER

3/4"

ATE

IMPORTADO

QR1510

Qs21222

EX
Q54001
QS1915

BBA. FRENO AUTOUNION -
DKW

SAL.: 3-RCA.: 10x1

BBA. FRENO A3 1.6 99/03 // A3
1.899/..// A3 1.8T 96/.. [l A3
1.9TDI 96/03// TT 1.8 98/..
CON ABS Pist. c/Valvulas

A RCA

65/69

7/8"

CS

QB3228

QB3604

QB3605

QB7116

CIL. AUX. EMBRAGUE BMW
SERIE 3 -Z3

SAL.: 1-RCA.: 10x1

CIL. AUX. EMBRAGUE BMW
SERIE 3

CONEXION: 10x1

CIL. AUX. EMBRAGUE BMW
SERIE 1 03/11 - SERIE 3 00/10 -
SERIE 5 05/..

CONEXION: 10x1

BBA. EMBRAGUE BMW SERIE
3-273

VER

98/11

15/16"

7/8"

BOSCH
ATE
TRW

FTE

DC

204123339
24.2123-1709.3
PMK491

IMPORTADO

92/00

13/16"

FTE

IMPORTADO

VER

7/8"

FTE

IMPORTADO

90/92

3/4"

FTE

IMPORTADO

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar

4 011-5057-8417

Pagina N° 87




mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

0AdIqo A D 5 0 ANO pQ DO > Orig 2 0
»
BBA. FRENO CHERY TIGGO 96/00 | 15/16" & DC
QB1889
2 SALIDAS M12x1
BOMBA DE EMBRAGUE 08/16| 5/8"
(ALUMINIQ) CHERY TIGGO 1.6
QB32101
BOMBA DE EMBRAGUE 08/16 | 3/4"
(ALUMINIO - PLASTICO)
QB32102 CHERY TIGGO 2.0
CILINDRO AUXILIAR DE 08/13 | 13/16"
EMBRAGUE CHERY TIGGO
QB32103

2 SALIDAS M12x1

BBA. FRENO CHERY QQ 1.1N | 10/16 | 13/16"

QS0701

CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE CHEVR. CAPTIVA
QBO09 |20 -2.4 (@ 30MM)

CRAPODINA EMBRAGUE
CHEVROLET CORSAII

QB010

CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE CHEVROLET
QB011 |CRUZE (@ 34MM)

WWW.ITALFREN.COM.AR s
info@italfren.com.ar L/ 011-5057-8417 Pagina N° 88



mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

D
0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO Jrio z 0

CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE CHEVROLET
QB012 VECTRA

CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE CHEVR. ASTRA -
QB013 ZAFIRA (@ 31MM)

CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE CHEVR. ASTRA -

QBO014 MERIVA - ZAFIRA (@ 34MM)

CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE CHEVR. ASTRA -
MERIVA - ZAFIRA

QB015
(C/ADAPTADOR)

CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE CHEVR. SONIC -
QB016 TRACKER (@ 22MM)

CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE CHEVROLET S10

CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE CHEVROLET S$10

QB030

CRAPODINA HIDRAULICA DE 16/.. |@ 27mm
EMBRAGUE (PLASTICO)
QB041 CHEVROLET CRUZE 1.4T

BBA. FRENO CHEVR. SPARK 05/.. | 13/16" = IMPORTADO ‘

QB1273 \
SAL.: 2-RCA.: M10x1 © M10Xd

WWW.ITALFREN.COM.AR s
info@italfren.com.ar L/ 011-5057-8417 Pagina N° 89




mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
» . °
BBA. EMBRAGUE CHEVR. VER 5/8" FTE - IMPORTADO
ASTRA 02/05 - ZAFIRA 99/09
QB2124
BBA. EMBRAGUE CHEVR. 02/.. 5/8" - - IMPORTADO
VECTRA
QB2162
BBA. EMBRAGUE AVEO 5/8" = IMPORTADO
QB5201
BBA. FRENO LUV 92/97 | 15/16" - DC | IMPORTADO
QB13100
BBA. EMBRAGUE LUV 5/8" - IMPORTADO
QB13101
CIL. AUX. EMBRAGUE PICK-UP | 92/02 7/8" IMPORTADO
LUV MOTOR 2.3D - 2.5D
QB13103
CIL. EMBRAGUE LUV MOTOR 98/.. | 13/16" - IMPORTADO
3.1
QB131056
BBA. EMBRAGUE LUV 5/8" = IMPORTADO
Modelo Nuevo
QB13106 -
BBA. EMBRAGUE D20 92/97 7/8" = IMPORTADO e N

WWW.ITALFREN.COM.AR s
info@italfren.com.ar L/ 011-5057-8417 Pagina N° 90



FAKAE

QB13201

CIL. EMBRAGUE D20 92/97 -
SILVERADO 97/01 (EX
QB13401)

(Tipo Original Plastico)

25/32"

IMPORTADO

RAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

QB13400

BBA. EMBRAGUE SILVERADO
(Plastico)

11/16"

IMPORTADO

QB13500

BBA. EMBR. $-10 MOTOR 2.3 -
2.5 -4.3 (Tipo Original - Plastico)

95/00

5/8"

IMPORTADO

QB13501

CIL. AUX. EMBRAGUE S-10/
BLAZER MOTOR 2.3-2.5-43

95/00

13/16"

IMPORTADO

QB13502

BBA. EMBRAGUE S-10 MOTOR
2.8 TDI

01/..

11/16"

IMPORTADO

QB13504

QB13505

QB13600

BBA. EMBRAGUE SIN SENSOR
CHEVROLET S10 -
TRAILBLAZER

CONEXION ENCHUFAR

12/..

5/8"

IMPORTADO

BBA. FRENO CHEVROLET S10

2 SAL.: 10x1 C/CONO

12/..

7/8"

DC

BBA. EMBRAGUE CHEVR.
VECTRA

97/02

5/8"

IMPORTADO

QB13601

BBA. EMBRAGUE CHEVROLET
CORSA Il - MERIVA (PLASTICA)

03/..

5/8"

IMPORTADO

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar

L4 011-5057-8417

Pagina N° 91




mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO Jrio z 0

BBA. EMBRAGUE CHEVR. 98/.. 5/8" - IMPORTADO
ASTRA

QB13602

CIL. AUX. EMBRAGUE 98/.. | 13/16" = IMPORTADO
CHEVROLET AVEO

QB13604

BBA. EMBRAGUE CHEVROLET | VER | 5/8" = IMPORTADO
COBALT 11/.. - ONIX 13/.. -
PRISMA 13/.. - SONIC 12/.. -

QB13605
SPIN 12/..

CONEXION: ENCHUFAR

BBA. EMBRAGUE CHEVROLET | 09/.. 5/8" - IMPORTADO
CRUZE

QB13606

CONEXION: ENCHUFAR

BBA. EMBRAGUE CHEVR. 08/.. 5/8" = -
CAPTIVA 2.4 NAFTA-22

DIESEL | -
QB13607 )

BBA. EMBRAGUE (CAJA 03/..
AUTOMATICA EASYTRONIC)

QB13610 CHEVR. CORSA Il - MERIVA

BBA. EMBRAGUE CHEVROLET | 16/.. 5/8"
CRUZE 1.4 TURBO

QB13611

O @, AR

BBA. FRENO BEDF. C50-60 1 12" = CS 27304
60/66 2401165

QR2010

SAL.: 1- RCA.: 1/2x20

BBA. FRENO CHEVROLET 36/69 | 1 1/4"
CAMION

QR4386

WWW.ITALFREN.COM.AR s
info@italfren.com.ar L/ 011-5057-8417 Pagina N° 92



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
I

odIqo AD ACI0 ANO o DO > Oric ACIO
RO N

BBA. FRENO C10 PICK-UP 64/66 | 1 1/8" - CS 5749786

QR5210
SAL.: 2- RCA.: 1/8x27 NPT
CIL. EMBRAGUE CHEVY- 1 1/8" - 3331313
CHEVR. 400 2086032

QR7281

SAL.: 1- RCA.: 7/16x20 NF C/CONO
BBA. CAMION 471311 1 1/4"

QR9220 . DISCONTINUADO !

SAL.: 1- RCA.: 1/2x20

BBA. FRENO Y EMBRAGUE 1 1/8"
APACHE DOBLE

QR60000( DISCONTINUADO !

SAL.: 2- RCA.: 7/16 C/CONO
BBA. CHEVROLET 400 FT e4/67 | 1" BENDIX | CS 2391781

2409995
QSoe26 C.o n’Servo 2401060
Pistén profundo
EX
QS0716
BBA. CHEVROLET 400 FT 64/67 1" BENDIX | CS 2391781
Con. Servo 2409995
;v 2401060
QS0626/1 Pistén profundo
BBA. OPEL K180 FD 75/79 | 13/16" | TENSA | DC 3331659
Qs0711
BBA. CHEVROLET 400 FD 70/74 1" BENDIX | DC 2401580
Qs0713
BBA. CHEVY 2° SERIE FD 69/79 1" BENDIX | DC 2401662

QS0714

SAL.: 2- RCA.: 1/2X20 // 9/16x18

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar =/ 011-5057-8417 Pagina N° 93



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mﬂ CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
I

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
» . °

BBA. C10 PICK-UP 67/79 1" BENDIX | DC 2401432

QS0715 |400FT 68/74 2401304
CHEVY FT 69/79

EX

QS0712
SAL.: 2-RCA.: 1/2X20 #/ 9/16x18
BBA. SILVERADO PICK-UP .181 | 1 1/8" | BENDIX | DC

Qso0717
SAL.: 2-RCA.: 1/2X20 // 9/16x18
CIL. AUX. EMBRAGUE D20 13/16" AP VKCH151045
DIESEL/NAFTA

QS0781 SILVERADO DIESEL/NAFTA

CIL. AUX. EMBRAGUE D20 - 13/16"
SILVERADO
Qs07811 Reforma Salida 10x1

CIL. AUX. EMBRAGUE BLAZER 13/16" AP VKCH151017
S-10 DIESEL/NAFTA
QS0782
BBA. FRENO DC CHEVROLET | 1217 | 7/8" BOSCH
S$10 2.8 LS/LT/LTZ (MANUAL)
QS07120

BBA. FRENO DC CHEVROLET [12/17| 7/8" | BOSCH
$102.8 LSILTILTZ
Qs07121 |(AUTOMATICO)

BBA. C10 PICK-UP 82/.. 1" BENDIX | DC 2391559
QsS07124

SAL.: 2-RCA.: 1/2X20 // 9/16x18

BBA. CHEVETTE 86/95 | 13/16" ATE DC 5799

MARAJO BOSCH 0204032410
QS07125

SAL.: 3-RCA.: 10x1

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar =/ 011-5057-8417 Pagina N° 94



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
[N

BUSCAR
0AdIqo A D 5 0 ANO pQ DO > Orig 2 0
BBA. CHEVETTE 86/93 | 13/16" | BENDIX [ DC 2269630
BOSCH 204032394

QS07126

SAL.: 3-RCA.: 10x1

BBA. A10 - A20 - C10 - C20 - 92/.. | 1 1/8" | BENDIX | DC | 0204032283
D10 - D20

aso7127 |(Sal-1za.)

SAL.:2-RCA.: 10x1

BBA. A10 - A20 - C10 - C20 - 89/921 1 1/8" | VARGA | DC CM 00261
Qs07128 |D10 - D20 BOSCH 204032264
(Sal. a Motor)
EX
QS0411
BBA. PICK-UP LUV 90/.. | 15/16" | VARGA | DC CM 00880
QS07129 |TFR 54HDL TRwW PMK 260
EX
QS0923
BBA. ASTRA (OPEL) .198 | 13/16" | VARGA | DC CM 00581
CORSA 93/, ATE 24.21020-0702.3
BOSCH 0986480130
Qs07130 |TICRA elks TRW PMF 202
VECTRA (OPEL) 195

SAL:4-RCA:2-10x1/2-12x1

BBA. CORSA - SEDAN - 94/98 | 13/16" | VARGA | DC | Rccpote10
WAGON VARGA CM00980
ATE 5825

Qs07131 |PICK-UP

c¢/Esferas Emp. 51mm

BBA. S10/2.2-2.5T-4.3V6 95/.. e BENDIX [ DC | 204032293

(DIESEL-NAFT.) UAREA G008
Qso07132 |BLAZER /2.2-2.5-4.2TD -

4.3V6

BBA. AGILE 13/16" DC | ©Mo00990

CORSA - SEDAN - WAGON 98/.. ﬁggﬁ Rccgggj 620
Qso07133 |PICK-UP - COMBO ATE

s/Esferas Emp. 44mm

BBA. SILVERADO i 1 14" - DC

QS07134

SAL.: 2- RCA.: 1/2x20 // 9/16x18

WWW.ITALFREN.COM.AR :
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 95



CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y

2

“ CAE. NACIONAL - IMPORTADO

BUSCAR
Aplicacién Sist. |Tipo llustracion
BBA. CORSA - CORSA PICK-UP| - 7/8" ATE | DC [ 242122-0908.3
-TIGRA BOSCH 0986480115
TRW PMK178
QS07135
SAL.:4-RCA.:1-10x1 /' 1-12x1/ 2 - 15x1
BBA. CORSA Il -GL 1.8 00/.. | 7/8" | VARGA | DC | RCCDO01460
4/5 Puertas
Qs07136
BBA. ASTRA 2.0GL-GLS-2.4GS| VER | 15/16" | VARGA | DC | RCCD00960
Con/SIN ABS 99/.. // MERIVA 1.8GL- VARGA RCCDO01510
GLS-1.7TD Con/SIN ABS 03/.. [/ ZAFIRA ATE 24.2123-1734.3
QS07137 [2.0GL-GLS CON ABS 01/.. Pist. BOSCH 0986480699
c/Valvulas TRW PMK482

SAL.: 2-RCA.: 10x1/ 12x1

BBA. FRENO CORSAII /Gl 1.8 | 02/.. 7/8" TRW DC | RCCDO01470
4/5ptas. Easytronic
Qs07138 CON ABS Pist. c/Valulas

SAL.:2-RCA.: 10x1 // 12x1

BBA. FRENO S-10 2.2- 2.5 Turbo - | 95/.. 1" | BOSCH | DC | 0204032593
4.3 v6 Diesel - Nafta c/ABS
BLAZER22-25-42TD-43v6
QS07139 | /aBs - Pist. ¢/Valvulas

SAL.:2-RCA.: 10x1/ 12x1

BBA. FRENO CHEVROLET 08/.. 7/8" DAC DC | GM93744982
AVEQ LS 1.6N - MT SIN ABS

QS07140

SAL:4-RCA:2-10x1/2-16x1

BBA. FRENO CHEVROLET 08/.. 7/8" DAC DC | GM93744984
AVEOQ LS 1.6N - MT/AT CON

Qs07141 |[ABS

SAL.:2-RCA.: 10x1

BBA. FRENO CHEVR. 13/16" ATE DC
AGILE LT/LTZ 1.4 C/ABS 09/..
Qs07142 MONTANA LS/LTZ 1.8N C/ABS | 11/..
PIST. CVALVULAS

SAL.:2-RCA:1-10x1/1-12x1

BBA. FRENO CHEVR. CLASSIC | 10/.. | 13/16" ATE DC | GM 94735981
14N - LS/LT 3P /4P/WAGON

QS07143

SAL.:4-RCA:2x10x1-2x 12x1

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar =/ 011-5057-8417 Pagina N° 96



CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y

2

“ CAE. NACIONAL - IMPORTADO

Aplicacién f . ist. |Ti llustracion

BBA. FRENO CHEVR. ASTRA 99/.. 7/8" BOSCH | DC

GL - ASTRA S/ABS ATE
TRwW

QS07144

SAL.:4-RCA.: 2x 10x1- 2 x 12x1

BBA. CHEVROLET PRISMA - 13/16" | VARGA | DC
CELTA

QS07145

SAL.: 4-RCA.: 2-10x1 // 2-12x1

BBA. CHEVROLET CLASSIC 13/.. | 13/16" DC
4ptas. LS1.4N CON ABS

QS07146

SAL.: 2- RCA.: 1-10x1 #/ 1-12x1
BBA. CHEVROLET ONIX - 13/16" - DC

Qs07147

SAL.: 2-RCA.: 10x1 C/CONO

BBA. CHEVROLET CRUZE 10/.. i ATE DC
1.8LT

QS07148

CRAP. HIDR. EMBR. CITROEN | VER |@24mm
C4 GRAND PICASSO 1.6 THP,
1.6 HDI - C4 LOUNGE 1.6 THP,
1.6 HDI 13/.. - DS3 1.6 THP -
DS4 1.6 THP

QB042

CRAP. HIDR. EMBR. CITROEN @ 23mm
C4 GRAND PICASSO 1.6 THP,
1.6 HDI - C4 LOUNGE 1.6 THP,
1.6 HDI 13/.. - DS3 1.6 THP -
DS4 1.6 THP

QB043

BBA. EMBRAGUE CITROEN C4 - 5/8"

QB2244

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar =/ 011-5057-8417 Pagina N° 97



2

Aplicacién

QB2329

BBA. EMBRAGUE CITROEN C3
DS3

CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y

CAE. NACIONAL - IMPORTADO

llustracion

QB2330

BBA. EMBRAGUE CITROEN C4

5/8"

QB3013

CIL. AUX. EMBRAGUE
CITROEN BERLINGO 1.6 HDI -
C3-C4-C5-EVASION -
JUMPY - XSARA - XSARA
PICASSO

VER

3/4"

FTE

IMPORTADO

QB3032

CIL. AUX. EMBRAGUE
CITROEN C2 03/.. - C3 02/09 -
C3 AIRCROSS - C4 04/11-C5
03/04

VER

3/4"

FTE

IMPORTADO

QB3073

QB29100

QB29101

QB29102

CIL. AUX. EMBRAGUE
CITROEN C-ELYSEE - C3 1l
09/.. - C4 CACTUS - DS3

CONEXION ENCHUFAR

BBA. EMBRAGUE CITROEN C3
03/11-C31112/..-C3
AIRCROSS 10/.. - C3 PICASSO
11/..

CONEXION ENCHUFAR 12x9
BBA. EMBRAGUE CITROEN C4

CONEXION ENCHUFAR

CIL. AUX. EMBRAGUE
CITROEN C2 03/.. - C3 02/09 -
C3 AIRCROSS - C4 04/11-C5
03/04 - XSARA PICASSO

VER

3/4"

IMPORTADO

VER

5/8"

IMPORTADO

5/8"

VER

3/4"

FTE

IMPORTADO

QB29103

CAE CITROEN C3-C4-C5-
XSARA PICASSO

CONEXION ENCHUFAR

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar

3/4"

IMPORTADO

L/ 011-5057-8417

Pagina N° 98




CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
“ CAE. NACIONAL - IMPORTADO

Aplicacién f . ist. |Ti llustracion

i

CAE CITROEN C3-DS83-C-
ELYSEE - C4 CACTUS

- - IMPORTADO

QB29104

CONEXION ENCHUFAR
BBA. FRENO 2CV 169171 22mm - Cs 121/28

QR1010 ! DISCONTINUADO !

) T s i e 1 B i ) I

SAL:5-RCA:2-M7x1/4/1-M12x1/#1-M16x1,5/1-M9x1,25

BBA. FRENO 3CV - MEHARI 71/78 | 13/16" = Cs 121/29
Pasador Grueso

QR1110

SAL.:3-RCA:1-M12x1//1-M16x1,5/1- M9x1,25

BBA. FRENO AMI8 - 13/16" = CS 121/30
Pasador Fino

QR1111

SAL.:3-RCA.:1-M12x1//1-M16x1,5/1- M9Ix1,25

BBA. C3 - 13/16" | TRW DC PMF526
SIN ABS ATE 24.2120-1741.3

QS0326

SAL.:4-RCA.: 12x1

BBA. C3 03/.. 7/8" ATE DC | 24.2122-1784.3

CON ABS Pist. ¢/Valvulas BOSCH 0204123653
TRW PMH940

QS0328

SAL.:2-RCA.: 12x1
BBA. JUMPER 1.8D/TD - 2.0 - 94/02 i VARGA | DC CMO00770

QS06131 |5 oHDI - 2.5D/TD/TDI - 2.8D Bf\?‘éH 222;102;_2137%;33
EX TRW PML373
QSs0322
QS516227

SAL.: 5-RCA.: 10x1

BBA. FRENO CITROEN 02/10 1" DC
JUMPER FURGON HDI PACK -
QS06151 2.8 TODOS C/ABS

SAL.: 2- RCA.: 10x1
BBA CITROEN JUMPER 2.8D - | VER | 254mm | BOSCH | DC

2.8 TD - 2.8 HDI 02/.. - JUMPER 1 TAFI\/E/
Qs06142 |/ 2.3 HDI 107 HENR

PIST. C/VALV. SIN ABS

SAL.: 5-RCA.: 10x1

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar L/ 011-5057-8417 Pagina N° 99



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
I

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
BBA. BERLINGO 95/.. | 15/16" | VARGA DC CM 00870
Qs16223 ATE 24.2123-1710.3
BOSCH 0204123190
EX TRW PMK466
QS21219
Qs SAL.: 4-RCA.: 10x1

BBA. FRENO CITROEN 97/15 | 15/16" ATE DC 4601F6
BERLINGO - XSARA // (todos

Qs16214 [¢/ABS)

SAL.:2-RCA.: 10x1 - 12x1

BBA. BERLINGO 1.4-1.6-1.8- | 96/02 | 15/16" | AIE | DC | 20212517133
1.9D BOSCH 0204123192

Qs16230 |CON ABS Pist. c/Valvulas TRW PMKA67
BBA. BERLINGO g7/ [ 151" [ ATE T'DC [ @00
Qs16231 |PICASSO 01/..
XSARA 1.8 99.. TR PMK526
EX
QS0323

SAL.:4-RCA.:2-10x1/4/2-12x1

BBA. XSARA 1.4 - 1.6 1.8/D g7/00| 7/8" Bi?EH DC | 204123501
Qs16232|1.9D - 2.0 HDI 24.2122-1733.3
CON ABS Pist. ¢/Valvulas TRW PMHE04

EX
Qs0327
SAL.:2-RCA.: 10x1/ 12x1

BOMBA DE FRENO CITROEN - 7/8"
C4

QS16242

2 SALIDAS - RCA.: 12x1

BOMBA DE FRENO CITROEN - 15/16"
C4

QS16243

2 SALIDAS - RCA.: 12x1

BBA. ZX - 13/16" | VARGA | DC | CMo00628
I ATE 03.2120-2031.3

BOSCH 0204123180

QS%);QS TRW PMF148

QS1914
oAl SAL.: 4- RCA.: 10x1

WWW.ITALFREN.COM.AR :
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 100



mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
DA JU

BBA. FRENO DAEWOO MATIZ | 98/.. | 13/16" - IMPORTADO
C/ABS

QB1273
SAL.: 2-RCA.: M10x1
BBA. FRENO DAEWOO 92/.. | 13/16" IMPORTADO
ESPERO - RACER

QB5100
BBA. EMBR. DAEWOQOO CIELO - 5/8" = IMPORTADO
LEMANS - RACER

QB5101
CIL. EMBR. DAEWOO CIELO - 94/.. | 13/16" - IMPORTADO
LEMANS - RACER

QB5102
BBA. FRENO DAEWOO LANOS | 97/.. | 13/16" IMPORTADO

QB5200
BBA. EMBRAGUE DAEWQO 5/8" = IMPORTADO
LANOS - LEGANZA

QB5201
BBA. FRENO DAEWOO 97/.. | 13/1¢" IMPORTADO
NUBIRA

QB5203

[
BBA. 1600 A/D RS/RD 90/.. | 11/8" | VARGA | DC CM 00261
EX
QS0411

WWW.ITALFREN.COM.AR s
info@italfren.com.ar L/ 011-5057-8417 Pagina N° 101



2

| € |~¢
HET

RAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

odiqo AD acIOo ANO e N > Orig acCIO
UL ~
BBA. FRENO DODGE RAM 03/.. |1 516" - IMPORTADO | A \L,
2500 - 3500 C/ABS \\ﬁ
QB2082 ‘
BBA. EMBRAGUE DODGE 08/.. | 11/16" IMPORTADO
JOURNEY
QB19100
BBA. FRENO D400 - D500 - 59/72 11 1/2" Cs 27304 -
D600 2401165
QR2010
BBA. EMBR. D100 - D200 - D400 1 1/8" 2401199 -
- D500 - D600 2488758
QR2040
CIL. EMBR. D100 - 200 - 500 - e 2400432 -
600 - NAFTA - DER. 1799533
QR2080
CIL. EMBR. D100 - 200 - 500 - 1" 2407802 -
600 - DIESEL - 1ZQ. 17995331
QR2081
BBA. FRENO D100 - D200 60/69| 1 1/8" Cs 2488750 -
2401204
QR2110
BBA. FRENO DODGE 1500 71/4 5/8" CS 50008
QR2410
BBA. FRENO DODGE 1500 GT | 73/75| 3/4" CS 81302320
90 3331168 -
50094

QR2411

SAL.: 1- RCA.: 3/8x24

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar

L/ 011-5057-8417

Pagina N° 102




CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
I

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
DOL A A D %
BBA. FRENO DODGE 1500 75176 | 11/16" - Cs 3331642 -
50095
QR2412
SAL.: 1- RCA.: 3/8x24
BBA. D1500 - 1800 RURAL Tl 3/4" TENSA DC 3331744
Con Servo
Qs0312
BBA. VALIANT FT 68/72 1" TENSA DC 3331145
Qs0313
BBA. POLARA GTX FD 68/72 | 15/16" | TENSA DC 3331118

QS0314

SAL.: 2- RCA.: 1/2x20 // 9/16x20

BBA. DODGE D100/200 FT 72/81 3 i TENSA | DC 3331140
QS0317 |Con Servo

(EX
QS0315)
SAL.: 2- RCA.: 1/2x20 // 9/16x20

BBA. DODGE 1800 FD 75/76 | 13/16" | TENSA | DC 3331641
Qs0621 |Con Servo

EX

QS0311
SAL.:2-RCA.: 10x1/ 12x1

BBA. CORONADO - POLARA 73/80 | 13/16" | TENSA | DC 3331652

QS1812 |GTX-RT/FD s
EX
QS0316

Qs1623

SAL.: 2-RCA.: 3/8x24
BBA. DODGE 1500/1800 78/.. | 3/4" | BENDIX | DC 2392354

QS03111

SAL.: 2-RCA.: 10x1/ 12x1

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar Ll 011-5057-8417 Pagina N° 103



mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

D
0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO Jrio z 0

CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE FIAT PALIO

QB020

CRAPODINA HIDRAULICA

EMBRAGUE FIAT IDEA - PALIO |

QB021 |S/ENA - STRADA 18-
(C/ICONECTOR)

CRAPODINA HIDRAULICA DE 16/.. | 23mm
EMBRAGUE FIAT TORO 16/.. -

QBO055 TORO 2.0
BBA. EMBRAGUE FIAT CROMA | 05/11 | 5/8" - - | IMPORTADO
QB2162
BBA. EMBRAGUE FIAT TORO - - 5/8" = -
500X
QB2390
CIL. AUX. EMBRAGUE FIAT 02/11| 3/4" FTE IMPORTADO
ULYSSE
QB3013
CIL. AUX. EMBRAGUE FIAT VER | 3/4" FTE - IMPORTADO
FIORINO 07/.. - QUBO 08/..
QB3032
BBA. EMBRAGUE FIAT 98/.. 3/4" < - IMPORTADO
BARCHETTA - COUPE
QB7112

SAL.: 1-RCA.: 12x1

BBA. EMBRAGUE FIAT BRAVA -| 92/.. 3/4" BOSCH - IMPORTADO
BRAVO - COUPE - MAREA -
QB7737 _I\Ifllﬁl(?)EA WEEKEND - TEMPRA -

SAL.: 1-RCA.: 12x1

WWW.ITALFREN.COM.AR =
info@italfren.com.ar - 011-5057-8417 Pagina N° 104




2

| € |~¢
HET

AD ~ 0

QB7743

QB8110

QB25100

BBA. EMBRAGUE FIAT BRAVA -
BRAVO - COUPE - MAREA -
MAREA WEEKEND - TEMPRA -
TIPO

SAL.: 1-RCA.: 12x1

CIL. AUX. EMBRAGUE FIAT
BRAVA - BRAVO - COUPE -
MAREA - MAREA WEEKEND -
PALIO - TIPO - UNO

SAL.:1-RCA.: 12x1

BBA. EMBRAGUE FIAT PALIO -
SIENA (EJE PLASTICO)

3/4"

BENDIX

RAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

IMPORTADO

1"

BENDIX

IMPORTADO

5/8"

TIPO LUK

IMPORTADO

QB25101

BBA. EMBRAGUE FIAT PALIO -
SIENA (EJE METAL)

5/8"

TIPO
VALEO

IMPORTADO

QB25102

CIL. AUX. EMBRAGUE FIAT
GRAND SIENA - IDEA - PALIO -
PUNTO - SIENA STRADA
(TODOS LOS MODELOS
EXCEPTO 1.8)

97/..

7/8"

IMPORTADO

QB25103

QB25104

QB25105

QB25106

BBA. EMBRAGUE FIAT 500L
14/..- DOBLO 12/.. - QUBO 12/..

CONEXION ENCHUFAR 12x9
BBA. EMBRAGUE FIAT TORO

CONEXION ENCHUFAR

BBA. EMBRAGUE FIAT LINEA -
PUNTO

CONEXION ENCHUFAR

BOMBA DE EMBRAGUE FIAT
ARGO - CRONOS - GRAND
SIENA - PALIO NOVC - UNO
FASE Il 10/..

CONEXION ENCHUFAR

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar

VER

5/8"

IMPORTADO

5/8"

08/..

5/8"

5/8"

L/ 011-5057-8417

Pagina N° 105



CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y

2

=l 5 CAE. NACIONAL - IMPORTADO
0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
A 0 A 0

BBA. FRENO FIAT 600E 3/4" - Cs 57404

QR3210
SAL.: 2-RCA.: M12x1,5/ M14x1,5
BBA. FRENO FIAT 600R 3/4" = CS 2403260 -

68079
QR3211

SAL.:4-RCA:1-M16x1,5/3- M10x1,25

BBA. FRENO FIAT 1500 63/65| 3/4" = Cs 57406
Con Servo

QR3305

SAL.:1-RCA.: M12x1,5
BBA. FRENO FIAT 1500 - 1600 3/4" - Cs 68078

QR3307

SAL.: 3-RCA.: M10x1,25

BBA. FRENO FIAT 1500 66/70| 3/4" - CSs 68076
Sin Servo

QR3310

SAL.: 1-RCA.: M12x1,5

BBA. FRENO FIAT 125 - 22mm 2 (O] 53774
MULTICARGA

QR3311

SAL.:2-RCA.: M12x1,5 // 3/4x 16

BBA. EMBRAGUE FIAT 1500- |63/70| 3/4" - 68077
1600

QR3340

SAL.: 1-RCA.: M12x1,25

CIL. EMBRAGUE FIAT 1500 - 63/70| 3/4" < 2401030 -
1600 57405

QR3380

SAL.: 1-RCA.: M12x1,25

BBA. FIAT 125-128 - 133 79/83 | 3/4" TENSA | DC 3331725
147 - BRIO - SPAZIO 83/86 ATE 24.2119-0832.3
TRW PMD253

QS0613

SAL.: 3-RCA.: 10x1,25

WWW.ITALFREN.COM.AR s
info@italfren.com.ar L/ 011-5057-8417 Pagina N° 106



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mﬂ CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
I

0dIgo AP acIO ANC 1o DO ?0rig ACIO
. 0 ACIC
BBA. FIAT 147 - FIORINO TODOS| 3/4" | ATE [ DC 5747
OGGI - PANORAMA - SPAZIO VARGA RCCD00210
VIVACE BOSCH 020432403
QS0615 TRW PMD220
SAL.: 3-RCA.: 10x1,25
BBA. REGATTA 85S 85/.. | 3/4" | BENDIX [ DC | 2396341
Qs0616
BBA. DUNA - DUNA WEEKEND { 84/91| 3/4" | ATE [ DC 5765
UNO VARGA RCCD00220
Qsoe19 |FIORINO
BBA. REGATTA 2° SERIE 85/89 | 13/16" | VARGA | DC | CM00490
Qs06112
BBA. DUNA - UNO - | 1316"| ATE | DC
Qs06115
BBA. DUNA - DUNAWEEK. - | 91/.. | 13/16" | ATE [ DC 5766
UNO VARGA CMO00253
VARGA RCCD530
QS06116 UNE 1518 HARG BOSCH 0986480656
UNO - FIORINO 91/93 TRW PMF131
BBA. TEMPRA -TIPO1.4-16 | 92/.. | 13/16"| ATE [ DC | 50187
ATE 24.2120-1710.3
TRW PMF487
Qs06119
BBA. TIPO 1.9 TD - 7/8" | TRW | DC [ PMHS584
MAREA 1.6 - 1.8 - 1.9TD BOSCH 0204123528
QS06120
‘
BBA. TEMPRA - 7/8" | BENDIX | DC [ 50210
Qs06123 |

SAL.: 4-RCA.: 10x1

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar =/ 011-5057-8417 Pagina N° 107



| € | CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

2

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO Jrio z 0

BBA. DUCATO 84/.. 7/8" | BENDIX | DC

QS06124

SAL.: 3-RCA.: 10x1

BBA. PALIO 96/98 | 13/16" | ATE DC 5723
SIENA / WEEKEND SIN ABS 97/98 zgggﬁ Rgg“ggffgoo
Qso6125 [[EMPRA 16V e TRW PVHB15

SAL.:4-RCA.: 10x1

BBA. DUCATO 94/.. 7/8" VARGA | DC CM 00482
ATE 24.2122-0801.3
BOSCH 0204123312
QS06126 TRW PMH169

SAL.: 3-RCA.: 10x1
BBA. DUCATO 19D -TD- 25D | 95/.. | 15/16" | VARGA | DC | CMO00780

-TD ATE 21.2123-1720.3
Qs06127 BOSCH 0204123326
i TRW PMK497
Q516225

SAL.: 5-RCA.: 10x1

BBA. DUNA - UNO - PREMIO 91/.. | 13/16" | BENDIX | DC | 2262596-S
ATE 50209

QS06130

SAL.: 3- RCA.: 10x1
BBA. DUCATO 1.9D-TD-2.0 - | 94/05 1" VARGA | DC | CMO0770

QS06131|> 5.2 8D BOSCH 0240123313
l . ATE 24.2125-1703.3
EX TRW PML373
Qs0322

BBA. FIORINO 93/.. [ 7/8" | VARGA | DC [ CMO00760
PALIO/SIENA WEEK. 98/.. T o
aso6132 [TEMPRA 92/99 TRW PMHg45

SAL.: 4-RCA.: 10x1

BBA. NUEVO PALIO Il - Il c/ABS 01.. | 7/8" ATE DC 5085
NUEVO PALIO WEEKEND TRW PMH944
NUEVO SIENA Il - Il c/ABS FIAT 7079435

Q506134 |STRADA - NUEVO STRADA IIl ¢/ABS
CON ABS Pist. c/Valvula

SAL.:2-RCA.: 10x1 ¥
BBA. IDEA 1.4 ELX - 1.8 HLX 06/. | 7/8" FIAT DC 7085010
ADVENTURE
NUEVO IDEA 1.4 - 1.6 ATR. - SPRT.- | 09/...
ADV. - ESS.

QS06135 [\ )Eyo STRADA FASE Ill 1.4 CAB. 077..

CORTA 1.6 - 1.8 CAB. EXTENDIDA

SAL.:4-RCA.: 10x1

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 108



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
I

BUSCAR
0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
A 9 ]

BBA.IDEA1.4ELX-1.8HLX 06/.. 7/8" FIAT DC 7085011
ADVENTURE c¢/ABS
NUEVO IDEA 1.4 - 1.6 ¢/ABS 09/...
NUEVO STRADA FASE Il 1.4 CAB.

QsS06136 CORTA 1.6- 1.8 CAB. CORTA CAB. 07/..

DOBLE c¢/ABS Pist. c/Valvulas
SAL.:2-RCA.: 10x1

BBA. PUNTO 1.3 ELX JTD 16V | 07/.. | 7/8" | FIAT | DC | 7086769

PUNTO 1.4 ELX MPI

Q506137 [PUNTO 1.8 HLX MPI
SIN ABS

SAL.: 4-RCA.: 10x1

BBA. PUNTO 1.3 ELXJTD - ELX 1.8 09/.. 7/8" FIAT DC 7086770
HLX c/ABS

LINEA 1.9 mt ABS / ESSENCE c/ABS
LINEA 1.9 DUALOGIC ABS ESSENCE
C/ABS

Pist. c/Valvulas

QS06138

SAL.:2-RCA.: 10x1

BBA. STYLO 1.8 MPI -1.9JTD 03/.. | 15/16" FIAT DC 7083638
NUEVO STYLO 1.8 MPI 08/..

Qso6139 |SINABS

SAL.: 4-RCA.: 10x1

BBA. STYLO 1.8 MPI -1.9JTD - | 03/.. | 15/16" FIAT DC 7083668
ABART 1.8
QS06140 NUEVO STYLO 1.8 MPI 08/..
CON ABS Pist. C/Valvulas

SAL.: 2-RCA.: 10x1

BBA. FIAT NUEVO UNO FASE Il | 10/.. 7/8" FIAT DC 7087529
-EVO 1.4 FIRE - ATTRACTIVE/
Qs06141 WAY / SPORTING

SAL.:4-RCA.: 10x1
BBA. FIAT DUCATO 1.9D - 2.8D VER | 254mm | BOSCH DC

02/.. - NUEVA DUCATO 2.8 JTD 1 ATE
10/.. - NUEVA DUCATO 2.3 Mjet TRW
Qs06142 98/ BENDIX

PIST. C/VALV. SIN ABS
SAL.: 5- RCA.: 10x1

BBA. FIAT GRAND SIENA 12/.. 7/8" VARGA | DC

QS06143

SAL.:2-RCA.: 10x1

WWW.ITALFREN.COM.AR :
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 109



mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
A 9 ]
BBA. FRENO FIAT TORO 15/16" DC
QS06150

SAL.:2-RCA.: 10x1

FIAT DUCATO 2.8 JTD 02/10 - DC
MAXICARGO C/ ABS

QS06151
SAL -2 - RCA.- 10x1
BBA. FIAT 147 CL 87/93 | 13/16" | VARGA DC 2391654
ATE 27.2100-1023.3
QS18122 gp ':‘Zlﬁ -II- REIJ B33 BOSCH 0204123021
- s ESa RS TRW PMF147
QS06118
A - A '
JURL

CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE FORD RANGER
QB017 MAXION

CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE FORD RANGER
QB018 12/..3.2TD

CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE FORD FOCUS

QB023

CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE FORD FIESTA - KA

QB024

@INT. 27mm - @ INT. 11mm

CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE FORD FIESTA

QB025

@D INT. 27mm - @ INT. 12mm

WWW.ITALFREN.COM.AR :
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 110



mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

D
olo[[e]e A D z 0 ANOo pQ DO Jrio z O

CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE FORD MONDEO
QB028 1.8/2.0-BAJA

PEDIR QB 038 - CRAPODINA
HIDRAULICA EMBRAGUE

QB035 FORD EC(PSPORT -FIESTA - DISCIONTINUADO
KA (O CONEGTOR 4+ MM) - - o o e e e b e e — S

@ INT. 24mm - @ INT. 11mm

CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE FORD FOCUS I

QB036 08/13

CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE FORD MONDEO

CRAPODINA HIDRAULICA

EMBRAGUE FORD ECOSPORT

QB038 |- FIESTA - KA (@ CONECTOR
12 MM)

CRAPODINA HIDRAULICA DE | VER 1%}
EMBAGUE FORD KUGA 2.5T 31mm
09/14 - MONDEO 2.5T 07/14

QB040
BBA. EMBRAGUE FORD F150 | 93/ | 11/16" - — | MPORTADO
QB15100
BBA. EMBRAGUE FORD 97/ | 58" IMPORTADO
RANGER CON DEPOSITO
QB15203
BBA. EMBRAGUE FORD 97/ | s5/8" IMPORTADO
RANGER CON DEPOSITO Y .
QB15204 |CANO ]

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar =/ 011-5057-8417 Pagina N° 111



mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

0AdIqo A D 5 0 ANO pQ DO > Orig 2 0
JRL D A
BBA. EMBRAGUE FORD 12/.. 3/4" = IMPORTADO
RANGER
QB15207

BBA. FRENO FORD RANGER 12/.. 7/8" - -

QB15208

BBA. EMBRAGUE FORD DUTY | 99/.. | 11/16" - IMPORTADO
(Tipo Original Plastico)

QB15500

CIL. AUX. EMBRAGUE F100 - 99/.. | 13/16" IMPORTADO
DUTY
QB15501 |(Tipo Original Plastico)

BBA. EMBRAGUE FORD F100 99/.. - = IMPORTADO
DUTY (Conj. Precargado - Bba. +
QB15502 Cafio + Cil. Aux.)

BBA. EMBRAGUE FORD 96/ 3/4" IMPORTADO
FIESTA Oct.98
QB15600 EJE VERDE

BBA. EMBRAGUE FORD Nov.98[  3/4" IMPORTADO
FIESTA - COURRIER 102
QB15601 |EVE NEGRO

BBA. EMBRAGUE FORD 03/.. 3/4" IMPORTADO
FIESTA - ECOSPORT
QB15602
BBA. EMBRAGUE FORD KA 97/07 | 3/4" = - | IMPORTADO
QB15603

WWW.ITALFREN.COM.AR .
info@italfren.com.ar M 011-5057-8417 Pagina N° 112



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
I

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
JRL D %
BBA. EMBRAGUE FORD 09/13| 35/8" - - IMPORTADO

FIESTA KINETIC DESIGN
QB15604

CONEXION: ENCHUFAR

BOMBA DE EMBRAGUE FORD | VER | 5/8" IMPORTADO
ECOSPORT 12/17 - ECOSPORT
QB15605 |17/ - FIESTAKINETIC 10/..

CONEXION: ENCHUFAR

BBA. EMBRAGUE FORD ..108 3/4" = - | IMPORTADO
FOCUS

QB15700
BBA. EMBRAGUE FORD 08/13 | 3/4" - - | IMPORTADO
FOCUS Il - KUGA

QB15701
BBA. EMBRAGUE FORD 94/01 | 3/4" - IMPORTADO
MONDEO

QB15702

CONEXION: 11x9
BBA. FRENO FORD FOCUS Il 13/.. 1" 2 - IMPORTADO

QB15800

2 SALIDAS: 14x1

BBA. FRENO FORD FIESTA - 13/16" - - IMPORTADO
KINETIC C/ABS (BRIDA
QB15810 AFUERA 80mm)

2 SALIDAS: 12x1

BBA. FRENO F500 - F600 - 1 12" - CS 3331777 -

F700 2401191 -
53693

QR4010

SAL.: 1-RCA.: M12x1,25

BBA. EMBRAGUE F500 - F600 - 1" = 2401144 -
F7000 50084

QR4040

SAL.: 2- RCA.: 1/28x27 NPT

WWW.ITALFREN.COM.AR s
info@italfren.com.ar L/ 011-5057-8417 Pagina N° 113



mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
JRL D %
CIL. EMBRAGUE F500 - F600 - 1" - 37508
B600 - F7000
QR4080 Palanca
SAL.: 1-RCA.: 7/16x24 NS C/CONO
CIL. EMBRAGUE F100 - F14000 | 92/.. 7/8" VARGA 721261
: VGA
QR4082 |- CARGO MWM HOEED0 o1
(EX
QB15714)
SAL.: 1-RCA.: M12x1
BBA. FRENO F350 61/66 | 1 1/4" = Ccs 22976
QR4110
SAL.: 1-RCA.: 1/2x20 NF
BBA. EMBR. FORD CARGOQO T i - -
QR4207
BBA. EMBRAGUE FORD 00/06| 5/8" - -
TRANSIT
QR4208
BBA. FRENO FORD V-8 39/48 |1 116" 3 CS 1050
QR4210
SAL.: 1-RCA.: 1/2x20 NF
CIL. AUX. EMBR. FORD - 13/16" - -
TRANSIT g
QR4401
CIL. AUX. EMBR. FORD 1 1/8" < -
CARGO
QR4407
BBA. TAUNUS 1° SERIE FD 74/78 | 13/16" | TENSA DC 3331733
Qs0621
']
EX
QS0311

WWW.ITALFREN.COM.AR =
info@italfren.com.ar - 011-5057-8417 Pagina N° 114



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
[N

0AdIqo A D 5 0 ANO pQ DO > Orig 2 0
JRL D A
BBA. TAUNUS 2° SERIE FD 79/80 | 13/16" | TENSA DC 3331734
QS0622
SAL.:3-RCA.:2-10x1 4/ 1-12x1
BBA. TAUNUS GHIAFD 81/84| 7/8" TENSA DC 3331732
QsS0623

SAL.:2-RCA.: 10x1/ 12x1

BBA. FORD F100 73/82| 1" | BENDIX | SC | 2392125
e 2401940
Qso0624 |Pistén poco profundo

SAL.: 1-RCA.: 3/8x24

BBA. FORD F100 s T [ BENOX | 5C | 297>
Con Servo i
Qs0624/1 |Pistén poco profundo

SAL.: 1-RCA.: 3/8x24

BBA. FALCON 70/82 | 15/16" | BENDIX | SC 2391778
Freno a Disco 2409327

QS0625

SAL.: 2- RCA.: 1/8x27
BBA. FALCON 70/82 | 15/16" | BENDIX | SC 2391778

Freno a Disco 2409327
Qs0625/1
BBA. FALCON - F100 - 64/77 e BENDIX [ SC 2391781
QS0626 |RANCHERO Con Servo gig?ggg
Freno a Campana
EX Pistén profundo
QS0716
BBA. FALCON - F100 - 64/77 1" BENDIX [ SC 2391781
RANCHERO Con Servo 2409995
Freno a Campana 201080
Qs0626/1|" P
Pistén profundo
BBA. FORD F100 67/72 1™ BENDIX | SC 2391782
2401330

Sin Servo
QS0627 Piston Profundo

SAL.: 1-RCA.: 3/8x24

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar =/ 011-5057-8417 Pagina N° 115



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
I

D
0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO Jrio z 0

BBA. FORD F100 67/72 1" BENDIX [ SC 2391782
Sin Servo 2401330 L

Qs0627/1 Pistén Profundo

SAL.: 1-RCA.: 3/8x24

BBA. FORD F100 73175 1 BENDIX | SC 2391784
Con Servo Brida Ancha 2403243
QS0628 Pistén poco Profundo

SAL.: 1-RCA.: 3/8x24

BBA. FORD F100 73/75 1" BENDIX | SC 2391784
Con Servo Brida Ancha 2403243
QS0628/1 Pistén poco Profundo

SAL.: 1-RCA.: 3/8x24

BBA. FALCON 62/63 1 BENDIX | SC 2391780
Sin Servo Brida Ancha 2401182
QS0629 Piston Profundo

SAL.: 1-RCA.: 1/8x27

BBA. FALCON 62/63 e BENDIX | SC 2391780
Sin Servo Brida Ancha 2401182
QS0629/1 Piston Profundo

SAL.: 1-RCA.: 1/8x27

BBA. EMBRAGUE FORD Topos|  7/8"
CARGO

QS0681

CME F100/F1000 95/.. 3/4" | VARGA RCCE00500
MOTOR MAXION

QS0682

CME F100/1000 MOTOR MWM | 95/.. 7/8" | VARGA RCCE00490
F4000 MOTOR MWM

QS0683

BBA. EMBRAGUE FORD 93/.. [22,22mm[ VARGA
CARGO - B1618 - 1621 - F12000 8

Qso0684 |- F14000

SAL.: 1-RCA.: 12x1

WWW.ITALFREN.COM.AR s
info@italfren.com.ar L/ 011-5057-8417 Pagina N° 116



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
I

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
JRL D %
BBA. EMBRAGUE FORD 95/.. 5/8" - -

RANGER - EXPLORER 2.3- 4.0

QS0686 TODOS (ACOPLE RAPIDO)

BBA. EMBRAGUE FORD F100 - | 99/.. 3/4" - -
F150 - F1000 - F12000 - F14000 -
F16000 (CUMMINGS) (ACOPLE

QS0687
RAPIDO)

CIL. AUX. EMBRAGUE FORD 99/.. | 13/16" = -
F100 - F150 - F1000 - F12000 -
F14000 - F16000 (CUMMINS -

QS0688
MWM) (ACOPLE RAPIDO)

BBA. FORD F350 69/81| 1 1/8" | BENDIX | CS 2392347
Con Servo 2401538

QS06210

SAL.: 1-RCA.: 3/8x24

BBA. FORD F350 69/81| 1 1/8" | BENDIX | CS 2392347
Con Servo 2401538

QS06210/1

SAL.: 1-RCA.: 3/8x24

BBA. FORD F100/150 82/.. 1" BENDIX | SC 2391783
Piston poco Profundo 2404312

QS06211

SAL.: 1-RCA.: 3/8x24

BBA. FORD F100/150 82/.. ke BENDIX | SC 2391783
Pistén poco Profundo 2404312

QsS06211/1

SAL.: 1-RCA.: 3/8x24

BBA. FAIRLANE FT 69 1" BENDIX [ DC 2400960
Sin Servo

QS06212

SAL.: 2- RCA.: 1/2x20 // 9/16x18

BBA. FALCON 82/.. | 22mm | BENDIX | DC 2392360

QS06217

SAL.:2-RCA.: 10x1/ 12x1

WWW.ITALFREN.COM.AR s
info@italfren.com.ar L/ 011-5057-8417 Pagina N° 117



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mﬂ CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
I

0odido AD 3 O ANOo e DO ° Oria % 0
URLU D A
BBA. FORD F250/ 350 81/.. |11 1/8" | BENDIX | CS 2392346
Con Servo Brida Ancha 2404090
QS06218
SAL.: 2- RCA.: 3/8x24 // 1/8x27
BBA. FORD F250/ 350 81/.. | 1 1/8" | BENDIX | CS 2392348
Con Servo Brida Ancha 2404090
QsS06218/1
BBA. FORD F250/ 350 67/73| 1 1/8" | BENDIX | CS 2392348
2401490
QS06219
BBA. FORD F250/ 350 67/73] 1 1/8" | BENDIX [ CS 2392348
2401490

QS06219/1

SAL.: 1-RCA.: 3/8x24

BBA. FORD F350 /73 | 1 1/8" | BENDIX | CS CM 00930
Can Servo (Reforma)

QS06220

SAL.: 1-RCA.: 3/8x24

BBA. SIERRA 84/95 | 22mm | VARGA | DC 2391660
ATE 24.2122-1713.3
BOSCH 0204123470
QS06226 TRW PMH171

SAL.: 3-RCA.: 10x1
BBA. RANGER - PICK-UP - i BENDIX | DC 130085

QS06227

SAL.: 2-RCA.: 7/16x24 // 9/16x18
BBA. SIERRA 84/89| 7/8" | TENSA | DC 3331703

QS06228

SAL.: 3-RCA.: 10x1

BBA. FORD F100 FD 85/93 1™ BENDIX [ DC 2392361
Con Servo

QS06229

SAL.:2-RCA.: 10x1/ 12x1

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar =/ 011-5057-8417 Pagina N° 118



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
I

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
JRL N -
BBA. ESCORT XR3 83/.. | 22mm | BENDIX | DC 1314918
COUPE BRASIL TRW PMH166

QS06230

SAL.:4-RCA.:3-10x1//1-12x1
BBA. ESCORT NACIONAL 88/96 | 22mm | BENDIX | DC 2392359

QS06231

SAL.:4-RCA.:3-10x1/1-12x1
BBA. FORD F100 GROSSPAL | 85/88 ™ TENSA | DC 3331707

QS06232

SAL.:2-RCA.: 10x1// 12x1
BBA. FALCON MOTOR 4 CIL. 82 7/8" | TENSA | DC 3331701

QS06233

SAL.: 2- RCA.: 10x1 // 12x1
BBA. ESCORT 88/91| 7/8" | TENSA | DC 3331722

QS06234

SAL:4-RCA:3-10x1/1-12x1

BBA. GALAXY 185 | 13/16" | TENSA | DC 333178
VARGA RCCD27964
QS06235 91/94 ATE eass
EX
QS06236
BBA. F100/ F1000 / F4000 92/96 | 1 1/8" | VARGA [ DC CM 00342
(Salida 1zq.) VARGA RCCD00980
. BOSCH 0204032266

QS06237

SAL.:2-RCA.: 10x1

BBA. ORION 92/96 | 15/16" | VARGA | DC | CMO0029%
VARGA RCCD28170
HaAn ATE 6334
BOSCH 0204032270
EX
Qs21213

SAL.:4-RCA.: 10x1

BBA. TRANSIT 80-100-120- [94/00][ 15/16" | VARGA | DC | CMo00940
150-190-2.0-2.5D/TD/TDI BOSCH 0204123577

Cotia TRW OMKB09
QS06239

SAL.: 2-RCA.: 10x1

WWW.ITALFREN.COM.AR :
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 119



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
[N

0diIdo AD z 0 ANo eQ DO > Oria 3 0
URLU D A
BBA. ESCORT 16V 97/.. | 15/16" | VARGA | DC CM 00970
ATE 24.2123-1732.3
BOSCH 0204123205
Q506240 TRW PMK504
SAL.: 4-RCA.: 10x1
BBA. FIESTA1.3/18D - 96/.. 7/8" VARGA DC CM 00438
COURIER RCCDO00910
QS06241
BBA. FIESTA1.4/18D 96/.. | 15/16" | VARGA DC CM 00466
COURIER 97/.. RGEHLGS20
QS06242
BBA. FORD ECOSPORT 1.6 - 12117 | 7/8" ATE DC
2.0 18V
QS06243
BBA. FORD FIESTA 1.6 ¢c/ABS 15/16" ATE DC
03/..// FORD ECOSPORT 4x2 -
QS06244 4x4 -1.6 - 2.0 c/ABS 04/..
BBA. RANGER PICK-UP 97/.. |1 1/18"| VARGA | DC CM 00960
BOSCH 0204032824
QS06245
BBA. MONDEO “ 1kt BENDIX | DC 1234827
(Corta) ATE 24.2125-1706.3
BOSCH 0204123482
QS06246 TRW PML389
BBA. KA 97/99 | 13/16" | VARGA DC CM 00750
VARGA RCCDO00940
ATE 6338
QS06247
BBA. TRANSIT 197 | 15/16" | VARGA DC CM 00810
(Larga) ATE 24.2123-1724.3
BOSCH 0204123136
QS06248 TRW PMK528

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar =/ 011-5057-8417 Pagina N° 120



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
I

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
JRL D %
BBA. FOCUS 2.0i 00/.. | 15/16" ATE DC | 24212317503
SIN ABS BOSCH 0204123608
TRW PMK602
QS06249
SAL.:4-RCA.:2-10x1/#/2- 12x1
BBA. FORD F100 XL/ XLT 00/.. | 1 3/8" | TOKICO | DC

(DUTY)
QS06250

SAL.:2-RCA.: 7/16x24 // 9/16x18

BBA. RANGER P-UP XL/ XLS/ | 01/. |1 1/16"| BOSCH | DC | 0204022753
XLT (ARG.)

QS06251

SAL.: 2-RCA.: 10x1/ 12x1

BBA. KA 99/.. | 13/16" | VARGA | DC | RCCD01120
ATE 6347

QS06252

SAL.: 3-RCA.: 10x1

BBA. FIESTA - COURIER - 7/8" | GIRLNG | DC
(Bujes Intercambiables de chapa

Qs06253 |Espafiol)

SAL.:4-RCA.: 10x1

BBA. FIESTA - COURIER = 15/16" | GIRLING | DC
(Bujes Intercambiables de chapa

Qs06254 |ESpafiol)

SAL.:4-RCA.: 10x1

BBA. FIESTA - COURIER - 13/16" ATE DC | 24.2120-1606.3
Salida guardabarro BOSCH 0986480973
TRW PMF242
QS06255
BBA. EXPLORER - 1 1/16"| BENDIX | DC

QS06256

SAL.:2-RCA.: 10x1/ 12x1

BBA. FIESTA - COURIER - 7/8" | GIRLNG | DC
Salida guardabarro - Orig.

Qs06257 |Chara

SAL.: 4-RCA.: 10x1

WWW.ITALFREN.COM.AR :
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 121



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mﬂ CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
I

BUSCAR
0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
JRL D %
BBA. KA - 13/16" | BOSCH DC | 0986480919
TRW PMF481

(Bujes Intercambiables de chapa
Qso6258 |Espafiol)

SAL.: 3-RCA.: 10x1

BBA. TRANSIT - 15/16" | BENDIX | DC
Larga Con Enganche

QS06259

SAL:3-RCA:2-10x1/1-12x1

BBA. ECOSPORT SIN ABS 03/.. | 15/16" ATE DC 6168
FIESTA SIN ABS 02/..

QS06260

SAL.: 4-RCA.: 10x1

BBA. FRENO F100-250-350- | 98/.. | 1 1/4" | BOSCH | DC [ 204032594
DUTY

QS06261

SAL.: 2- RCA.: 7/16x24 // 9/16x18
BBA. FOCUS SIN ABS - 15/16" | ATE DC

QS06262

SAL.:4-RCA.:2-10x1/2-12x1
BBA. FORD KA 1.6 01/07 | 7/8" | VARGA | DC | S9552140AA

QS06263

SAL.: 3-RCA.: 10x1

BBA. FRENO FORD FOCUS i 08/14 1" - -
EXE1.6-20-18TD4y5
Qso06265 |PTAS. C-MAX

SAL.: 2- RCA.: M14x1

BBA. FRENO FORD FOCUS I 08/14 1" : -
EXE1.6-20-18TD4y5
Qso0e6267 |PTAS. C-MAX

SAL.: 2- RCA.: M12x1

BBA. FRENO FORD RANGER 12/16 | 7/8"
2.2TDCI - 2.5N - 3.2TDCI 4x2 -

Qso06268 |44 MT

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar =/ 011-5057-8417 Pagina N° 122



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
HEIN

D
0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO Jrio z 0

BBA. FRENO FORD RANGER 12/16 | 7/8"
2.2TDCI - 2.5N - 3.2TDCI 4x2 -

Qsoe269 [4x4 MT

JNDA

BBA. FRENO HONDA CIVIC VER | 15/16" : - IMPORTADO
01/05 - CRV 01/06

QB1021

SAL.:2-RCA.: M10x1

BBA. FRENO HONDA CIVIC 1.4 { 96/01 | 13/16" - - IMPORTADO
1.6 C/ABS

QB1281

SAL.: 2- RCA.: M10x1

BBA. FRENO HONDA CIVIC 92/95| 13/16" | AISIN - | IMPORTADO

QB1604

SAL.: 2- RCA.: M10x1

BBA. FRENO HONDA CIVIC 92/95 | 15/16" = - | MPORTADO
C/ABS

QB1606

SAL.:2-RCA.: M10x1 - M12x1

BBA. FRENO HONDA ACCORD | VER | 15/16" | NISSIN - | IMPORTADO
91/97- PRELUDE 92/96

QB1611

BBA. EMBRAGUE HONDA VER | 5/8" - - | IMPORTADO
ACCORD 08/11 - CIVIC 05/12

QB2222

BBA. EMBRAGUE HONDA VER 5/8" NISSIN - IMPORTADO
ACCORD 03/15 - BALLADE 06/..
QB2224 | CIVIC 01/12 - CRV 97/06

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 123



mﬂ CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
JNDA 0
BBA. EMBRAGUE HONDA 90/96 5/8" NISSIN - IMPORTADO
ACCORD - PRELUDE - }\ = -
)rd‘\ 'y )
QB2560 e, )
e
CIL. AUX. EMBRAGUE HONDA | 01/06 314" - - IMPORTADO
CIVIC
QB3024

CONEXION: M10x1

CIL. AUX. EMBRAGUE HONDA | VER | 3/4" = - | IMPORTADO
ACCORD 03/08 - CRV 01/..

QB3025

CONEXION: M10x1

CIL. AUX. EMBRAGUE HONDA | VER | 3/4" IMPORTADO
ACCORD 90/98 - PRELUDE

QB3543 92/00

SAL.: 1-RCA.: 10x1

BBA. EMBRAGUE HONDA 92/00 | 5/8" - IMPORTADO
CIVIC

QB21101
CIL. AUX. EMBRAGUE HONDA | 92/. 3/4" - - | IMPORTADO
CIVIC

QB21102
BBA. EMBRAGUE HONDA FIT 5/8"

QR39401

BBA. HONDA FIT LX - ELX 1.4 - | 02/08 | 13/16" | BOSCH | DC | 0986480881
15 TRW PMF750

QS0801 Cony SIN ABS
Pist. c/Valvulas

SAL.:2-RCA.: 10x1

BBA. FRENO HONDA CIVIC EX 7/8" | IVETEC | DC
1.6

QS0802

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar =/ 011-5057-8417 Pagina N° 124




mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

D
0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO Jrio z 0

BBA. FRENO HONDA CITY 1.5 | VER | 3/4" OEM 46100
LX - EXL 09/15 TJ0 Mo

Qs0803 |HONDAFIT 1.4 LX - LXL-15
EX - EXL 08/15

A RCA 0

CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE HYUNDAI SANTA

aBoos |FE

CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE HYUNDAI SANTA
QB006 FE 2.2CRDI

BBA. FRENO HYUNDAI ATOS 98/.. | 13/16" = - IMPORTADO
1.0

QB1024

SAL.:4-RCA.: 2-M10x1 -2 -M16x1,5

BBA. FRENO H100 15/16" - IMPORTADO

QB2130

BBA. EMBRAGUE H100 92/03 - - 5/8" - IMPORTADO
H100 Mod. Nvo. (EX Q2132)

QB2131

CIL. EMBRAGUE H100 92/03 | 3/4" = IMPORTADO

QB2133

CIL. EMBRAGUE H100 - 13/16" = IMPORTADO
Mod.Nuevo - H1 97/06 (EX

QB2134 QB2602)

WWW.ITALFREN.COM.AR :
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 125



AR

K=

RAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y

CAE. NACIONAL - IMPORTADO

0diqo AD aACIO ANO 10 N ° Oria ACI0
) A N

BBA. EMBRAGUE HYUNDAI 04/.. 5/8" -
H100

QB2140
CIL. AUX. EMBRAGUE 04/.. | 13/16" -
HYUNDAI H100

QB2141
BOMBA DE FRENO HYUNDAI 04/.. | 1116" DC | IMPORTADO
H100

QB2144
BBA. EMBRAGUE ACCENT 5/8" IMPORTADO
Modelo Viejo

QB2201
CIL. EMBRAGUE ACCENT 13/16" IMPORTADO

QB2202
BBA. EMBRAGUE ACCENT 5/8" IMPORTADO
Modelo Nuevo

QB2203
CIL. AUX. EMBRAGUE ACCENT - 13/16" -
NVO. MODELO

QB2206
BBA. EMBRAGUE ELANTRA 5/8" IMPORTADO
1500cc

QB2301 it
CIL. EMBRAGUE ELANTRA 13/16" IMPORTADO
1500cc

QB2302

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar

L~ 011-5057-8417

Pagina N° 126




mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
) A 0
CIL. EMBRAGUE ELANTRA 13/16" - IMPORTADO
1600cc
QB2303
BBA. EMBRAG. TRUCK H250 / 5/8" = IMPORTADO
H350
QB2501
CIL. EMBR. HYUNDAI TRUCK 5/8" = IMPORTADO
H250 / H350
QB2502
BBA. FRENO HYUNDAIHD65/ | 07/.. | 13/16" - DC | IMPORTADO
HD72
QB2510
BBA. EMBRAGUE HYUNDAI - 7/8" - -
HD72
QB2511
CIL. AUX. EMBR. HYUNDAI - 7/8" 3 -
HD72
QB2512
BBA. FRENO HYUNDAIHD65 - | 07/.. | 1 1/4" - -
HD72 - HD78
QB2526
BBA. EMBRAGUE H1 5/8" 5 IMPORTADO
QB2601
BBA. EMBRAGUE HYUNDAI H1 | 07/.. 5/8" . IMPORTADO
QB2605

WWW.ITALFREN.COM.AR =
info@italfren.com.ar - 011-5057-8417 Pagina N° 127



mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

D
0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO Jrio z 0

CIL. AUX. EMBRAGUE 07/.. | 13/16" - IMPORTADO
HYUNDAI H1

QB2606

BBA. EMBRAGUE HYUNDAI 01/.. 5/8" = - | IMPORTADO
SANTA FE

QB2650

BBA. EMBRAGUE HYUNDAI 06/.. 5/8" = - IMPORTADO
TUCSON

QB3105

CIL. AUX. EMBRAGUE 0e/.. | 13/16" - - | IMPORTADO
HYUNDAI TUCSON

QB3106

BOMBA DE EMBRAGUE 10/.. 5/8"
HYUNDAI TUCSON

QB3110

BBA. EMBRAGUE GALLOPER - 5/8" - IMPORTADO
(EX QB2101)

QB14101

CIL. EMBR. GALLOPER 2.5 ..194 3/4" - IMPORTADO
TURBO (EX QB2102)

QB14102

CIL. EMBR. GALLOPER 2.5 94/.. 3/4" - IMPORTADO
TURBO INTERC. V6 (EX

QB14202 |9B2103)

BBA. HYUNDAI H100 GLS - 1 05/11 | 1 1/16"| MOBIS DC | 59110-4F000
Ton.
QS0201 HR 2.5 Tci Diesel (Brasil) 05/..

SAL.: 2-RCA.: 10x1

WWW.ITALFREN.COM.AR .
info@italfren.com.ar M 011-5057-8417 Pagina N° 128




mﬂ CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
BBA. EMBRAGUE ISUZU PICK- 5/8" - - IMPORTADO
upP

QB2559
BBA. FRENO ISUZU 92/03 | 15/16" : DC | IMPORTADO
QB13100
BBA. EMBRAGUE ISUZU 5/8" = IMPORTADO
QB13101
CIL. AUX. EMBRAGUE PICK-UP | 92/02 7/8" = IMPORTADO
LUV MOTOR 2.3D - 2.5D
QB13103
CIL. EMBRAGUE LUV MOTOR 92/02 | 13/16" - IMPORTADO
28TD-31TD
QB13105
BBA. EMBRAGUE LUV 98/.. 5/8" : IMPORTADO
Modelo Nuevo
QB13106
BBA. ISUZU PICK-UP - 15/16" | VARGA DC CM 00880
Qs07129 TRW PMK 260
EX
QS0923
A - Vil ,
i
CIL. AUX. EMBRAGUE IVECO 91/01 1 1 1/2" = - IMPORTADO

EUROCARGO - EUROSTAR -
QB8815 EUROTRAKKER

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar =/ 011-5057-8417 Pagina N° 129



mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

0dIgO0 AYe A 0 ANO e DO ° 0riq A 0
J 0

BBA. DAILY - 1 1/8" | BOSCH [ DC | 0204125519
(Brida 2 Agujeros)

QS06128
SAL.: 2-RCA.: 10x1
BBA. DAILY = E BOSCH | pC | 0204125333
GRINTA 18Q

QS06129 (Brida 4 Agujeros)
SAL.:3-RCA: 10x1
BBA. DAILY - 11/8" | BOSCH | DC | 0204021934
Pist. ¢/Valvulas Con y SIN ABS

QS06133
SAL.:2-RCA.: 10x1
BBA. IVECO TURBO DAILY 35- | 00/.. 1" ATE DC | 24.2125-1727.3
10 BOSCH 0204123485

Qs13112 |DAILY 40514 08/.. TR AL
Cony SIN ABS Pist. c/Valvulas

A RPCA 0
»

CRAPODINA HIDRAULICA DE VER | 23mm
EMBRAGUE JEEP COMPASS

QBO055 17/.. - RENEGADE 16/..
BBA. EMBRAGUE JEEP - 5/8" - -
RENEGADE

QB2390
BBA. EMBRAGUE JEEP VER | 11/16" IMPORTADO
COMPASS 06/.. - PATRIOT 07/..

QB19100
CONEXION: ENCHUFAR
BBA. EMBRAGUE JEEP 5/8"
RENEGADE

QB25104

WWW.ITALFREN.COM.AR :
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 130



AR

K=

RAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y

CAE. NACIONAL - IMPORTADO

odiqo AD acIOo ANO e N > Orig acCIO
»

BBA. FRENO JEEP RENEGADE 15/16" DC

QS06150
Id| - £\ ‘
A

BBA. FRENO BESTA 92/97| 7/8" IMPORTADO
QB1150

BBA. EMBRAGUE BESTA 5/8" IMPORTADO
QB1151

CIL. EMBRAGUE BESTA 92/.. 3/4" IMPORTADO
QB1152

BBA. FRENO KIA PREGIO 97/.. | 15/186"
QB1156

BBA. FRENO KIA K2500/ K2700( 04/.. | 1 1/16" DC | IMPORTADO

(EX QB3154)
QB2144

BBA. FRENO KIA PICANTO 04/.. | 13/18" DC
QB2703

BBA. FRENO SPORTAGE 15/16" IMPORTADO
QB3100

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar

L~/ 011-5057-8417

Pagina N° 131




mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
A 0

BBA. EMBRAGUE SPORTAGE 5/8" - IMPORTADO

QB3101
BBA. EMBRAGUE KIA 06/.. 5/8" - = IMPORTADO
SPORTAGE

QB3105
BBA. EMBRAGUE KIA 06/.. | 13/16" - = IMPORTADO
SPORTAGE

QB3106
BBA. EMBRAGUE KIA 00/03| 5/8" = = IMPORTADO
SPORTAGE

QB3109
BOMBA DE EMBRAGUE KIA 10/.. 5/8" IMPORTADO
SPORTAGE

QB3110
BBA. EMBRAGUE KIA - 5/8" = = IMPORTADO
CARNIVAL

QB3141
CIL. AUX. EMBRAGUE KIA - 3/4" - w IMPORTADO
CARNIVAL DIESEL

QB3142
BBA. EMBRAGUE KIA K2500 / 04/.. 5/8" = - IMPORTADO
K2700

QB3150
CIL. AUX. EMBRAGUE KIA 04/.. | 13/16" . = IMPORTADO
K2500 / K2700

QB3151

WWW.ITALFREN.COM.AR "
info@italfren.com.ar M 011-5057-8417 Pagina N° 132



mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
A C
CIL. EMBRAGUE SPORTAGE 95/.. 314" - IMPORTADO
QB3102
BBA. EMBRAGUE SEPHIA - 5/8" - IMPORTADO
QB3201
CIL. AUX. EMBRAGUE KIA - 3/4" = IMPORTADO
SEPHIA
QB3202
BBA. FRENO KIA PRIDE 92/.. 34" = IMPORTADO
QB3210
BBA. EMBRAGUE KIA ..108 5/8" - - IMPORTADO
SORENTO
QB3220
CIL. AUXILIAR DE EMBRAGUE | 03/08 | 13/16" : - IMPORTADO
KIA SORENTO
QB3221
BBA. EMBRAGUE KIA 09/.. 5/8" s = IMPORTADO
SORENTO
QB3222
BBA. SPORTAGE DLX MR 4WD | 96/.. | 15/16" = DC
Qs1111
SAL.:2-RCA.: 10x1
BBA. KIA K2400 MINIFURGON - 7/8" KPW DC
BESTA
as1112 |PRECGIO

WWW.ITALFREN.COM.AR =
info@italfren.com.ar - 011-5057-8417 Pagina N° 133



mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
A A

CIL. AUX. EMBRAGUE LANCIA | 02/10| 3/4" FTE IMPORTADO
PHEDRA

QB3013
BBA. EMBRAGUE LANCIA - 3/4" BOSCH = IMPORTADO
DEDRA

QB7737

SAL.:1-RCA.: 12x1

BBA. EMBRAGUE LANCIA - 3/4" BENDIX - IMPORTADO
DEDRA - DELTA - LYBRA

QB7743

SAL.: 1-RCA.: 12x1

CIL. AUX. EMBRAGUE LANCIA - 1" BENDIX - IMPORTADO
DEDRA - DELTA - KAPPA -

aBs110 [LYBRA

A '-. » -. »

CRAPODINA HIDRAULICA DE 06/.. |@ 31mm
EMBAGUE LAND ROVER
QB040 FREELANDER Il 2.2 DIESEL
BBA. FRENO ROVER SERIE 45 96/.. | 15/16" | TRW - | MPORTADO
400 - 600 - 800
QB1049

M10X1

SAL.: 2- RCA.: M10x1

BBA. FRENO LAND ROVER

DISCOVERY

QB1296

BBA. FRENO ROVER SERIE ..196 7/8" - IMPORTADO
200 - 400

QB15646 oo

SAL.: 2- RCA.: M10x1

M10X1

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar L4 011-5057-8417 Pagina N° 134



mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

D
0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO Jrio z 0

BBA. EMBRAGUE LAND - 11/16" - -
ROVER DISCOVERY

QB2712 y— __

BBA. FRENO DEFENDER - 1™ - IMPORTADO
DISCOVERY

QB20100
BBA. EMBRAGUE DEFENDER - 3/4" = IMPORTADO
DISCOVERY

QB20101
CIL. EMBRAGUE DEFENDER - | 92/.. 7/8" - IMPORTADO
DISCOVERY

QB20102

CIL. AUX. EMBRAGUE LAND 98/04 | 7/8" TRW
ROVER DISCOVERY MK Il 2.5
Qs1282 TD - DEFENDER

A [ ) [

BBA. EMBRAGUE MAZDA - 5/8" - IMPORTADO
B2000 - B2200 - B2500 - B2600

QB16101
CIL. AUX. EMBRAGUE MAZDA 92/.. 314" IMPORTADO
B2000 / B2200 - B2600

QB16102

~ [ H
CRAPODINA EMBRAGUE MB
SPRINTER 01/..
QB033

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 135



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
I

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
» 0 . 0
CRAPODINA EMBRAGUE MB
712 -914 - 1215 - 1620 - ATEGO
QBo39 | AXOR
BBA. FRENO M. BENZ CLASE A| 97/04 7/8" TRW - IMPORTADO
A140 - A160 - A170
QB1062
SAL.: 2-RCA.: M12x1
BBA. EMBRAGUE MB. 97/05 3/4" = - IMPORTADO
SPRINTER (PLASTICO) -
QB22101
BBA. EMBRAGUE M. BENZ 12/.. 3/4" = - IMPORTADO
SPRINTER
QB22103 ‘
BBA. EMBRAGUE MB. L608 - 3/14" VARGA VGA RCCE
708 00041
3331223
QR6240
BBA. EMBR. MB. L710 LO814 3/4" VARGA VGA
OH1621L OH1721L RCCE00122
3331224
QR6241
CIL. EMBRAGUE MB. L608 - 708 1 1/8" | VARGA VGA
RCCE00033
3331319
QR6280 51082
CIL. EMBRAGUE MB. L710 - 1 1/8" | VARGA VGA
LO814 RCCEOQ0114
3331320
QR6281
BBA. EMBRAGUE MB. OC/OF 15/16" | VARGA 3331225
1214 VGA
RCCE00238
QR6440

WWW.ITALFREN.COM.AR =
info@italfren.com.ar - 011-5057-8417 Pagina N° 136



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
[N

0AdIqo A D 5 0 ANO pQ DO Jrigo 2 0

CIL. EMBR. C/CONO MB. 1 1/2" | VARGA 3331321
OC/OF 1214 - OH 1315 51083
VGA
QR6480 RCCE00246

SAL.: 1-RCA.: M14x1 CON CONO

CIL. EMBRAGUE MB. L1620 - 1 1/2" | VARGA VGA
L1718 RCCE00319
3862957207

QR6485

SAL.: 1-RCA.: M14x1 CON CONO

BBA. EMBRAGUE MB. OC/OF 15/16"
1214

QR6640

SAL.: 1-RCA.: M14x1

BBA. EMBRAGUE MB. OH 1315 15/16" | VARGA VGA
L1215 - 1633 RCCE00630
RCCE00335
QR6641 3331227

SAL.: 1-RCA.: M14x1 CON CONO

CIL. EMBR. S/CONO MB. 112"
OC/OF 1214 - OH 1315

QR6680

SAL.: 1-RCA.: M14x1

BBA. EMBRAGUE MB. 3/4" 3 50075
SPRINTER MB0002903212
QR6740
BBA. EMBRAGUE MB 180D 3/4" - MB6312800012
50076
QR6745

SAL.: 1- RCA.: M12x1 CON CONO

CIL. EMBRAGUE MB. 7/8" - MB
SPRINTER 0022952107
51073

QR6780

SAL.: 1-RCA.: M12x1 CON CONO

CIL. EMBRAGUE MB 180D 1" - MB0002958807
2086035

QR6785

SAL.: 1-RCA.: M12x1

WWW.ITALFREN.COM.AR =
info@italfren.com.ar - 011-5057-8417 Pagina N° 137



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
I

D
0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO Jrio z 0

BBA. M. BENZ 312-LP321-911| 57/65| 1 1/4" | VARGA | CS 3331766
- 1112 -1114 RCCM22024

QS1312

SAL.: 1-RCA.: 14x1.5

BBA. MB. 1513L/LX '71/76 - VER | 1 3/8" | VARGA | CS 3531764
1516/1317 '75/76 -1519/1521 RCCMO071
Qsi1313 73176 -2213L/LB/LK '73/..

SAL.:1-RCA.: 14x1.5
BBA. M. BENZ L608D - 7/8" | VARGA | DC

QS1314

SAL.:3-RCA.:2-12x1/1- 1/8x27

BBA. MB 180 94/.. 1" VARGA | DC | RCCDO1100
(Criginal de chapa) ATE 24.2125-1718.3
BOSCH 0986480725

QS1315 TRW PML215

SAL.:2-RCA.: 10x1 // 12x1

BBA. FRENO 308 - 311 - 313 07/.. | 15/16" ATE DC | 24.2123-1754.3
SPRINTER 07/.. BOSCH 0986480998

TRW PMK593

Qs1316 Con y SIN ABS Pist. c/Valvulas

SAL.:2-RCA.: 12x1

BBA. SPRINTER 413 071.. e ATE | DC [ 24212517283
Cony SIN ABS Pist. c/Valvulas BOSGH QaBe4s0397
TRW PMK440
Qs1317
BBA. MB 709 - 710/42 88/.. |1 1/4"| ATE | DC 5486
LN914
Qs1318
BBA. MB 710C - LN912 - 914 gsl. | 7/8" ATE | Cs 5484
TRASERO
Qs1319
BBA. MB 710C - LN912 - 914 g8sl. |1 1/8"| ATE [ cs 5485

DELANTERO
Qs$13110

SAL.: 2-RCA.: 10x1

WWW.ITALFREN.COM.AR :
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 138



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
I

BUSCAR
0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
= 0

BBA. SPRINTER 308 /311/313 | 07/.. | 15/16" ATE DC | 2#.2123-1711.3

Cony SIN ABS Pist. c/Valvulas BOSCH 0204123484
TRW PMK564

Qs13111

SAL.: 2-RCA.: 10x1

BBA. MB SPRINTER 413 07/ 1% ATE | DC [SAL:2-RCA:

IVECO TURBO DAILY 35-10 00/ g L
Qs13112 |PAILY 40514 08!..

Cony Sin ABS Pist. ¢/Valvulas

BBA. 308 - 310 - 312 97/.. | 15/16" | VARGA | DC | CMO00441

SPRINTER 97/.. VARGA RCCDO01010

QsS13113

SAL.:2-RCA.: 12x1

BBA. FRENO MB SPRINTER
¢/ABS 316 CDI, 316 CDI
Furgon,411 CDI Street Furgon,
413 4.6t, 413 Furgon, 413
Minibus, 415 CDI chasis, 415
CDI Combi, 415 CDI Furgon, 416 16/20 | 1/18" TRW DC
Q813114 (cp) chasis, 416 CDI Combi, 416
CDI Furgon, 515 CDI chasis, 515
CDI Combi, 515 CDI Furgon, 516
CDI chasis, 516 CDI Combi, 516
CDI Furgon

BBA FRENO M. BENZ VITO 111 | 15/.. |1 1/16"| TRW 447 431 0201
- FURGON

Qs13115 119 - COMBI

121 - TOURER C/ABS

A

»
BBA EMBRAGUE L300 (EX - 5/8" IMPORTADO
QB14301)
QB2131
CIL. AUX. EMBRAGUE 92/.. 3/4" IMPORTADO

MITSUBISHI L300 (EX
QB2133 QB14302)

WWW.ITALFREN.COM.AR :
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 139



mﬂ CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

0odido AD 3 O ANOo e DO ° Oria A 0
- D
CIL. AUX. EMBRAGUE 99/.. | 15/16" - - IMPORTADO
MITSUBISHI MONTERO
QB3042
SAL.: 1-RCA.: 10x1
BBA. FRENO L200 92/.. | 15/16" = DC | IMPORTADO
QB14100
BBA. EMBRAGUE L200 5= 5/8" - IMPORTADO
QB14101
CIL. EMBRAGUE L200 92/.. 3/4" - IMPORTADO
QB14102
BBA. EMBRAGUE MITSUBISHI | 98/08 | 5/8" - < IMPORTADO
L200 SPORT
QB14108
CIL. AUX. EMBRAGUE 98/08 | 3/4" IMPORTADO
MITSUBISHI L200 SPORT
QB14109
CONEXION: M10x1
BBA. EMBRAGUE MITSUBISHI | 08/.. 3/4" IMPORTADO
L200 TRITON
QB14120
CONEXION: M10x1
BBA. FRENO MONTERO 92/99 | 15/16" 5 IMPORTADO A
|
QB14200 !
ot
BBA. EMBR. MONTERO TURBQ| 98/.. 5/8" . IMPORTADO ﬁ
INTERC.
QB14201 ;;} .f |
\—-.]:3:&
o

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar =/ 011-5057-8417 Pagina N° 140



AR

K=

QB14202

CIL. EMBR. MONTERO TURBO
INTERC. 92/.. - L200 4WD

3/4"

IMPORTADO

RAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

QB14205

CIL. EMBR. MONTERO TURBO
INTERC.

QB046

QB100

CRAPODINA HIDRAULICA DE
EMBRAGUE (CANO LARGO)
NISSAN TIIDA 08/.. - X-TRAIL
11/..

CONEXION ENCHUFAR

CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE NISSAN
FRONTIER 2.8TDI

03/..

VER

15/16"

5/8"

IMPORTADO

QB12103GF

BBA. EMBRAGUE PICK-UP

92/97

5/8"

IMPORTADO

QB12104

CIL. EMBRAGUE PICK-UP 720 -
D21

92/97

3/4"

IMPORTADO

QB12105

CIL. EMBRAGUE PICK-UP 720 -
D21

92/97

11/16"

IMPORTADO

QB12106

BBA. FRENO PICK-UP
D21(ORIGEN JAPON)

94/97

15/16"

DC

IMPORTADO

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar

L~ 011-5057-8417

Pagina N° 141




mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

0AIqO0 AD ACIO ANO eQ DO 2 0rig ACIO
- 0
BBA. FRENO PICK-UP 720 92/94 | 15/16" - DC | IMPORTADO o
(ORIGEN MEXICO) e
QB12107
BBA. EMBRAGUE NISSAN PICK{ 98/03 | 5/8" IMPORTADO
UP D22
QB12110
CIL. AUX. EMBRAGUE NISSAN | 98/03 | 11/16" - - IMPORTADO
PICK-UP D22
QB12111
SAL.: 1-RCA.: M10x1
BBA. FRENO NISSAN 04/08 1" - - IMPORTADO
FRONTIER
QB12200
BBA. EMBRAGUE FRONTIER 06/09 | 3/4" IMPORTADO
(Aluminio)
QB12202 n
BBA. EMBRAGUE NISSAN 09/.. 5/8" = - IMPORTADO
FRONTIER (ALUMINIO)
QB12203
CIL. AUX. EMBRAGUE NISSAN | 09/.. 3/4" - = IMPORTADO
FRONTIER
QB12204
BBA. EMBRAGUE NISSAN VER 5/8"
SENTRA 13/16 - TIIDA 07/15 -
QB12300 VERSA 13/15
BBA. EMBRAGUE NISSAN VER 5/8"
MARCH 12/.. - NOTE 15/.. -
QB12301 VERSA 15/20

WWW.ITALFREN.COM.AR =
info@italfren.com.ar - 011-5057-8417 Pagina N° 142



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
HEIN

D
0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO Jrio z 0

BBA. EMBRAGUE FRONTIER | 04/05 | 11/18" IMPORTADO
(Plastico) (EX QB12201)

QB13400

BOMBA DE EMBRAGUE 08/14 | 5/8" IMPORTADO
NISSAN XTRAIL

QB24108

CONEXION ENCHUFAR

BBA. NISSAN PICK-UP LX - 15/16" = DC
4x4 - 4x2

QS1413

SAL.: 2-RCA.: 10x1

BBA. NISSAN PICK-UP - 15/16" | TOKICO | DC

QS1414

SAL.:2-RCA.: 10x1

BBA. NISSAN PICK-UP - 7/8" | TOKICO | DC

QS1415

SAL.:2-RCA.: 10x1

BBA. FRENO NISSAN TIIDA 1.8 | 07/15 | 15/16" Equiv. 26.6123
4-5 PTAS (C11X-SC11X) 0137-4

QS1416

SAL.:2-RCA.: 10x1

BBA.FRENO NISSAN MARCH - - 7/8" = -
TIIDA

QS18501

CRAP. HIDR. EMBR. PEUGEOT - 1%}
208 1.6 THP - 308 1.6 THP, 1.6 24mm
HDI - 408 1.6 THP, 1.6 HDI -
B042 !
Q 2008 1.6 THP - 3008 1.6 THP

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 143



mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

D
0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO Jrio z 0

CRAP. HIDR. EMBR. PEUGEOT - 1%}
208 1.6 THP - 308 1.6 THP, 1.6 23mm
HDI - 408 1.6 THP, 1.6 HDI -
B043 ’
Q 2008 1.6 THP - 3008 1.6 THP

BBA. EMBRAGUE PEUGEOT - 5/8"
307 - 308

QB2244

BBA. EMBRAGUE PEUGEOT - 5/8"
208 - 2008

QB2329

BBA. EMBRAGUE PEUGEOT - 5/8"
307 - 308

QB2330

CIL. AUX. EMBRAGUE 3/4" FTE IMPORTADO

PEUGEOT 206 - 207 - 308 - 406 -
407 - 408 - 807 - EXPERT -

Bt HOGGAR - PARTNER 1.6 HDI

CIL. AUX. EMBRAGUE VER | 3/4" FTE - IMPORTADO
PEUGEOT 206 98/.. - 207 - 307 -

aB3032 |207

CIL. AUX. EMBRAGUE VER 3/4" MPORTADO
PEUGEOT 2008 - 207
QB3073 EUROPEO 08/.. - 208 - 301

CONEXION ENCHUFAR

BBA. EMBRAGUE PEUGEOT 5/8" - -
307 - 308

QB29101

CONEXION ENCHUFAR

CIL. AUX. EMBRAGUE VER | 3/4" FTE IMPORTADO
PEUGEOT 206 98/.. - 207 - 307 -
807

QB29102

WWW.ITALFREN.COM.AR s
info@italfren.com.ar L/ 011-5057-8417 Pagina N° 144



2

AD ~ 0

QB29103

QB29104

QR7010

QR7110

QR7111

QR7112

QR7113

QR7114

QR7240

CAE PEUGEOT 206 - 207 - 307 -
308 - 408

O O AR

CAE PEUGEOT 207 (EURQCPA) -
208 - 2008 - 301

O O AR

BBA. FRENO P403 - 404 - T4B

SAL.: 2- RCA.: 1/2x20 NF // 3/4x16 NF
BBA. FRENO P403 - 404 - T4B

SAL.: 2 - RCA.: 1/2x20 NF // 3/4x16 NF
BBA. FRENO P404

SAL.:2-RCA.: M10x1 // 3/4x16 NF
BBA. FRENO P404

SAL.: 2-RCA.: 1/2x20 NF // 3/4x16 NF
BBA. FRENO P404

SAL.: 2 - RCA.: 3/8x24 NF C/CONO
BBA. FRENO P404 DIESEL

SAL.: 2- RCA.: M10x1 /# 3/8x24 NF C/CO

BBA. EMBRAGUE P404
504 1° SERIE
Agujero Grande

3/4"

| € | CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
HE CAE. NACIONAL - IMPORTADO

IMPORTADO

3/4"

IMPORTADO

1"

CSs

PEUG.
4601-110
57457

22mm

Cs

PEUG.
4601-120
41682

67/68

11/16"

CS

PEUG.
4601-002
41683

69/70

11/16"

(O]

416831

71/80

11/16"

Cs

PEUG.
4601021
3331153 -

50091

70/78

NO

69/77

SAL.: 1- RCA.: 1/2x20 NF

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar

22mm

CS

PEUG. 4601-
022
3331152 -
50085

3/4"

PEUG. 2095-
052
3331216 -
41684

L~ 011-5057-8417

Pagina N° 145



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
I

0dido A D z 0 ANo 20 DO ° Oric A 0
» . .
BBA. EMBRAGUE P404 3/4" - PEUG. 2095-
504 2° SERIE 78/.. 061
3331219 -
QR7241 416841

SAL.: 1-RCA.: M10x1

BBA. EMBRAGUE P504 DIESEL | 83/.. 3/4" - PEUG. 2095-
062

3331206 -
QR7242 50145

SAL.: 1-RCA.: M10x1

CIL. EMBRAGUE P504 69/71 [1 1/16" - PEUG.
2086031
, -~~~ ~TT-TTTTTTTo-—mmToemmo T T T Tttt T T 1
QR7280 i DISCONTINUADO :
SAL.: 1-RCA.: 7/16x20 NF C/CONO
CIL. EMBR. P404 - 404D BA7 7077 1 1/8" - PEUG.
504 1° SERIE BA7 70/77 2086032
3331313
QR7281
CIL. EMBR. P404 CAJA BA7 781.. | 1 1/8" - PEUG.
504 2°S. CAJA BA7 78/.. 2086041
3331317
QR7282 20860321
CIL. EMBRAGUE P504 GR 83/.. | 1 1/8" - PEUG.
2086110
51050
QR7283
BBA. FRENO PEUGEOT T5B - e - PEUG. 4601- _ -
TD5 SIMPLE 013 g
3331603 -
QR7510 57458
BBA. P504 2000 1° SERIEFD | 76/78 | 13/16" | TENSA | DC | 3331661
P505 2000 1° SERIE FD 76/78
Qs1621
BBA. P504 2000 2° SERIEFD | 78/83| 13/16" | TENSA | DC | 3331735
P505 2000 2° SERIE FD 78/83
Qs1622

SAL.: 2-RCA.: 10x1

WWW.ITALFREN.COM.AR .
info@italfren.com.ar L/ 011-5057-8417 Pagina N° 146




CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
[N

0AdIqo A D 5 0 ANO pQ DO > Orig 2 0
» ) °
BBA. P504 1600 70/76 | 13/16" | TENSA DC 3331657
QS1628
SAL.: 2 - RCA.: 3/8x24
BBA. P504 - 1600 - 1800 FD 69/76 | 13/16" | TENSA DC 3331652
Qs1812 3331737
3331656
EX
QS0316

SRS 541 2 RCA - 3/8x24

BBA. PEUGEOT BOXER 1.9D-1.9TD- | VER | 254mm | BOSCH | DC

2.5D/TD-2.8 02/.. - BOXER Il 330M- 1 ATE
350MH 2.8 TD/HDI 07/.. - TRW
QS06142 |BOXER Il 330M - 350MH 2.3HDI 10/.. - BENDIX

PIST. C/VALV. SIN ABS
SAL.:5-RCA.: 10x1

PEUGEOT BOXER FURGON 02/10 1" DC
2.8 C/ABS

QS06151

SAL.: 2- RCA.: 10x1
BBA. P504 GRIII 82/.. | 13/16" | TENSA | DC 3331705

QS$16210

SAL.:2-RCA.: 10x1

BBA. P504 GR I 83/.. | 13/16" | BENDIX | DC 2404714
Pist. cValviilas BOSCH 0204123056
’ TRW PMF365
QS16211
BBA. P504 91/.. | 13/16" | TENSA | DC 3331689
P505 GR Il 91/..
Qs16212
BBA. P504 197 | 13/16" | BENDIX | DC 2391657
P505 197 BOSCH 0204123054
. - - TRW PMF402
Qs16213 Pist. c/Valvulas
BBA. P504 .197 | 13/16" | BENDIX | DC
P505 197 BOSCH
TRW

QS16213R Pist. Comun

SAL.: 3-RCA.: 10x1

WWW.ITALFREN.COM.AR :
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 147



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
I

D
0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO Jrio z 0

BBA. FRENO PEUGEOT 306 - [ 97/15| 15/16" ATE DC 4601F6
PARTNER // (todos ¢/ABS)

Qs16214
SAL.:2-RCA.: 10xT - 12x1
BBA. P405GL-D - GR - 13/16" | BENDIX | DC 2396412
ATE 24.2120-1701.3
BOSCH 0204123096
Qs16215 TRW PMF187

SAL.:2-RCA.: 10x1

BBA P205 90/96 | 3/4" VARGA | DC CM 00611
ATE 27.2100-1037.3
QS16218 BOSCH 0204123289
TRW PMD188
EX
Q518141

SAL.: 4-RCA.: 10x1
BOMBA DE FRENO P307 - 7/8"

Qs16242

2 SALIDAS - RCA.: 12x1
BOMBA DE FRENO P307 - 15/16"

QS16243

2 SALIDAS - RCA.: 12x1

Qs18126 |BBA. P205 190 | 13/18" | VARGA | DC | CMO00628
ATE 03.2120-2031.3
BOSCH 0204123180
B TRW PMF148
QSs0325
QS1914
BBA. P306 /196 | 13/16" | VARGA DC CM 00660
SIN ABS ATE 03.2120-4241.3
BOSCH 0986480835
QS16220 TRW PMF495

SAL.:2-RCA.: 10x1

BBA. P405 196 | 13/16" | VARGA | DC | CMO00844
ATE 03.2120-2962.3
BOSCH 0986480906
Qs16221 TRW PMF196

SAL.:2-RCA.: 10x1
BBA. P504 / 504 PICK-UP 97/.. | 13/16" | VARGA | DC | CM00474

Q516222

SAL.: 3-RCA.: 10x1

WWW.ITALFREN.COM.AR :
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 148



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
I

0odido AD 3 O ANOo e DO ° Oria % 0
= L D
BBA. P406 1.6-1.8-1.2TD .195 | 15/16" | VARGA | DC CM 00870
QS$16223 |pARTNER /96 ATE 24.2123-1710.3
- BOSCH 0204123190
EX TRW PMK466
QS21219
RERRCAN S/ 4 RCA : 10x1
BBA. BOXER 1.9D/TD - 2.5D/TD | 95/.. | 15/16" | VARGA | DC CM 00780
ATE 21.2123-1720.3
Qs06127 BOSCH 0204123326
TRW PMK497
EX
QS16225

SAL.:5-RCA.: 10x1

BBA.4061.6-18-19TD-2.0-]95/99 | 15/16" ATE DC | 24212317133
21 BOSCH 0204123192

PARTNER 1.4-1.6-18-1.9D |96/02 S s
Q$16230 _ ,
CON ABS Pist. c¢/Valvulas
BBA. BOXER 1.9D/TD - 2.0 - 94/02 1 VARGA | DC CM00770
QsS06131 2 0HDI - 2.5D/TD/TDI - 2.8TD BOSCH 0240123313
’ ) ’ ATE 24.2125-1703.3
EX TRW PML373
QS0322
BBA. P206 1.6 8V 99/.. | 13/16" ATE DC 8071
P206 1.0 16V 01/.. s g s
TRW PMF494
Qs16228 P306 TU1.6/XU 1.8 95/97
BBA. P206 1.6 16V 01/.. 7/8" ATE DC 6072
P30616-18 98/ BOSCH 0204123502
- ) . TRW PMH602

Qs16229 |SINABS

SAL.:4-RCA.:2-10x1//2-12x1
BBA. P406 1.6 - 1.8 - 1.8 SIN 95/.. | 15/16" | ATE DC 6070

Qs$16231 |ABS BOSCH 0204123373
PARTNER 971.. TRW PMK526
EX
QS0323
BBA. P206 97/03| 7/8" | BOSCH | DC | 204123501
Qs16232 |P306 97/03 ATE 24.2122-1733.3
CON ABS Pist. ¢/Valvulas TR PMHG04
EX
Qs0327

SAL.:2-RCA.: 10x1/ 12x1
BBA. PEUGEOT 208 15/.. 7/8" DC

QS16233

WWW.ITALFREN.COM.AR :
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 149



CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y

i

“ CAE. NACIONAL - IMPORTADO
olo[[e]e A D z 0 ANOo pQ DO > Orig z O
» M) °
BBA. FRENO PEUGEOT 307 - - 15/16" - DC
308 - 408
Q516240
SAL.: 2-RCA.: M12x1
BBA. FRENO PEUGEOQT 307 - - 15/16" = DC
308 - 408
QsS16241
)\ - Vi ‘
D A RO RO
CIL. EMBR. NP&8/69 72/801 1 1/8" = 3331313 -
2086032
QR7281
SAL.: 1- RCA.: 7/16x20 NF C/CONO
CIL. EMBR. NP6&8/69 80/.. | 1 1/8" - 51050
QR7283
SAL.: 1-RCA.: M10x1
BBA. FRENO NP62 58/67 1 1 1/4" - CSsS 9300
QR9010
SAL.: 2-RCA.: 1 1/4x18 // 1/2x20
BBA. FRENO NP62 65/67 | 1 1/4" - CS
T T Tt T T T T s r T r ot T eyl 1
QR9010/1 ] DISCONTINUADO !
SAL.:2-RCA.: 1 1/4x18// 1/2x20
BBA. FRENO NP63 68/70 1" = Cs 50089
QR9110
SAL.: 3-RCA.: 2-M10x1 /1 -M22x1,5
BBA. FRENO NP63 70/71 1" = CS 6345800
QR9111
SAL.:5-RCA.:3-M12x1/1-M10x1/ 1- M22x1,5

WWW.ITALFREN.COM.AR .
info@italfren.com.ar L/ 011-5057-8417 Pagina N° 150



mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

0AdIqo A D 5 0 ANO pQ DO > Orig 2 0
» A » . » . .
BBA. EMBRAGUE NP63 68/71 3/4" = 3331211 -
6335300
QR9140
SAL.: 2 - RCA.: M10x1 // M22x1,5
CIL. EMBRAGUE NP63 68/71 1 - 6335100
QR9180
SAL.: 1-RCA.: M10x1
BBA. EMBR. NP68/69 72/80 3/4" - 3331217 -
50093
QR9240
BBA. RASTROJERO P68/78 69/.. | 13/16" | TENSA DC 3331658
FRONTAL
QsS0911
A RCA 0 8
= A

CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE RENAULT
QB026 MASTER 1.9DCI - 2.5DCI

CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE RENAULT CLIO I

QB027 1.5DCI

CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE RENAULT
QB029 MEGANE Il (@ 24mm)

CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE RENAULT CLIO Il -
QB031 MEGANE Il - LOGAN -
SANDERO

WWW.ITALFREN.COM.AR :
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 151



mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE REN. MASTER
QB032 01/.. (2 AGUJ. P/FIJACION)
CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE RENAULT }
QB034 DUSTER - FLUENCE (CANO
CORTO)
CRAPODINA HIDRAULICA DE VER 5/8"
EMBRAGUE (CANO LARGO)
QB046 RENAULT DUSTER 11/.. -
FLUENCE 10/.. - KOLEOS 09/.. -
MEGANE Il 11/..
CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE RENAULT
QB050 MASTER 2.3DCI 13/..
BOMBA DE FRENO RENAULT 14/.. | 13/16" - - IMPORTADO
LOGAN Il - SANDERO I
QB6175
BBA. EMBRAGUE RENAULT 98/06| 5/8" 3 - IMPORTADO
MASTER 1.9D - 2.5D - 2.8D
QB24101
BBA. EMBRAGUE RENAULT 06/12 5/8" - - IMPORTADO
MASTER
QB24102 !
BBA. EMBRAGUE RENAULT 12/.. 5/8" < - IMPORTADO
MASTER 2.3DCI
QB24103
BBA. EMBRAGUE RENAULT 05/.. 5/8" . - IMPORTADO
MEGANE Il
QB24104
e

WWW.ITALFREN.COM.AR =
info@italfren.com.ar - 011-5057-8417 Pagina N° 152



mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
HEIN

CAE. NACIONAL - IMPORTADO

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
» A .
BBA. EMBRAGUE RENAULT 05/.. 5/8" - - IMPORTADO
MEGANE Il
QB24105
BBA. EMBRAGUE RENAULT 11/.. 5/8" - - IMPORTADO

DUSTER - DUSTER OROCH 1.6
QB24106

CONEXION ENCHUFAR

BBA. EMBRAGUE RENAULT 117, 5/8" - - | IMPORTADO
DUSTER - DUSTER OROCH 2.0

QB24107

CONEXION ENCHUFAR

BOMBA DE EMBRAGUE 09/15| 5/8" IMPORTADO
RENAULT KOLEOS

QB24108

CONEXION ENCHUFAR

BOMBA DE EMBRAGUE - 5/8" IMPORTADO
RENAULT DUSTER - DUSTER

QB24109 |OROCH

CONEXION ENCHUFAR

BBA. EMBRAGUE RENAULT VER 5/8" IMPORTADO
LOGAN 13/.. - SANDERO 15/.. -
QB24110 STEPWAY 15/..

CONEXION ENCHUFAR

BBA. EMBRAGUE RENAULT 5/8"
FLUENCE - MEGANE Il

QB24111

CONEXION ENCHUFAR

BBA. FRENO JEEP 1" = CS [2401040 - 2796
ESTANCIERA BAQUEANO

QR8010

SAL.: 1-RCA.: 1/2x20 NF

BBA. EMBRAGUE TRAFIC 3/4" = 3331712 -
50175

QR8140

SAL.: 1-RCA.: M12x1

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 153



mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

odigo AD ACI0 ANO po DO Y Oriq aCIOo
B R N
CIL. EMBRAGUE TRAFIC 1 1/8" = 51089
QR8180

SAL.: 1- RCA.: M12x1

BBA. FRENO RAMBLER - 1" - Cs
TORINO - GLADIADOR

QR8220
SAL.: 1-RCA.: 7/16x24 C/CONO
BBA. FRENO TORINO F/T 67/70 | 7/8" - cs
T e e e wmimw e e s e 1
QR8221 | DISCONTINUADO !
BBA. EMBRAGUE RAMBLER " - 2059254
CAJA L e ———— oA ___
1
QR8240 :_ DISCONTINUADO !
akt 2057575
__________________ T S DU SO
Qr8241 | I DISCONTINUADO !
SAL.: 1-RCA.: 7/16x24 NS C/CONO
CIL. EMBR. RAMBLER 64/71- | VER | 7/8" - 43562
GLADIATOR
QR8280
BBA. FRENO DAUPHINE - 22mm - CS | 2405000 -
GORDINI 41680
QRS8310
SAL.: 2-RCA.: 1/2x20 NF // M16x1,5
BBA. FRENO R4L / 4F 64/71- | VER | 22mm - cs REN.
R6 70/72 7701348276
2405181 -
QR8410 43594
SAL.:5-RCA.: 1-7/16x20 NF #/ 1 - M16x1,5// 3 - 3/8x24 NF CON CONO
BBA. FRENO 4S 2° SERIE 72/82| VER | 13/16" - cS REN.
-4F 7700598828
2390790 -
QR8411 43506

SAL.: 5-RCA.: 1-7/16x20 NF // 1 - 3/4x16 NF // 3 - 3/8x24 NF CON CONO

WWW.ITALFREN.COM.AR =
info@italfren.com.ar - 011-5057-8417 Pagina N° 154



mﬂ CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

0odido AD 3 O ANOo e DO ° Oriac A 0
BBA. FRENO R6 73/82 | 15/16" - Cs 2408031 -
43595
QR8412
SAL.:5-RCA.: 1- 7/16x20 NF // 1 - 3/4x16 NF // 3 - 3/8x24 NF CON CONO
BBA. FRENO R12 71/76 - 73/76 | 19mm - CSs REN.
BREAK 7700548977
2409323 -
QRrse1o |Con Bulbo 50082
SAL:5-RCA: 1- 7/16x20 NF // 1 - M16x1,5// 3 - 3/8x24 NF CON CONO
BBA. FRENO R12 TL 77/83 | 19mm = CS REN.
Sin Bulbo 7700512828
2390418 -
QR38611 50129
SAL.:4-RCA.: 1-M16x1,5 /3 - 3/8x24 NF CON CONO
BBA. R12 BREAK FD - R12 76/84 | 13/16" | TENSA DC 3331740
TL/TS FD
Qs1811
BBA. TORINO TSX FD 76/80 | 13/16" | TENSA DC 3331652
QS1812 [TorINO D/C 70/80 3331737
3331656
EX
QS0316
BBA. TORINO - RAMBLER 70/80 | 13/16" | TENSA DC 3331633
(4 Puertas)
Qs1813
BBA. EXPRESS 191 3/4" VARGA | DC CM 00611
ATE 27.2100-1037.3
Qs16218 (MEGANE 1.9 D aal.. BOSCH 0204123289
TRW PMD188
EX
Qs18141
BBA. FRENO RENAULT CLIO Il - 97/08 7/8" BOSCH DC
KANGOO - KANGOO EXPRESS
as18110 [¢/ABS
BBA. R21 1.7 -2.0 - 2.0i 89/.. | 13/16" | VARGA DC 2396260
_920i ATE 03.2120-2682.3
QS18117 |R21 NEVADA 2.0 - 2.0i esei pere—
EX
Qs2125

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar =/ 011-5057-8417 Pagina N° 155



| € | CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

2

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
BBA. R18 - FUEGO 81/.. | 13/16" | VARGA | DC 2391654
; < ATE 27.2100-1023.3
QS18122 Pist. ¢/Valvulas BOSCH 0204123021
TRW PMF147
EX
QS06118
SAL.: 3- RCA.: 10x1
BBA. TRAFFIC .199 | 15/16" | TENSA DC 3331712
Qs18123

SAL.:5-RCA.: 10x1

BBA. R18 - FUEGO 82/.. | 13/16" | TENSA | DC 3331699
Pist. c/Valvulas

QS18124

SAL.: 3- RCA.: 10X1

BBA.R12 TS 85/86 | 13/16" | TENSA [ DC 3331708
Pist. c/Valvulas

QS18125

SAL.:2-RCA.: 10x1

Qs18126 |BBA. R19 - CLIO 94/.. | 13/16" | VARGA | DC | CMo00628
EXPRESS 96/.. ATE 03.2120-2031.3
BOSCH 0204123180
= MEGANE =k, TRW PMF148
QS0325
Qs1914
BBA. R9 - 11 Pist. c/Valvulas TODOS| 3/4" TENSA | DC 3331717
QS18128 |R-12 TU/TS Pist. ¢/Valvulas 87/94 3331706
EX Con tapén 12x1
Qs18127
BBA. R9 - 11 Pist. c/Valvulas TODOS| 3/4" VARGA | DC 2392363
QS18129 |R12 TL/TS Pist. c/Valvulas 87/89 VARGA 2392364
BOSCH 0204123012

3 TRW PMD165

EX Con tapon 12x1
QS18120
SAL.: 4- RCA.: 3-10x1/1-12X1

BBA.R12 TL - GTS - BREAK 85/86 | 13/16" | BENDIX | DC 2391666
Pist. c/Valvulas

Q518130

SAL.:2-RCA.: 10x1
BBA. MEGANE RL-RN 1.6-1.9TD 95/.. | 13/16" ATE DC | 24212017233

R191.7-1.9D 06/ ATE 24.2120-1725.3
CLIO 1.4-1.8-1.9D 96/.. BOSCH 204123176
QS18131 |coN ABS Pist. c/valvulas BOSCH 204123178
TRW PMF201

SAL.:2+2-RCA.: 10x1

WWW.ITALFREN.COM.AR :
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 156



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
HEIN

0dIgO0 AYe acCIO ANO e DO ° 0riq ACIO
BBA. MEGANE 1.9TD - 2.0 96/.. 7/8" ATE DC | 24212217173
SCENIC 1.9TD 2.0 BOSCH 204123184
Qs18132 |CON ABS Pist. c/Valvulas TRW PMA203
SAL.:4-RCA.: 10x1
BBA. R19 CHAMADE .196 | 13/16" | VARGA | DC CM 00900
CLIO 1.7 /96 ATE 03.2120-1882.3
) B BOSCH 020412349
QsS18133 TRW PMF475
BBA. R9 - 11 94/.. | 13/16" | VARGA | DC CM 00237
R12 BENDIX 1316478
QS18134
BBA. R19 - CLIO 94/.. | 13/16" | VARGA | DC CM 00245
EXPRESS 96/..
QS18135
BBA. MEGANE - 13/16" ATE DC
QS18136
BBA. KANGOO - 7/8" ATE DC | 24212217273
BOSCH 02041213372
TRW PMH668
Qs$18137
BBA. TWINGO 96/.. | 13/16" | VARGA | DC CM 00820
ATE 24 2120-1706.3
BOSCH 0204123151
QS18138 TRW PMF364
J
BBA. CLIO Il - 13/16" | BOSCH | DC | 0204123418
TRW PMF530
QsS18139
SAL.:4-RCA.:2-10x1/2-12x1
BBA. MEGANE 99/.. 7/8" ATE DC 6058
SIN ABS BOSCH 0986480851
TRW PMH693
QS18140

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 157



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
I

0AdIdo A D - 0 ANO 2Q DO ° Oriac A 0
CIL. MAESTRO DE FRENO 10 | 78" ATE DC
RENAULT DUSTER 1.6 S/ABS B?;‘fVH
QsS18142 VARGA
(BR-ARG)
BENDIX
SAL.:4-RCA.: 2-10x1 // 2-12x1
CIL. MAESTRO DE FRENO 1170, | 78" ATE DC
RENAULT DUSTER 1.6 C/ABS B$RSVCVH
QS18143 VARGA
(BR-ARG)
BENDIX
BBA. MEGANE 99/.. | 7/8" ATE DC 6059
CON ABS Pist. ¢/Véalvulas TRW PMHE52
QS18144
BBA. TRAFFIC 99/.. | 15/16" | BOSCH | pC | 0204123410
TRW PMK660
Qs18145
BBA. MASTER - | 156" | BOosCcH | DC
(Doble Camara) -
Qs18146 1"
BBA. SCENIC 98/.. | 15/18" | ATE DC 6060
SIN ABS TRW PMA205
QS18147
BBA. SCENIC 98/.. | 15/16" | ATE DC 6061
CON ABS Pist. ¢/Véalvulas BOSCH 0986480977
TRW PMA204
Qs18148
BBA. CLIO I " 13/16" | BOSCH | DC | 0204123417
CON ABS Pist. ¢c/Valvulas TRW PMF531
Qs18149
BBA. R9 - R11 Topos| 13/16" | TENSA | pc | 3331706
R12TL-TS 87/94 LPR 3331717
as18150 |R1°
Reforma ITALIA Con Tapén 12x1

WWW.ITALFREN.COM.AR :
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 158



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
I

BUSCAR
0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
» A .
BBA. R9 - 11 TODOS| 13/16" | BENDIX DC 2392364
R12 TL/TS 2392363

QS18151 Reforma ITALIA Con Tapén 12x1

SAL.:4-RCA.:3-10x1/1-12x1
BBA. LOGAN 1.6 8V-16V -1.5 dCi o7/.. 13/16" ATE DC 20.5520-

SANDERO 1.6 8V-16V -1.5 dCi 08/.. 1156.381
SANDERO STEPWAY 1.6 16V -1.5 | 08/.. 460118760R
Qs18152 [,

SAL:4-RCA:2-10x1/2-12x1

BBA. RENAULT SANDERO 1.6 16v 17 | 13/16" ATE DC | 460114036R
FASE Il c/ABS
STEPWAY 1.6 16v FASE | c/ABS 08/11

QS18153 |STEPWAY 1.6 16v FASE Il c/ABS 1M1..

SAL.: 2-RCA.: 10x1/ 12x1

BBA. FRENO RENAULT 16/.. | 11/16" DC
MASTER

QS18154

SAL.:2-RCA.: 12x1

BBA. FRENO RENAULT - 15/16" = -
MASTER Il 2.5 DCI C/ABS

QS18155

SAL.:2-RCA.: 12x1
BBA. FRENO RENAULT KWID 171.. 3/4" BOSCH | DC | 460111914R

QS18158

SAL.:2-RCA.: 10x1/ 12x1

BBA. FRENO RENAULT - 15/16" = -
MEGANE Il - SCENIC II

QS18159

SAL.:2-RCA.: 12x1

BBA. FRENO RENAULT - 15/16" - -
FLUENCE

Q518165

BBA.FRENO RENAULT CLIO llI - 7/8" - -

Q518501

WWW.ITALFREN.COM.AR s
info@italfren.com.ar L/ 011-5057-8417 Pagina N° 159



mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

0odido AD 3 O ANOo e DO ° Oriac A 0
A -
BBA. EMBRAGUE SAAB 9-3 01-feb| 5/8" - IMPORTADO
QB2162
A
BBA. EMBRAGUE SEAT 94/.. 3/4" ATE = IMPORTADO
CORDOBA - IBIZA
QB2104
BBA. EMBRAGUE SEAT 94/97 | 3/4" ATE - IMPORTADO
TOLEDO
QB2105
BBA. EMBRAGUE SEAT LEON | VER 5/8" FTE = IMPORTADO
99/06 - TOLEDO 99/05 -
QB2111 =
BBA. EMBRAGUE SEAT VER 5/8" SACHS - IMPORTADO
CORDOBA 92/02 - IBIZA 94/02 -
QB2147 INCA 00/03
Qs18126 [BBA. TOLEDO . 13/16" | VARGA [ DC CM 00628
ATE 03.2120-2031.3
BOSCH 0204123180
EX TRW PMF148 ‘
QS0325
QSs1914
BBA. IBIZA 88/93 | 13/16" | VARGA | DC 3331772
Qs2121 VARGA RCCD00551
EX
QS1912
SAL.: 6-RCA.: 10x1
BBA.IBIZA16-18-1.9SD 93/.. | 13/16" | VARGA | DC 3331772
ATE RCCD00551
Qs21212 CORDOBA 1.6-1.8-19DTD
EX QS1911

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar

=/ 011-5057-8417

Pagina N° 160




mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
A 9
BBA. IBIZA - CORDOBA - 7/8" BENDIX | DC 1324578
ATE 03.2122-1042.3
Qs21218 INCA 1.6 BOSCH 0204122265
TRW PMH177
EX
QS1913
SAL.:4-RCA.: 10x1
BBA.LEON16-1616V-1.8-1.8T 98/04 | 15/16" | BOSCH DC 204123339
QS21222 |LEON 1.9SDI-TDI - 99/04 ATE 24.2123-1709.3
TOLEDO 16-1.616V-19TDI 99/02 TRW PMK491
EX TOLEDO 1.8-1.8T
Qs4001 |CON ABS - Pist. c/Valvulas)
asiE SAL.:2-RCA.: 12x1
BBA. FRENO DI TELLA 1500 60/67 | 3/4" . Cs
MORRIS RILEY
QR1810
SAL.: 1-RCA.: 3/8x24
BBA. EMBRAGUE DI TELLA 60/67 | 3/4" - 50088
1500 MORRIS RILEY
QR1840
SAL.: 1- RCA.: 3/8x24 NF
CIL. EMBRAGUE DI TELLA 60/67 | 7/8" - 53037
1500 MORRIS RILEY
QR1880
JDA
BBA. EMBRAGUE SKODA 96/10 5/8" FTE - IMPORTADO
OCTAVIA )
L=
QB2111 7 .
A L]
BBA. EMBRAGUE MUSSO - 5/8" - IMPORTADO
NEW KORANDO
QB4101
CIL. EMBRAGUE MUSSO - 96/.. | 11/16" = IMPORTADO
NEW KORANDOC
QB4102

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 161



CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y

2

| SH CAE. NACIONAL - IMPORTADO

Codigo| Aplicacién | Afio | Med. | sist. |Tipo| N° Orig. | llustracion

SSANGYONG - cont.

BBA. EMBRAGUE ISTANA 5/8" - IMPORTADO

QB4201

CIL. EMBRAGUE ISTANA 99/.. 3/4" = IMPORTADO

QB4202

BBA. EMBRAGUE SUZUKI VER 7/8"
: —
-

BALENO 96/02 - SWIFT 89/96 -
QB17101 VITARA 89/98

L

CONEXION M10x1

BOMBA DE EMBRAGUE 08/.. 5/8" IMPORTADO
SUZUKI SWIFT

QB17103

CONEXION: ENCHUFAR

CILINDRO AUXILIAR DE 08/.. | 13/16" IMPORTADO
EMBRAGUE SUZUKI SWIFT

QB17104

CONEXION: ENCHUFAR

BBA. EMBRAGUE SUZUKI 99/06 | 5/8" IMPORTADO
GRAND VITARA

QB17201

CONEXION: M10x1

CIL. AUX. EMBRAGUE SUZUKI | 99/06 | 3/4" IMPORTADO
GRAND VITARA

QB17202

CONEXION: M10x1

BOMBA DE EMBRAGUE 08/.. 5/8" IMPORTADO
SUZUKI GRAND VITARA Jlll

QB17203

CONEXION: ENCHUFAR

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 162



AR

| € | CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

C()digo| Aplicacién | Afio | Med. | sist. |Tipo| N° Orig. | llustracion
SUZUKI - cont.
BBA.FUN1.0-1.4-3P - 5P 13/16" DC | RCCD00970
QS3001
SAL.:4-RCA.:2-10x1/#/2- 12x1
BBA. FUN 1.0 3y 5P 04/07 | 13/16" | VARGA | DC
ATE
BOSCH
QS3002
SAL.:4-RCA.:2-10x1/2-12x1
BBA. FUN 13/16" | VARGA DC
QS07145
A - A '
A A
CIL. AUX. TATA UTILITARIOS / - 1" -
FRONT 609
QR20005
BBA. TATA 15/16" | TENSA DC 3331696
VARGA RCCDO00500
BOSCH 0204032416
QsS21216 ATE 6091
14| - £\ ‘
DYOTA
CRAPODINA HIDRAULICA DE VER @
EMBRAGUE TOYOTA 28mm
QB044 COROLLA 09/.. -ETIOS 16/..
BBA. FRENO TOYOTA 92/97 | 13/16" - IMPORTADO
COROLLA
QB1046
SAL.: 2 - RCA.: M10x1
BBA. FRENO TOYOTA 197 7/8" - IMPORTADO ;
COROLLA C/ABS /i W M1ox1
QB1047 WU e /
/ / ’ é i

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar

L4 011-5057-8417

Pagina N° 163



RS

| € [~¢

RAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y

CAE. NACIONAL - IMPORTADO

QB1557

QB1706

QB2221

BBA. FRENO TOYOTA HILUX
4WD DLX - LANDCRUISER -
TACOMA (Brida ¢/ 2 Aguajeros)

SAL.: 2-RCA.: M10x1

BBA. FRENO TOYOTA
CRESSIDA (Brida ¢/ 2 Agujeros)

SAL.:2-RCA.: M10x1

BBA. EMBRAGUE TOYOTA
CAMRY 01/04 - CELICA 99/05 -
COROLLA 02/08

01/05

JYOIA

15/16"

IMPORTADO

M10X1

78/83

7/8"

IMPORTADO

VER

5/8"

IMPORTADO

QB2519

BBA. EMBRAGUE TOYOTA
COROLLA - CELICA -
CRESSIDA

78/83

5/8"

SANKYO

IMPORTADO

QB2551

BBA. EMBRAGUE TOYOTA
COROLLA

94/01

5/8"

SANKYO

IMPORTADO

QB2552

BOMBA DE EMBRAGUE
TOYOTA HILUX

5/8"

IMPORTADO

QB3018

CIL. AUX. EMBRAGUE TOYOTA
COROLLA

03/08

13/16"

QB3537

CIL. AUX. EMBRAGUE TOYOTA
COROLLA

92/97

13/16"

QB10100

BBA. EMBRAGUE PICK-UP
HILUX

78/83

5/8"

IMPORTADO

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar

L/ 011-5057-8417

Pagina N° 164




mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
JYU I A O
CIL. EMBRAG. PICK-UP HILUX | 78/83| 3/4" - IMPORTADO
DIESEL
QB10101
CIL. EMBRAG. PICK-UP HILUX | 78/83 | 13/16" = IMPORTADO
NAFTA
QB10102
BBA. FRENO PICK-UP HILUX 78/83 | 15/16" = DC | IMPORTADO
QB10103
BBA. EMBRAGUE PICK-UP 92/05| 5/8" = IMPORTADO
HILUX
QB10109
BBA. FRENO PICK-UP HILUX 92/00 | 15/16" - DC | IMPORTADO
4WD MOTOR 2.8D
QB10110
BBA. FRENO PICK-UP HILUX 92/00 1" 3 DC | IMPORTADO
4x2 MOTOR 2.4D
QB10111
CIL. EMBRAGUE PICK-UP 92/05| 13/16" - IMPORTADO
HILUX
QB10113
BBA. EMBR. HILUX - ALUMINIO | 05/.. 5/8" IMPORTADO
QB10151
CIL. AUX. EMBRAGUE HILUX 05/.. 3/4" : = IMPORTADO
QB10152

WWW.ITALFREN.COM.AR s
info@italfren.com.ar L/ 011-5057-8417 Pagina N° 165



mﬂ CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y

CAE. NACIONAL - IMPORTADO

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
JYU I A O
BBA. FRENO HILUX 05/.. | 13/16" - - IMPORTADO ’
QB10153
BBA. FRENO TOYOTA HILUX 16/.. 7/8" = - = i,
C/DEPOSITO
QB10156 o~
c@i
BBA. EMBRAGUE TOYOTA VER 3/4" = -
HILUX 16/.. - HILUX SW4
QB10157
CIL. AUX. EMBRAGUE TOYOTA| VER 7/8" - -
HILUX 16/.. - HILUX SW4
QB10158
BBA. FRENO DC CELICA - 78/83 | 13/16" - IMPORTADO —
COROLLA - CRESSIDA
QB10200
BOMBA DE EMBRAGUE VER 5/8" IMPORTADO
TOYOTA COROLLA 09/.. -
QB10250 ETIOS 12/..
BBA. FRENO TOYOTA ETIOS 7/8" - DC
QS$2000
SAL.: 2-RCA.: 10x1 C/CONO
BBA. HILUX FT PICK-UP 80/85| 15/18" | ASCO DC
QS2001
SAL.:2-RCA.: 10x1
BBA. FRENO TOYOTA HILUX / | 11/15| 7/8" . DC
SW4 2.3, 2.7, 3.0 MT/AT C/ESP.
QS2002

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar =/ 011-5057-8417 Pagina N° 166



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
I

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
JYU I A O

BBA. FRENO TOYOTA HILUX - | 15/.. 7/8" - DC
SW424-28

QS2003
SAL.: 2-RCA.: 12x1 C/CONO
BBA. HILUX PICK-UP 95/.. | 15/16" | VARGA | DC CM 00920
NACIONAL

QS2005

SAL.:2-RCA.: 10x1
BBA. HILUX PICK-UP : 1" AISIN DC

QS2006

SAL.: 2-RCA.: 10x1

BBA. HILUX SW4 (Brida 2 96/04 1" AISIN DC
Agujeros) MOTOR KZ

QS2007

SAL.:2-RCA.: 10x1

BBA. HILUX 2.5 (MOTOR 2KD) | 05/.. | 13/16" | TRW DC
HILUX 3.0 (MOTCR 1KD)

Qs2008 [°W4 _
CON ABS Pist. c/Valvulas

SAL.:2-RCA.: 10x1

BBA. HILUX 3.0 01/04 | 15/16" | BOSCH | DC
DX/DC MOTOR 5L

QS2009

SAL.:3-RCA.: 10x1

BBA. EMBRAGUE TOYOTA 95/05| 5/8" AISIN Cs
HILUX - SRV

QS2081

SAL.: 1-RCA.: 10x1 C/CONO

BBA. EMBRAGUE TOYOTA 05/.. 5/8" AISIN CS
HILUX - SRV

Q52082

SAL.: 1-RCA.: 10x1 C/CONO

BBA. COROLLA DIESEL 01/07 | 13/16" TRW DC PMF337
CON ABS Pist. c/Valvulas

Qs20010

SAL.:2-RCA.: 10X1

WWW.ITALFREN.COM.AR :
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 167



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mﬂ CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
I

D
0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO Jrio z 0

JYUOUIA - CO

BBA. COROLLA DIESEL 01/07 [ 13/16" | TRW [ DC | PMF719
Cony SIN ABS Pist. c/Valvulas AISIN

QS20011

CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE VW BORA - GOLF

QB001

CRAPODINA HIDRAULICA
EMBRAGUE VW AMAROK

QB002

CONECTOR P/CRAPODINA
HIDRAULICA DE EMBRAGUE
QB003 |YW AMAROK

BBA. FRENO AUDI VW PASSAT| 08/.. 1"

QB1455

2 SALIDAS M12x1

BBA. FRENO VW VENTO 05/.. 7/8" : DC

QB1569

2 SALIDAS M12x1

BBA. FRENO VW PASSAT 96/00 | 15/16" = DC

QB1889

2 SALIDAS M12x1

BBA. FRENO VW PASSAT - 1" = DC
C/ABS

QB1922

2 SALIDAS M12x1

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar =/ 011-5057-8417 Pagina N° 168



mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
CAE. NACIONAL - IMPORTADO

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
0
BBA. EMBRAGUE VW CADDY - | 94/.. 314" ATE - IMPORTADO
GOLF Il - POLO
QB2104
BBA. EMBRAGUE VW PASSAT -| 94/97 314" ATE - IMPORTADO
PASSAT VARIANT - QUANTUM
QB2105
BBA. EMBRAGUE VW BORA VER 5/8" FTE - IMPORTADO
98/04 - BORA VARIANT 89/05 - &
QB2111 GOLF IV 97/06 - GOLF IV 97/06 - —— S=—
GOLF V 05/12 - JETTA 02/04 - LonG BAsTAGD
NEW BEETLE 98/10 _
BBA. EMBRAGUE VW PASSAT | VER 34" ATE - IMPORTADO
96/05 - PASSAT VARIANT 97/05
QB2114
BBA. EMBRAGUE VW CADDY VER 5/8" SACHS - IMPORTADO
95/04 - POLO 99/01
QB2147
BBA EMBRAGUE BORA 3/4" IMPORTADO
(PLASTICOQ)
QB23100
CIL. AUX. EMBR. VW BORA - 98/.. 3/4" = IMPORTADO
GOLF IV
QB23101
BBA EMBRAGUE FOX 5/8" IMPORTADO
(PLASTICO)
QB23200
CIL. AUX. EMBR. VW FOX - - 3/4" s s IMPORTADO
SURAN
QB23201 .

WWW.ITALFREN.COM.AR s
info@italfren.com.ar L/ 011-5057-8417 Pagina N° 169



AR

K=

RAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y

CAE. NACIONAL - IMPORTADO

QB23304

QB23305

QB23400

QB23402

CIL. AUX. EMBRAGUE VW
VENTO

CONEXION: M10x1
BBA. EMBRAGUE VW VENTO

CONEXION: M10x1

BBA. EMBRAGUE VW CADDY -
GOLF 94/97 - POLO

CONEXION ENCHUFAR

CIL. AUX. EMBRAGUE VW
CADDY - GOLF Il 94/97 -
PASSAT 94/97 - POLO

05/..

3/4"

IMPORTADO

05/..

5/8"

IMPORTADO

96/..

5/8"

IMPORTADO

VER

15/16"

IMPORTADO

QB23500

BBA. EMBRAGUE VW AMAROK

3/4"

IMPORTADO

QB23501

BBA. FRENO VW AMAROK
(PISTONES C/VALVULA) -

ALUMINIO C/DEPOSITO Y

SENSOR

10/..

11/16"

DiC
IMPORTADO

QB23503

QR4082

(EX
QB15714)

QS0684

BBA. FRENO C/DEPOSITO
VW GOL TREND

SAVEIRO TREND

MOTOR MSI

CONEXION 2 - 10x1 // 2 - 12x1

CIL. EMBRAGUE VW
CAMIONES

SAL.: 1-RCA.: M12X1

BBA. EMBRAGUE VW.7 -8 - 12
-14-16-17 - 24 - 35 S/IABS

SAL.: 1-RCA.: 12x1

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar

14/..

7/8"

D/C
IMPORTADO

a ]

7/8"

VARGA

VGA
RCEE00191

-

S

871/..

22,22mm
7/8"

VARGA

w0

L/ 011-5057-8417

Pagina N° 170




CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
HEIN

0dIdo AD ~ 0 ANO pQ DO > Orig z 0
0
BBA. GACEL C/BULBO 81/84 | 13/16" | VARGA [ DC 3331772
Qs2121 CARAT 84/ VARGA RCCD00551
EX
QS1912
SAL.: 6 - RCA.: 10x1
BBA. GACEL Sin bulbo 83/.. 13/16" | VARGA DC 3331715
$2122 CARAT 87/.. RCCD27956
“ GOL - SENDA 86/.. 3331781
EX QUANTUM 90/94 RCCD27972
Qs21217 |SAVEIRO 85/..
BBA. GACEL - CARAT - 13/16" | TENSA DC 3331698
Con Bulbo

QS2123

SAL.: 6-RCA.: 10x1

BBA. GACEL - CARAT 83/85| 13/16" | BENDIX [ DC 2392357
Con Bulbo 87/..

QS2124

SAL.:6-RCA.: 10x1

BBA. EMBRAGUE VW. 6 -7 - 11| 82/.. [19,05mm| VARGA
-12-13-14-22-S/ABS 3/4

QS2181

SAL.: 1-RCA.: 12x1

BBA. POINTER 94/ | 15/16" | VARGA | DC | CM002%
VARGA RCCD28170
Qs06238 ARC D28
BOSCH 0204032270
EX
Q521213
BBA. TRANSPORTER 1.9 - 07/ | 15/16" | ATE | DG | 223
5 4TD BOSCH 0204123484
Qs13111 [Con ¥ SIN ABS Pist. cValvulas TRW PS04
BBA. GOLF 97/ | 15/16" | VARGA | DC | CM 00870
Q$16223 ATE 24.2123-1710.3
BOSCH 0204123190
EX TRW PMK466
Q521219
BBA. SANTANA - | 13/16" | VARGA | DC | 2306260
ATE 03.2120-2682.3
BEEAI BOSCH 0204123257
EX
QS2125

SAL.: 4-RCA.: 10x1

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 171



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
HEIN

0odido AD 3 O ANOo e DO ° Oria % 0
0

BBA. GOLF 94/.. | 13/16" | VARGA DC CM 00598
PASSAT 93/.. ATE 6342

Qs21212 POLO 97/..

EX QS1911
SAL.: 4-RCA.: 10x1
BBA. GACEL - 13/16" | BENDIX | DC
Sin Bulbo

Qs21214

SAL.: 4-RCA.: 10x1
BBA. GACEL Sin Bulbo 85/.. | 13/16" | TENSA | DC

QS21215

SAL.: 4-RCA.: 10x1

BBA. KOMBI 83/.. | 15/16" | TENSA | DC 3331696
VARGA RCCD00500
BOSCH 0204032416
Qs21216 ATE 6091

SAL.: 5-RCA.: 10x1

BBA. CADDY 1.9SD 92/96| 7/8" | BENDIX | DC 1324578
QS21218 |GOLF 1.6-1.8-2.0 GTI/GTX 92/96 Bg;EH 05514212'21202462-53
PASSAT 1.6-1.8-2.0 88/96 TR S —
EX POLO 1.6-1.8-2.0 96/..
Q81913
BBA. CADDY - 15/16" | ATE DC | 03:2123-1548.3
TRANSPORTER BOSCH 0986480930
TRW PMK570
QS21220
BBA. VW COUNTRY 04/.. | 7/8" | VARGA | DC | CMO00910
GOL 04/.. VARGA RCCD00180
ATE 6041
Qs21221 SAVEIRO 96/.. BOSCH 0204032300
BBA. BORA 1.8T - 1.9TDI- 20 - 98/05 | 15/16" | BOSCH | DC | 204123339
QS$21222 |1 9sDI ATE 24.2123-1709.3
GOLFIV16-18-19TDI-20 97/94 TRW PMK491
EX NEW BEETLE 98/..
Q34001 |Todos C/ABS (Pist. c/Valvulas)
BBA. FOX - CROSS FOX 04/.. | 13/18" | ATE DC | 24.2120-1734.3
SURAN BOSCH 0204024225
TRW PMF543
Qs21223 |YOYAGE - GOL. TREND
Con/SIN ABS Pist. c/Valvulas —

SAL.: 4-RCA.: 12x1

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar 4 011-5057-8417 Pagina N° 172



CAE. NACIONAL - IMPORTADO

mn CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
[N

0diIdo AD z 0 ANo eQ DO > Oria 3 0
)

BBA. BORA - 15/16" ATE -
CON ABS Pist. c¢/Valvulas

QsS21224
SAL.: 3- RCA.: 12x1
BBA. BORA - 15/16" FTE -
CON ABS Pist. c¢/Valvulas

Qs821225

SAL.:2-RCA.: 12x1

BBA. PASSAT 1.6 -1.8-1.9TDI | 93/97 | 15/16" ATE DC | 10.6123-0674.3

CON ABS Pist. ¢/Véalvulas BOSCH 0986480878
TRW PMKG645

QS21226

SAL.: 2- RCA.: 10X1

BBA. FRENO VW SURAN 06/.. - VER | 13/16" DC

FOX - CROSS FOX 04/.. - GOL BOSCH

TREND 08/.. - VOYAGE 08/.. - ATE
QS21227 [sAvEIRO 10/.. (TODOS CON ABS) TRW

PIST. CNVALVULAS %

SAL.:2-RCA.: 12x1

BBA. FRENO VW SURAN - FOX - 13/16" DC
- VOYAGE - GOL TREND

QS21228

SAL.:4-RCA.: 12x1
BBA. FRENO POLO SD - 15/16"

QS21229

SAL.:2-RCA.: 10x1

BBA. FRENO VW AMAROK 10/16 |1 1/16"
2.0TDI (ALUMINIO - SIN
QS21230 DEPOSITO)

BBA. FRENO VW CROSSFOX y 7/8"
FOX 10/22 // VW SURAN 11/19

Qs21231 /I C/ABS

BBA. EMBRAGUE POLO - 5/8"
GOLF

Qs37101 |CAPDY

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar =/ 011-5057-8417 Pagina N° 173



mﬂ CRAPODINAS, BBAS. EMBR., FRENO Y
= lEl CAE. NACIONAL - IMPORTADO

odiqo 0 ANO e DO > Orig 0
0
CIL. AUX. EMBRAGUE POLO - 3/4"
DIESEL
QS37301
NEI(]
BBA. EMBRAGUE EL DETALLE 15/16" = 3331225 -
OA 101 50163
RCCE 00238
QR6440
SAL.: 1- RCA.: M14x1 CON CONO
CIL. EMBRAGUE EL DETALLE 1 1/2" = 3331321 -
OA101 Fie
RCCE 00246
QR6480

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar =/ 011-5057-8417 Pagina N° 174



LISTA CORRELATIVA

Aplicacién | Afio | Med. | sist. [Tipd Sal-Rca. | N°Orig.

QB001 CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE VW BORA - GOLF // AUDI A3

QB002 |CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE VW AMAROK

QB003 |[CONECTOR P/CRAPODINA HIDRAULICA DE EMBRAGUE VW AMAROK

QB005 |CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE HYUNDAI SANTA FE

QB006 |[CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE HYUNDAI SANTA FE 2.2CRDI

QB009 |CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE CHEVR. CAPTIVA 2.0 - 2.4 (@ 30mm)

QB010 [CRAPODINA EMBRAGUE CHEVROLET CORSA I

QBO11 CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE CHEVROLET CRUZE (& 34mm)

QB012 |CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE CHEVROLET VECTRA

QB013 |CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE CHEVR. ASTRA - ZAFIRA (& 31mm)

QB014 |CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE CHEVR. ASTRA - MERIVA - ZAFIRA (& 34mm)

QB015 |CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE CHEVR. ASTRA - MERIVA - ZAFIRA (C/ADAPTADOR)

QB016 |CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE CHEVR. SONIC - TRACKER (& 22mm)

QB017 |CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE FORD RANGER MAXION

QB018 |CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE FORD RANGER 12/..3.2 TD

QB019 |CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE CHEVROLET $1012/..

QB020 |[CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE FIAT PALIO

QB021 CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE FIAT IDEA - PALIO - SIENA - STRADA 1.8 - (C/CONECTOR)

QB023 |CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE FORD FOCUS

QB024 |CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE FORD FIESTA - KA // Med.: @ INT. 27mm - @ INT. 11mm

QB025 |CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE FORD FIESTA // Med.: @ INT. 27mm - @ INT. 12mm

QB026 |CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE RENAULT MASTER 1.9DCI - 2.5DCI

QB027 |CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE RENAULT CLIO Il 1.5DCI

QB028 |CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE FORD MONDEO 1.8/2.0 - BAJA

QB029 |CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE RENAULT MEGANE Il (& 24mm)

QB030 |[CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE CHEVROLET S10

QB031 CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE RENAULT CLIO Il - MEGANE Il - LOGAN - SANDERO

QB032 |CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE REN. MASTER 01/.. (2 AGUJ. P/FIJACION)

QB033 |CRAPODINA EMBRAGUE MB SPRINTER 0Q1/..

QB034 [CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE RENAULT DUSTER - FLUENCE (CANO CORTO)

QB035 DISCONTINUADO

QB036 |CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE FORD FOCUS 11 08/13

QB037 |CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE FORD MONDEO 2.5 24V - ALTA

QB038 CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE FORD ECOSPORT - FIESTA - KA (& CONECTOR 12mm)

EX QB035

QB039 |CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE M. BENZ 712 - 914 - 1215 - 1620 - ATEGO - AXOR

QB040 CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE FORD KUGA 2.5T 09/14 - MONDEO 2.5T 07/14 // LAND ROVER
FREELANDER Il 2.2 DIESEL 06/.. // @ 31mm

QB041 CRAPODINA HIDRAULICA DE EMBRAGUE (PLASTICO) CHEVROLET CRUZE 1.4T 16/.. // @ 27mm
CRAP. HIDR. EMBR. CITROEN C4 GRAND PICASSO 1.6 THP, 1.6 HDI - C4 LOUNGE 1.6 THP, 1.6 HDI

QB042 13/..-DS3 1.6 THP -DS4 1.6 THP // PEUGEOT 208 1.6 THP - 308 1.6 THP, 1.6 HDI - 408 1.6 THP, 1.6 HDI
-2008 1.6 THP - 3008 1.6 THP // @ 24mm
CRAP. HIDR. EMBR. CITROEN C4 GRAND PICASSO 1.6 THP, 1.6 HDI - C4 LOUNGE 1.6 THP, 1.6 HDI

QB043 13/..-DS3 1.6 THP -DS4 1.6 THP // PEUGEQOT 208 1.6 THP - 308 1.6 THP, 1.6 HDI - 408 1.6 THP, 1.6 HDI
-2008 1.6 THP - 3008 1.6 THP // @ 23mm

QB044 |CRAPODINA HIDRAULICA DE EMBRAGUE TOYOTA COROLLA 09/.. - ETIOS 16/.. // @ 28mm
CRAPODINA HIDRAULICA DE EMBRAGUE (CANO LARGO) NISSAN TIIDA 08/.. - X-TRAIL 11/..//

QB046 RENAULT DUSTER 11/.. - FLUENCE 10/.. - KOLEOS 09/.. - MEGANE Il 11/.. // Med.: 5/8" // Conexidn
enchufar

QB050 |CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE RENAULT MASTER 2.3DCI 13/..

QBO55 CRAPODINA HIDRAULICA DE EMBRAGUE FIAT TORO 16/.. - TORO 2.0 // JEEP COMPASS 17/.. -
RENEGADE 16/.. // Med.: 23mm

QB100 |CRAPODINA HIDRAULICA EMBRAGUE NISSAN FRONTIER 2.8TDI
BBA. FRENO HONDA CIVIC 01/05 - " SAL.:2-RCA.:

QB1021 CRV 01/06 VER | 15/16 - 101 IMPORTADO

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar 4l 011-5057-8417 Pagina N° 175




BUSCAR

Sy

LISTA CORRELATIVA

Aplicacion

N° Orig.

| Afio | Med. | sist. [Tipd Sal.-Rea.

BBA. FRENO HYUNDAI ATOS 1.0
" SAL.:4-RCA.: 2 -
QB1024 98/.. | 13/16 M15n1 52 Miox1| MPORTADO
QB1046 BBA. FRENO TOYOTA COROLLA 92/97 | 13/16" SAL.I\:A?C-’XFjCA_: IMPORTADO
QB1047 ?)E:\B g RENO TOYOTA COROLLA 197 7/8" SAL'I\ZA%XTCA': IMPORTADO
QB1049 2(?;‘ EEOENO ROVER SERIE 45 - 400 1 96/.. | 15/16" TRW SAL'I\:A%KTCA': IMPORTADO
BBA. FRENO A. ROMEO 147 00/10 - SAL: 2. RCA.-
QB1062 |156 04/06// M. BENZ CLASE A A140-| VER 7/8" TRW e - IMPORTADO
M10x1
A160 - A170 97/04
QB1150 |BBA. FRENO ASIA TOPIC// KIA 92/97 7/8" IMPORTADO
QB1151 SEQ'TE\MBRAGUE ASIATOPICTTKIA 1 g297 | 58" IMPORTADO
QB1152 |CIL. EMBRAGUE KIA BESTA 92/.. 3/4" IMPORTADO
QB1155 |CIL. EMBRAGUE ASIA TOPIC 92/97 3/4" IMPORTADO
QB1156 |BBA. FRENO KIA PREGIO 97/.. 15/16" - IMPORTADO
BBA. FRENO CHEVR. SPARK 05/.. // " SAL.: 2 - RCA.:
QB1273 DAEWOO MATIZ 98/. C/ABS VER 13/16 10 IMPORTADO
QB1281 E%B.SFRENO HONDA CIVIC1.4-16 96/01 13/16" ) SAL.I\:A%XFjCA.: IMPORTADO
BBA. FRENO LAND ROVER " 2 SAL.: M12x1 -
QB1296 DISCOVERY - 1 - 1 0x IMPORTADO
BBA. FRENO AUDI A4 - A6 // VW "
QB1455 PASSAT 08/.. VER 1 - 2 SALIDAS M12x1 IMPORTADO
QB1546 481(?();\ FRENO ROVER SERIE 200 - /95 7/8" ) SAL.I\:A?C-’XFjCA_: IMPORTADO
BBA. FRENO TOYOTA HILUX 4WD SAL: 2. RCA-
QB1557 (DLX - LANDCRUISER - TACOMA 01/05 | 15/16" - -I\-/I1C_)x‘| ” IMPORTADO
(Brida c/ 2 Aguajeros)
QB1569 |[BBA. FRENO VW VENTO 05/.. 7/8" DC | 2 SALIDAS M12x1 IMPORTADO
QB1604 |BBA- FRENO HONDA CIVIC 92/95 | 13/16" |  AisiN - | SRR 2 RCAY | mporTADO
QB1606 BBA. FRENO HONDA CIVIC C/ABS 92/95 | 15/16" } 3?;;12-]\;{1022-1: IMPORTADO
QB1611 Eg);.LZEEENg(Z/gé)NDA ACCORD 91/974 VER 15/16" SAL.: 2165(:A.: M IMPORTADO
BBA. FRENO TOYOTA CRESIDA SAL.: 2 -RCA.:
" - g IMPORTADO
QB1706 (Brida ¢/ 2 Agujeros) 78/83 78 M10x1
QB1889 _E:F:;AGEF;/E\';'V% gxg'sﬁ /I CHERY 96/00 | 15/16" DC SALRnf,L;XFjCA-: IMPORTADO
QB1922 BBA. FRENO VW PASSAT C/ABS } 1 DC SAL.I\:nfz-XF:CA.: IMPORTADO
BBA. FRENO DODGE RAM 2500 - " SAL:2-RCA:M
QB2082 ..o ~/ABS 03/.. |1 5/16 - 1001 - M 12x1 IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE SEAT CORDOBA -
QB2104 |IBIZA //VW CADDY - GOLF Ill - POLO| 94/.. 3/4" ATE - IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE SEAT TOLEDO //
QB2105 |VW PASSAT - PASSAT VARIANT - 94/.. 3/4" ATE - IMPORTADO
QUANTUM

WWW.ITALFREN.COM.AR

info@italfren.com.ar

—tl 011-5057-8417

Pagina N° 176




LISTA CORRELATIVA

Aplicacién | Afio | Med. | sist. [Tipd Sal-Rca. | N°Orig.
BBA EMBRAGUE AUDI A3 TT 96/.. //
SEAT LEON 99/06 - TOLEDOQ 99/05 //
SKODA OCTAVIA 96/10 // VW BORA
QB2111 |[98/04 - BORA VARIANT 99/05 - GOLF | VER 518" FTE - - IMPORTADO
IV 97/06 - GOLF IV 97/06 - GOLF V
05/12 - JETTA 02/04 - NEW BEETLE
98/10
BBA. EMBRAGUE AUDI A4 95/00 - A6
97/05 - ALLROAD 00/05 - S4 95/98 //

QB2114 VW PASSAT 96/05 - PASSAT VER 3/4 ATE - - IMPORTADO
VARIANT 97/05
BBA. EMBRAGUE CHEVR. ASTRA )

AB2124 | 105 - ZAFIRA 99/09 VER | /8 FTE -

QB2130 |BBA. FRENO H100 15/16" : IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE H100 92/03 - H100

QB2131 |Mod. Nvo. (EX QB2132) - MITSUBISHI| - 5/8" : IMPORTADO

L-300 (EX QB14301)
CIL. EMBRAGUE H100 92/03 //

QB2133  |MITSUBISHI L-300 92/.. (EX R : IMPORTADO
QB14302)
CIL. EMBRAGUE H100 Mod. Nuevo - ,,
QB2134 |10 0c Ex QB2602) - 13/16 . IMPORTADO
QB2140_|BBA. EMBRAGUE HYUNDAI H100 | 04 | 5/8" : i : INPORTADG
QB2141 |C_|>I1L60AUX. EMBRAGUE HYUNDAI 04/.. 13/16" - - - IMPORTADO
QB2144 |ooA DEFRENO HYUNDAIFITOO N 1 o4 [1116"| - | Dbc IMPORTADO

KIA K2500 - K2700 04/.. (EX QB3154)
BBA. EMBRAGUE SEAT CORDOBA
QB2147 |92/02 - IBIZA 94/02 - INCA 00/03 // VW| VER 5/8" SACHS IMPORTADO
CADDY 95/04 - POLO 99/01

BBA. EMBRAGUE CHEVR. VECTRA

QB2162 |02/..// FIAT CROMA 05/11 // SAAB 9-3| VER 5/8" - IMPORTADO
02/15

QB2201 BBA. EM.BRAGUE ACCENT 5/8" - IMPORTADO
Modelo Viejo

QB2202 |CIL. EMBRAGUE ACCENT 13/16" - IMPORTADO

QB2203 BBA. EMBRAGUE ACCENT 5/8" ) IMPORTADO

Modelo Nuevo

CIL. AUX. EMBRAGUE HYUNDAI "
QB2206 ACCENT NVO. MODELO - 13/16 - - - IMPORTADO

BBA. EMBRAGUE TOYOTA CAMRY

QB2221 |01/04 - CELICA 99/05 - COROLLA VER 5/8" - IMPORTADO
02/08
QB2222 BBA. EMBRAGUE HONDA ACCORD VER 5/8" ) IMPORTADO

08/11 - CIVIC 05/12
BBA. EMBRAGUE HONDA ACCORD

QB2224 |03/15 - BALLADE 06/.. - CIVIC 01/12- [ VER 5/8" NISSIN IMPORTADO
CRV 97/06
BBA. EMBRAGUE PEUGEOQOT 307 - "
QB2244 308 // CITROEN C4 - 5/8 - - - IMPORTADO
QB2301 |BBA. EMBRAGUE ELANTRA 1500cc 5/8" - IMPORTADO
QB2302 |CIL. EMBRAGUE ELANTRA 1500cc 13/16" - IMPORTADO
QB2303 |CIL. EMBRAGUE ELANTRA 1600cc 13/16" - IMPORTADO
QB2329 BBA. EMBRAGUE PEUGEOT 208 - i 5/8" ) i ) IMPORTADO

2008 // CITROEN C3 - DS3

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar 4l 011-5057-8417 Pagina N° 177



LISTA CORRELATIVA

Aplicacion
BBA. EMBRAGUE PEUGEOT 307 -

| Afio | Med. | sist. [Tipd Sal.-Rea.

N° Orig.

QB2330 308 // CITROEN G4 - 5/8 - IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE JEEP RENEGADE "
QB2390 1 EIAT TORO . 500X - 5/8 - IMPORTADO
QB2501 |BBA. EMBR. TRUCK H250/ H350 5/8" IMPORTADO
QB2502 (HD!BLS.OEMBR. HYUNDAI TRUCK H250 / 5/8" IMPORTADO
QB2510 |BBA. FRENO HYUNDAI HD65 / HD72 07/.. 1 3/16" DC IMPORTADO
QB2511 |BBA. EMBRAGUE HYUNDAI HD72 - 7/8" - IMPORTADO
QB2512 |C_|>::I)_72AUX EMBRAGUE HYUNDAI - 7/8" - IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE TOYOTA "
QB2519 COROLLA - CELICA - CRESSIDA 78/83 5/8 SANKYO IMPORTADO
QB2526 E'E%FRENO HYUNDAI HD65 - HD72 1 07/.. |1 14" - 2 SAL.: M10x1 IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE TOYOTA "
QB2551 COROLLA 91/01 5/8 SANKYO IMPORTADO
QB2552 |BBA. EMBRAGUE TOYOTA HILUX 5/8" IMPORTADO
QB2559 |BOMBA DE EMBR. ISUZU PICK-UP 518" IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE HONDA ACCORD - "
QB2560 PRELUDE 90/96 5/8 NISSIN IMPORTADO
QB2601 |BBA. EMBRAGUE H1 518" IMPORTADO
QB2605 |BBA. EMBRAGUE HYUNDAI H1 5/8" IMPORTADO
QB2606 |CIL. AUX. EMBRAGUE HYUNDAI H1 13/16" IMPORTADO
QB2650 (BBA. EMBR. HYUNDAI SANTA FE 01/.. 5/8" IMPORTADO
QB2703 |BBA. FRENO KIA PICANTO 04/.. 13/16" DC IMPORTADO
QB2712 |(BBA. EMBRAGUE LAND ROVER - 11/16" IMPORTADO
CAE CITROEN BERLINGO 1.6 HDI -
C3-C4-C5-EVASION - JUMPY -
XSARA - XSARA PICASSO // FIAT
QB3013 (ULYSSE 02/11 // LANCIA PHEDRA VER 3/4" FTE IMPORTADO
02/10 // PEUGEOT 206 - 207 - 308 -
406 - 407 - 408 - 807 - EXPERT -
HOGGAR - PARTNER 1.6 HDI
QB3018 |CAE TOYOTA COROLLA 03/08 | 13/16" IMPORTADO
QB3024 |CAE HONDA CIVIC 01/06 3/4" IMPORTADO
QB3025 gf}E HONDA ACCORD 03/08 - CRV VER 3/4" IMPORTADO
CIL. AUX. EMBRAGUE CITROEN C2
03/..-C302/09 - C3 AIRCROSS - C4
QB3032 |04/11 - C503/04 // FIAT FIORINO 07/..| VER 3/4" FTE IMPORTADO
-QUBO 08/.. // PEUGEOT 206 98/.. -
207 - 307 - 807
QB304 |CAE MITSUBISHI MONTERO 99.. | 15/16" SAL:1-RCA:10x1| IMPORTADO
CAE CITROEN C-ELYSEE - C3 11 09/..
C4 CACTUS - DS3 // PEUGEOT 2088 - " CONEXION
QB3073 1507 EUROPEO 08/.. - 208 - 301 3 ENcHUFaR | MPORTADO
QB3100 |BBA. FRENO SPORTAGE 15/16" IMPORTADO
QB3101 |BBA. EMBRAGUE SPORTAGE 518" IMPORTADO
QB3102 (CIL. EMBRAGUE SPORTAGE 95/.. 3/4" IMPORTADO
QB3105 BBA. EMBRAGUE HYUNDAI TUCSON 06/.. 5/8" IMPORTADO

/| KIA SPORTAGE

WWW.ITALFREN.COM.AR

info@italfren.com.ar

—tl 011-5057-8417

Pagina N° 178




LISTA CORRELATIVA

Aplicacién | Afio | Med. | sist. [Tipd Sal-Rca. | N°Orig.
CIL. AUX. EMBRAGUE HYUNDAI "
QB3106 TUCSON // KIA SPORTAGE 06/.. 13/16 - IMPORTADO
QB3109 |BBA. EMBRAGUE KIA SPORTAGE 00/03 518" - IMPORTADO
BOMBA DE EMBRAGUE HYUNDAI "
QB3110 TUCSON // KIA SPORTAGE 10/.. 5/8 IMPORTADO
QB3141 |BBA. EMBRAGUE KIA CARNIVAL - 518" - IMPORTADO
QB3142 CIL. AUX. EMBRAGUE KIA i 3/4" ) IMPORTADO

CARNIVAL DIESEL
BBA. EMBRAGUE KIA K2500 - K2700

QB3150 04/.. 5/8" - IMPORTADO
QB3151 f()IZI;OPGUX. EMBRAGUE KIA K2500 - 04/.. 13/16" - IMPORTADO
QB3201 |BBA. EMBRAGUE SEPHIA 5/8" - IMPORTADO
QB3202 |[CIL. AUX. EMBRAGUE KIA SEPHIA - 3/4" - IMPORTADO
QB3210 |BBA. FRENO KIA PRIDE 92/.. 3/4" - IMPORTADO
QB3220 |BBA. EMBRAGUE KIA SORENTO ..108 5/8" - IMPORTADO
CIL. AUXILIAR DE EMBRAGUE KIA "
QB3221 SORENTO 03/08 | 13/16 - IMPORTADO
QB3222 |BBA. EMBRAGUE KIA SORENTO 09/.. 5/8" - IMPORTADO
QB3228 Clst AUX. EMBRAGUE BMW SERIE 3| gq4/44 | 78" : SAL:1-RCA: 10x1| IMPORTADO
QB3537 |CAE TOYOTA COROLLA 92/97 | 13/16" IMPORTADO
CIL. AUX. EMBRAGUE HONDA " ) )
QB3543 ACCORD 90/98 - PRELUDE 92/00 VER 3/4 SAL.:1-RCA.: 10x1| IMPORTADO
QB3604 |CAE BMW SERIE 3 92/00 | 13/16" - IMPORTADO
QB3605 CAE BMW SERIE 1 03/11 - SERIE 3 VER 778" ) IMPORTADO

00/10 - SERIE 5 05/..
BBA. EMBRAGUE MUSSO - NEW

QB4101 KORANDO 5/8 - IMPORTADO
CIL. EMBRAGUE MUSSO - NEW " )

QB4102 KORANDO 96/.. 11/16 IMPORTADO

QB4201 |(BBA. EMBRAGUE ISTANA 5/8" - IMPORTADO

QB4202 |CIL. EMBRAGUE ISTANA 99/.. 3/4" - IMPORTADO

QB5100 BBA. FRENO DAEWOO ESPERO - 92/.. 13/16" IMPORTADO
RACER
BBA. EMBR. CIELO - LEMANS - "

QB5101 RACER 5/8 - IMPORTADO
CIL. EMBR. CIELO - LEMANS - "

QB5102 RACER 24/.. 13/16 - IMPORTADO

QB5200 (BBA. FRENO DAEWOO LANOS o7/.. 13/16" IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE CHEVROLET

QB5201 |AVEOQ // DAEWQO LANOS - 5/8" - IMPORTADO
LEGANZA

QB5203 |BBA. FRENO DAEWOO LANOS 97/.. 13/16" IMPORTADO
BBA. FRENO RENAULT LOGAN I - "

QB6175 SANDERO || 14/.. 13/16 - 4 SALIDAS 10x1 IMPORTADO

QB7100 BBA. EMBRAGUE A. ROMEQ 33 83/.. 4 VER 3/4" BENDIX IMPORTADO

ALFASUD 73/4
BBA. EMBRAGUE A. ROMEO 164 2.0

QB7111 |87/92-3.088/97 - 2.5 TD 87/98// 168 | VER 3/4" BENDIX IMPORTADO
2.0 90/97
BBA. EMBRAGUE A. ROMEO 135 // " 1 .
QB7112 FIAT BRACHETTA - COUPE 98/.. 3/4 - SAL.: 1-RCA.: 12x1| IMPORTADO
QB7116 |BBA. EMBR. BMW SERIE 3 - Z3 90/92 3/4" FTE IMPORTADO

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar 4l 011-5057-8417 Pagina N° 179



LISTA CORRELATIVA

Aplicacion
BBA. EMBRAGUE ALFA ROMEO 145 -

146 -155-156 - GT - GTV - SPIDER //
FIAT BRAVA - BRAVO - COUPE -

| Afio | Med. | sist. [Tipd Sal.-Rea.

N° Orig.

QB7737 MAREA - MAREA WEEKEND - - 3/4" BOSCH - |SAL.:1-RCA.:12x1| IMPORTADO
TEMPRA - TIPO // LANCIA DEDRA
BBA. EMBRAGUE ALFA ROMEO 145 -
146 - 155 - GTV - SPIDER // FIAT
BRAVA - BRAVO - COUPE - MAREA - N ) )
QB7743 MAREA WEEKEND - TEMPRA - TIPO - 3/4 BENDIX - |SAL.:1-RCA.:12x1| IMPORTADO
/I LANCIA DEDRA - DELTA - LYBRA
CIL. AUX. EMBRAGUE A. ROMEO
145 -146 -155- GT - GTV - SPIDER //
FIAT BRAVA - BRAVO - COUPE - . ) )
QB8110 MAREA - MAREA WEEKEND - PALIO - 1 BENDIX - |SAL:1-RCA.:12x1| IMPORTADO
TIPO - UNO // LANCIA DEDRA -
DELTA - KAPPA - LYBRA
CIL. AUX. EMBRAGUE IVECO SAL- 1. RCA.-
QB8815 |EUROCARGO - EUROSTAR - 91/01 | 1 1/2" - '1'4)(; 5 IMPORTADO
EUROTRAKKER ’
QB10100 (BBA. EMBRAGUE PICK-UP HILUX 78/83 5/8" IMPORTADO
QB10101 CIL. EMBRAG. PICK-UP HILUX 78/83 3/4" IMPORTADO
DIESEL
CIL. EMBRAG. PICK-UP HILUX "
QB10102 NAETA 78/83 | 13/16 IMPORTADO
QB10103 [BBA. FRENO PICK-UP HILUX 78/83 | 15/16" DC IMPORTADO
QB10109 [(BBA. EMBRAGUE PICK-UP HILUX 92/05 5/8" IMPORTADO
BBA. FRENO PICK-UP HILUX 4WD "
QB10110 MOTOR 2.8D 92/00 | 15/16 DC IMPORTADO
BBA. FRENO PICK-UP HILUX 4x2 "
QB10111 MOTOR 2.4D 92/00 1 DC IMPORTADO
QB10113 |[CIL. EMBRAGUE PICK-UP HILUX 92/05 | 13/16" IMPORTADO
QB10151 (BBA. EMBR. HILUX - ALUMINIO 05/.. 5/8" IMPORTADO
QB10152 |[CIL. AUX. EMBRAGUE HILUX 05/.. 3/4" IMPORTADO
QB10153 [BBA. FRENO HILUX Q5/.. 13/16" - IMPORTADO
QB10156 |BBA. FRENO TOYOTA HILUX 16/.. 7/8" - IMPORTADO
QB10157 |BBA. EMBRAGUE TOYOTA HILUX VER 3/4" - IMPORTADO
CIL. AUX. EMBRAGUE TOYOTA "
QB10158 HILUX 16/.. - HILUX SW4 VER 7/8 - IMPORTADO
BBA. FRENO DC CELICA - COROLLA "
QB10200 _ CRESIDA 78/83 | 13/16 IMPORTADO
BOMBA DE EMBRAGUE TOYOTA "
QB10250 COROLLA 09/.. - ETIOS 12/.. VER 5/8 IMPORTADO
QB12103GF|BBA. EMBRAGUE PICK-UP 92/97 5/8" IMPORTADO
QB12104 |CIL. EMBR. PICK-UP 720 - D21 92/97 3/4" IMPORTADO
QB12105 (CIL. EMBR. PICK-UP 720 - D21 92/97 | 11/16" IMPORTADO
BBA. FRENO PICK-UP D21 "
QB12106 (ORIGEN JAPC’)N) 94/97 | 15/16 DC IMPORTADO
BBA. FRENO PICK-UP 720 "
QB12107 (ORIGEN MEXICO) 92/94 | 15/16 DC IMPORTADO
QB12110 [(BBA. EMBR. NISSAN PICK-UP D22 98/03 5/8" IMPORTADO
QB12111 |CAE NISSAN PICK-UP D22 98/03 | 11/16" - CONEXION 10x1 IMPORTADO
QB12200 |BBA. FRENO NISSAN FRONTIER 04/08 1" - IMPORTADO

WWW.ITALFREN.COM.AR

info@italfren.com.ar

—tl 011-5057-8417

Pagina N° 180




LISTA CORRELATIVA

Aplicacién Afio | Med.| Sist. [Tipd Sal-Rca. | N°Orig.
QB12202 |BBA- EMBRAGUE FRONTIER 06/09 | 34" ] IMPORTADO
(Aluminio)
BBA. EMBRAGUE NISSAN -
aB12203 (225 SRS = 0or.. | 58 ] IMPORTADO
CIL. AUX. EMBRAGUE NISSAN )
QB12204 FRONTIER 09r/.. 3/4 - IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE NISSAN SENTRA -
QB12300 |, 415 TIIDA 07/15 - VERSA 13/15 VER | S8
BBA. EMBRAGUE NISSAN MARCH :
QB12301 |, " NOTE 15/.. - VERSA 15/20 VER | S8
QB13100 |BBA. FRENO LUV // 1ISUZU 92/03 | 15116" DC IMPORTADO
QB13101 |BBA. EMBRAGUE LUV //1SUZU 5/8" IMPORTADO
QB13103 ggg PICK-UP LUV MOTOR 2.6D - o202 | 7/8" IMPORTADO
QB13105 _0'3"% ET"E’:BRAGUE LUVMOTOR2.8TD| o500 | 13/16" IMPORTADO
aB13106 |BBA- EMBRAGUE LUV o8/, | 58" IMPORTADO
Modelo Nuevo
QB13200 |BBA. EMBRAGUE D20 o297 | 758" IMPORTADO
CIL. EMBRAGUE D20 92/97 -
QB13201 |SILVERADO 97/01 - 25/32" IMPORTADO
(Tipo Original Plastico)
BBA. EMBRAGUE SILVERADO //
QB13400 |NISSAN FRONTIER 04/05 (EX - | 11me IMPORTADO
QB12201) (Plastico)
BBA. EMBR. S10 MOTOR 2.3- 2.5 -
" IMPORTADO
QB13500 4.3 (Tipo Original - Plastico) 95/00 o/
QB13501 f’;E S10/BLAZERMOTOR 2.3-25-| o500 | 13/16" IMPORTADO
QB13502 |BBA. EMBR. 510 MOTOR 2.8TDI 01 | 1116 IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE SIN SENSOR )
QB13s04 |20 SMERACLE SIR SERSOR 121, | 58 IMPORTADO
QB13505 |BBA. FRENO CHEVR. S10 2. | 778" DC IMPORTADO
QB13600 |BBA. EMBRAGUE CHEVR. VECTRA | 97/02 | 5/8" IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE CHEVROLET -
QB13601 |0t T CRIVA (PLASTIOA) 03.. | 58 IMPORTADO
QB13602 |BBA. EMBRAGUE CHEVR. ASTRA %8 | 58" IMPORTADO
QB13604 ,E\:{/Légux. EMBRAGUE CHEVROLET | o0, | 43/16" IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE CHEVR. COBALT onmon
QB13605 |11/.. - ONIX 13/.. - PRISMA 13/.. - VER | 58" CONBXON | mpoRTADO
SONIC 12/.. - SPIN 12/..
BBA. EMBRAGUE CHEVROLET - CONEXION
QB13606 |00 =] 0or.. | 58 CONBXION | poRTADO
BBA. EMBRAGUE CHEVR. CAPTIVA - _
QB13607 24 NAFTA - 2.2 DIESEL 08/.. 5/8 - 1 SAL.: M10x1 IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE (CAJA
QB13610 |AUTOMATICA EASYTRONIC) 03/.. IMPORTADO
CHEVR. CORSA Il - MERIVA
BBA. EMBRAGUE CHEVROLET CONEXION
" IMPORTADO
aB13e11 |00 EMBRASIES 16.. | 58 CONEXION
QB14100 |BBA. FRENO L200 92/ | 15/16" DC IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE MITSUBISHI L200
QB14101 |/ HYUNDAI GALLOPER (EX QB2101) | - 5/8" IMPORTADO

WWW.ITALFREN.COM.AR

info@italfren.com.ar

—tl 011-5057-8417

Pagina N° 181




LISTA CORRELATIVA

BUSCAR

Sy

Aplicacién | Afio | Med. | sist. [Tipd Sal-Rca. | N°Orig.

CIL. EMBRAGUE MITSUBISHI L200

QB14102 (92/..// GALLOPER 2.5 TURBO ../94 - 3/4" - IMPORTADO
(EX QB2102)

QB14108 ggg'RE_I_MBRAGUE MITSUBISHI L200 98/08 518" - IMPORTADO

QB14109 |CAE. MITSUBISHI L200 SPORT 98/08 3/4" - IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE MITSUBISHI L200 "

QB14120 TRITON 08/.. 3/4 - IMPORTADO

QB14200 |BBA. FRENO MONTERO 92/99 | 15/16" - IMPORTADO
BBA. EMBR. MONTERO TURBO "

QB14201 INTERC. 98/.. 5/8 - IMPORTADO

CIL. EMBR. MONTERO TURBO
INTERC. 92/.. - L200 4WD // .
QB14202 |51 L OPER 2.5 TURBO INTERC. V6 - 34 ) IMPORTADO
94/.. (EX QB2103)

CIL. EMBR. MONTERO TURBO

QB14205 INTERC. 03/.. 15/16 - IMPORTADO

QB15100 |BBA. EMBRAGUE FORD F150 93/.. 11/16" - IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE RANGER CON " )

QB15203 DEPOSITO 97/.. 5/8 IMPORTADO

QB15204 giAN'ORANGER CONDEPOSITO'Y 97/.. 518" - IMPORTADO

QB15207 |(BBA. EMBRAGUE FORD RANGER 12/.. 3/4" - IMPORTADO

QB15208 |BBA. FRENO FORD RANGER 12/.. 7/8" - IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE FORD DUTY - "

QB15500 ORIGINAL 99/.. 11/16 - IMPORTADO

QB15501 C'L.\E F“.’O. - DUTY . 99/.. | 13/16" IMPORTADO

(Tipo Original Plastico)
BBA. EMBRAGUE FORD F100 DUTY

QB15502 |(Conj. Precargado - Bba. + Cafio + Cil. | 99/.. - - IMPORTADO
Aux.)
BBA. EMBRAGUE FIESTA - EJE 96/0ct. N

QB15600 VERDE 98 3/4 - IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE FIESTA - Nov.98/ "

QB15601 COURIER - EJE NEGRO 02 3/4 - IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE FIESTA - N

QB15602 ECOSPORT 03/.. 3/4 - IMPORTADO

QB15603 |BBA. EMBRAGUE FORD KA 97/07 3/4" - IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE FORD FIESTA " CONEXION

QB15604 KINETIC DESIGN 09/13 5/8 - ENCHUFAR IMPORTADO
BOMBA DE EMBRAGUE FORD CONEXION

QB15605 |ECOSPORT 12/17 - ECOSPORT 17/..{ VER 5/8" - ENCHUFAR IMPORTADO
FIESTA KINETIC 10/..

QB15700 |BBA. EMBRAGUE FORD FOCUS ../08 3/4" - - - IMPORTADO

QB15701 iiAG' AEMBRAGUE FORDFOCUSII- | g/45 | 3an - IMPORTADO

QB15702 |BBA. EMBRAGUE FORD MONDEO 94/01 3/4" - CONEXION 11x9 | IMPORTADO

QB15800 |BBA. FRENO FORD FOCUS III 13/.. 1" - - 2 SALIDAS: 14x1 IMPORTADO
BBA. FRENO FORD FIESTA KINETIC

QB15810 |C/ABS (BRIDA AFUERA 90mm) - 13/18" - - 2 SALIDAS: 12x1 IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE MAZDA B2000 - "

QB16101 B2200 - B2500 - B2600 - 5/8 - IMPORTADO

QB16102 |CAE MAZDA B2000 - B2200 - B2600 92/.. 3/4" IMPORTADO

QB17101 BBA. EMBRAGUE SUZUKI BALENO VER 5/8" - CONEXION: M10x1 | IMPORTADO

96/02 - SWIFT 89/96 - VITARA 89/98

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar 4l 011-5057-8417 Pagina N° 182



LISTA CORRELATIVA

BUSCAR

Sy

Aplicacién | Afio | Med. | sist. [Tipd Sal.-Rea.

BBA. EMBRAGUE SUZUKI SWIFT " CONEXION

QB17103 08/.. 5/8 ENCHUEAR IMPORTADO
CILINDRO AUXILIAR DE EMBRAGUE . CONEXION

QB17104 | o SWIET 08/.. | 13/16 ENCHUEAR IMPORTADO

QB17201 SIE_SF’:'FE:ABRAGUE SUZUKI GRAND 99/06 | 5/8" ; CONEXION: M10x1 | IMPORTADO

QB17202 |CAE SUZUKI GRAND VITARA 99/06 3/4" CONEXION: M10x1 | IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE SUZUKI GRAND " CONEXION

QB17203 1,/ TARA Jll 08/.. | Si ENCHUFAR | 'MPORTADO
BBA. EMBRAGUE DODGE JOURNEY CONEXION

QB19100 |08/..// JEEP COMPASS 06/.. - VER | 11/16" ENCHUFAR
PATRIOT 07/..
BBA. FRENO DEFENDER - .

QB20100 | ooy 1 - IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE DEFENDER - .

QB20101 |« oVERY 3/4 ; IMPORTADO
CIL. EMBRAG. DEFENDER - .

QB20102 |3 oo\ Ery 92/.. 7/8 - IMPORTADO

QB21101 [BBA. EMBRAGUE HONDA CIVIC 92/00 | 5/8" - IMPORTADO

QB21102 [CAE HONDA CIVIC 92/.. 3/4" IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE M. BENZ .

QB22101 | oo ren (PLASTICO) 97/05 | 3/4 - IMPORTADO

QB22103 |BBA. EMBRAGUE M. BENZ 12/.. 3/4" - IMPORTADO

QB23101 [CAE VW BORA - GOLF IV 98/.. 3/4" - IMPORTADO
BBA EMBRAGUE BORA

. " IMPORTADO

QB23100 (PLASTICO) 3/4

BBA EMBRAGUE FOX
! " IMPORTADO

QB23200 (PLASTICO) 5/8

QB23201 [CIL. AUX. EMBR. VW FOX - SURAN 3/4" IMPORTADO

QB23304 |CAE VW VENTO 05/.. 3/4" CONEXION: M10x1 | IMPORTADO

QB23305 |BBA. EMBRAGUE VW VENTO 05/.. 5/8" CONEXION: M10x1 | IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE VW CADDY - . CONEXION

QB23400 |~ 0000 boLo 96/.. 5/8 - ENCHUEAR IMPORTADO
CIL. AUX. EMBRAGUE VW CADDY -

QB23402 |GOLF Il 94/97 - PASSAT 94/97 - - 15/16" - IMPORTADO
POLO

QB23500 |BBA. EMBRAGUE VW AMAROK 3/4" IMPORTADO
BBA. FRENO VW AMAROK (PIST. .

QB23501 |\ ULA _ ALUMINIO) - 11/16 - DC IMPORTADO
BBA. FRENO C/DEPOSITO VW GOL .

QB23503 |TREND - SAVEIRO TREND - MOTOR | 14/.. | 7/8" pC [CONEXON 210 IporTADO
MSI
BBA. EMBRAGUE RENAULT .

QB24101 | e e oD . 25D . 28D 98/06 | 5/8 - IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE RENAULT .

QB24102 | Coro 06/12 | 5/8 - IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE RENAULT .

QB24103 MASTER 2.3DC| 12/.. 5/8 - - IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE RENAULT .

QB24104 MEGANE I 05/.. 5/8 - - IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE RENAULT .

QB24105 MEGANE Il 05/.. 5/8 - - IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE RENAULT . ] CONEXION

QB24106 DUSTER - DUSTER OROCH 1.6 11/.. 5/8 - ENCHUFAR IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE RENAULT " CONEXION

QB24107 DUSTER - DUSTER OROCH 2.0 11/.. 5/8 - - ENCHUFAR IMPORTADO

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar 4l 011-5057-8417 Pagina N° 183



LISTA CORRELATIVA

Sal.-Rca.

BOMBA DE EMBRAGUE NISSAN CONEXION
QB24108 ?J,TQ'L 08/14 /f RENAULT KOLEOS | VER | 58" - ENCHUAR
BOMBA DE EMBRAGUE RENAULT . CONEXION
@B24109 |pUSTER - DUSTER OROCH ] o i ENCHUPAR
BBA. EMBRAGUE RENAULT LOGAN CONEXION
QB24110 g - SANDERO 15/.. - STEPWAY - 5/g" - ENGHURAR
BBA. EMBRAGUE RENAULT ,, CONEXION
QB2411 | FLUENCE - MEGANE I >/8 ENCHUFAR
BBA. EMBRAGUE FIAT PALIO - .
QB25100 SIENA (EJE PLASTICO) 5/8 IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE FIAT PALIO - ]
QB25101 SIENA (EJE METAL) 5/8 IMPORTADO
CIL. AUX. EMBRAGUE FIAT GRAND
SIENA - IDEA - PALIO - PUNTO - .
QB25102 SIENA STRADA (TODOS LOS 97/.. 7/8 - IMPORTADO
MODELOS EXCEPTO 1.8)
BBA. EMBRAGUE FIAT 500L 14/.. - | CONEXION
QB25103 DOBLO 12/.. - QUBO 12/.. VER 5/8 - ENGHUFAR 12x0 IMPORTADO
BBA. EMBRAGUE FIAT TORO // JEEP . CONEXION
QB25104 |- o 5/8 AR
BBA. EMBRAGUE FIAT LINEA - . CONEXION
QB25106 |5\ o os.. | s5/8 s
BOMBA DE EMBRAGUE FIAT ARGO - CONEXION
QB25106 |CRONOS - GRAND SIENA - PALIO 5/g™ ENCHUEAR
NOVO - UNO FASE Il 10/..
BBA. EMBRAGUE CITROEN C3 03/11 CONEXION
QB29100 -P Ic:c';aAl:l3 13 g.a 1 /03 AIRCROSS 10/..-C3 | VER | 5/8" - | EnenUraR 130 | IMPORTADO
BOMBA DE EMBRAGUE CITROEN . CONEXION
QB29101 | -\ bEUGEOT 307 - 308 58 ENCHUFAR
CIL. AUX. EMBR. CITROEN C2 03/.. -
C3 02/09 - C3 AIRCROSS - C4 04/11 - .
QB29102 C5 03/04 - XSARA PICASSO // VER 3/4 FTE - IMPORTADO
PEUGEOQT 206 98/.. - 207 - 307 - 807
CAE CITROEN C3- C4 - C5- XSARA CONEXION
QB29103 Plsggsigs// PEUGEOT 206 - 207 - 307| - 3/4" - A IMPORTADO
CAE CITROEN C3- DS3 - C-ELYSEE - CONBION
QB29104 |C4 CACTUS // PEUGEOT 207 - 3/4" - NG EAR IMPORTADO
(EUROPA) - 208 - 2008 - 301
BOMBA DE EMBRAGUE (ALUMINIO) ]
QB32101 | ooy m o e 08/16 | 5/8
BOMBA DE EMBRAGUE (ALUMINIO .
QB32102 | o) ASTICO) CHERY TIGGO 2.0 08/16 | 3/4
CILINDRO AUXILIAR DE EMBRAGUE ]
QB32103 | oo T Sl 08/13 | 13/16
QR1010 DISCONTINUADO
SAL.:3-RCA.:1-
QR1110 BBA. FRENO 3CV - MEHARI 71/78 | 13/16" CS [M12x1//1-M16x1,5 121/29
Pasador Grueso 1/ 1 - M9x1,25

WWW.ITALFREN.COM.AR

info@italfren.com.ar

—tl 011-5057-8417

Pagina N° 184




LISTA CORRELATIVA

Aplicacion f . ist. [Ti Sal.-Rca.
SAL:3-RCA:1-
Qr1111 |BBA. FRENO AMIS - | 1316 - cs |miza i1-miexts| 12130
Pasador Fino 1/ 1 - M9x1,25
QR1510 |BBA. FRENO AUTO UNION - DKW 65/69 | 7/8" i CS [sAL:3-RcA: 10x1
BBA. FRENO DI TELLA 1500 MORRIS ; SAL-1-RCA.-
QR1810 |-t 60/67 | 3/4 i cs s 53004
BBA. EMBRAGUE DI TELLA 1500 . SAL- 1. RCA-
QR1840 |°° Tk o ey 60/67 | 3/4 i o 50088
CIL. EMBRAGUE DI TELLA 1500 ) SAL-1- RCA-
QR1880 |- oo o2y 60/67 | 7/8 i R 53037
BBA. FRENO BEDFORD C50-60 . SAL-1-RCA.- 27304
QR2010 | ~1/66 // D400-D500-D600 59/72 VER | 1172 ] S 1/2x20 2401165
BBA. EMBR. D100-D200-D400-D500- . SAL:1- RCA: 2401199 -
QR2040 D600 118 ” 7/16x24 NF C/ICONO| 2488758
SAL.:1- RCA.:
CIL. EMBR. D100/200/500/600- . 2400432 -
QR2080 |\ ) FTA- DER. 1 - s 1799533
SAL.: 1- RCA.:
CIL. EMBR. D100/200/500/600- . 2407802 -
QR2081 |5y cop) 170 1 : 71024 NS 17995331
" SAL.:1- RCA.: 2488750 -
QR2110 |BBA. FRENO D100 - D200 60/69 | 1 1/8 i cs e o P
" SAL.:1- RCA.:
QR2410 |BBA. FRENO DODGE 1500 71/4 | 58 i cs A 50008
" SAL.: 1- RCA.: 81302320
QR2411 |BBA. FRENO DODGE 1500 GT 90 7375 | 3/4 i o s ey
QR2412 |BBA. FRENO DODGE 1500 75/76 | 11/16" i cs SAL';)/;;QECA‘ 3331642 - 50095
" SAL.: 2 -RCA:
QR3210 |BBA. FRENO FIAT 600E 3/4 i CS [ o & it 5 57404
SAL:4-RCA:1-
QR3211 |BBA. FRENO FIAT 600R 3/4" i cs | wmiext5/3- 2403260 - 68079
M10x1,25
BBA. FRENO FIAT 1500 ) SAL-1-RCA.-
QR3305 | "™ "= 63/65 | 3/4 i CS e 6 57406
QR3307 [BBA. FRENO FIAT 1500 - 1600 314" : cs | SAL SRR 68078
BBA. FRENO FIAT 1500 ) SAL-1-RCA-
QR3310 | 7o 66/70 | 3/4 i cS V1201 6 68076
BBA. FRENO FIAT 125 MULTICARGA SAL.- 2- RCA.-
QR3311 - | 22mm . CS | mi2xt.5 3i4x16 33774
QR3340 |BBA. EMBRAGUE FIAT 1500 - 1600 | 63/70 | 3/4" - SAI\LA;;)A F;‘;A‘ 68077
QR3380 |CIL. EMBRAGUE FIAT 1500 - 1600 63/70 | 3/4" - SA;;;)(; F;‘;A‘ 2401030 - 57405
" SAL.:1-RCA: 3331777 -
QR4010 |BBA. FRENO F500 - F600 - F700 1172 i o) 201 25 DO - ta603
BBA. EMBRAGUE F500 - F600 - ] SAL. 2 - RCA.-
QR4040 F7000 1 - 1/28x27 NPT 2401144 - 50084
SAL.:1-RCA.:
Qraoso |C'L: EMBRAGUE F500 - F600 - B60O - " _ R 7503
F7000 Palanca C/CONO
QR4082 |CIL. EMBRAGUE FORD F1000 - AL 1 ron. o
F14000 - CARGO MWM 92/.. // VW 7/8" | varca o NCA | a2

(EX QB15714) | CAMIONES

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar 4l 011-5057-8417 Pagina N° 185



LISTA CORRELATIVA

Aplicacion Sal.-Rca.
" SAL.:1-RCA.:
QR4110 |BBA. FRENO F350 61/66 | 1 1/4 cs Py 22976
QR4207 |BBA. EMBR. FORD CARGO 11/. 1" -
QR4208 |BBA. EMBRAGUE FORD TRANSIT | 00/06 | 5/8" -
" SAL.:1-RCA.:
QR4210 [BBA. FRENO FORD V-8 39/48 |1 1/16 cs Py 1050
QR4386 |BBA. FRENO CHEVROLET CAMION | 36/69 | 1 1/4"
QR4401 |CIL. AUX. EMBR. FORD TRANSIT 13/16" -
QR4407 |CIL. AUX. EMBR. FORD CARGO 11/8" -
" SAL.: 2 -RCA.:
QR5210 |BBA. FRENO C10 PICK-UP 64/66 | 1 1/8 cs | Fiaarier 5749786
SAL- 1-RCA - VGA RCCE
QR6240 |BBA. EMBRAGUE MB. L608 - 708 3/4" | VARGA o oy 00041
x1 CON CONO
3331223
VGA
BBA. EMBR. MB. L710 LO814 ; SAL:1-RCA:
QR6241 OH1621L OH1721L 3/4 VARGA M12x1 CON CONO Rg(s.:;ozc;fz
VGA
" SAL.:1-RCA.: RCCE00033
QR6280 |CIL. EMBRAGUE MB. L608 - 708 11/8" | VARGA et concono | aarats
51082
VGA
" SAL.:1-RCA.:
QR6281 |CIL. EMBRAGUE MB. L710 - LO814 11/8" | VARGA M1t GON GO | RCCED0TT4
BBA. EMBRAGUE MB. OC/OF 1214 // . SAL:1-RCA: |3331225-50163
QR6440 EL DETALLE OA 101 15/16 VARGA M14x1 CON CONO | RCCE 00238
CIL. EMBR. C/CONO MB. OC/OF SAL- 1. RCA 32?;251
QR6480 1214 - OH 1315 // EL DETALLE 1 1/2" | VARGA AP e
OA101 RCCE00246
. . VGA
QR6485 |CIL. EMBRAGUE MB. L1620 - L1718 1 1/2" | VARGA e R o | Receooatg
X 3862057207
QR6640 [BBA. EMBRAGUE MB. OC/OF 1214 15/16" A A
VGA
BBA. EMBRAGUE MB. OH 1315- . SAL:1-RCA: | RCCE00630
QRE641 | 5z 1533 15/16" | VARGA M14x1 CON CONO | RCCE00335
3331227
CIL. EMBR. S/ICONO MB. OC/OF 1214 \ SAL:1-RCA:
QRe680 |~ 1172 M14x1
" 50075
QR6740 |BBA. EMBRAGUE MB. SPRINTER 3/4 VB0GO2S0212
" SAL.:1-RCA.: MB6312900012
QR6745 |BBA. EMBRAGUE MB180 D 3/4 o oo phyte
" SAL.:1-RCA.: MB 0022952107
QR6780 |CIL. EMBRAGUE MB. SPRINTER 7/8 et CooNG o
" SAL.:1-RCA.: MB0002958907
QR6785 |CIL. EMBRAGUE MB180 D 1 o 086035
SAL.: 2 -RCA.:
QR7010 BBA. FRENO P403 - 404 - T4B 1" CS | 17220 NF 1/ 3/4x16 | PEUG 200110
NF
SAL.: 2 -RCA.:
QR7110 [BBA. FRENO P403 - 404 - T4B 22mm CS | 1/2:20 NF Jr 3/dx16 | PEVG 4091120
NF

WWW.ITALFREN.COM.AR

info@italfren.com.ar

—tl 011-5057-8417

Pagina N° 186




LISTA CORRELATIVA

Aplicacion

Sal.-Rca.

" SAL.: 2-RCA.: PEUG. 4601-002
QR7111 |BBA. FRENO P404 67/68 | 11/16 CS | 1ot 126 NE 16as
SAL.: 2 -RCA.:
QR7112 (BBA. FRENO P404 69/70 | 11/16" CS | 1/2x20 NF // 3/4x16 416831
NF
" SAL.:2-RCA.: PEUG. 4601021
QR7113 |BBA. FRENO P404 71/80 | 11/16 CS | 28124 NE oioonG | 3331153 - 20001
SAL.: 2-RCA.:
QR7114 |BBA. FRENO P404 DIESEL 70/78 | 22mm CS | M10x1 7 3/8x24 NF ggsﬂfégeogdggg
C/CONO )
BBA. EMBRAGUE P404 SAL.: 1-RCA.: PEUG. 2095-052
QR7240 |504 1° SERIE 3/4" 1-RCA: 20854
Agujero Grande 69/77 1/2x20 NF 3331216 - 41684
BBA. EMBRAGUE P404 ] SAL.1.RCA. |PEUG. 2085061
QR7241 1504 20 SERIE 78, | M10x A
" SAL.: 1-RCA.: PEUG. 2095-062
QR7242 |BBA. EMBRAGUE P504 DIESEL 83/.. 3/4 e vy
QR7280 DISCONTINUADO
CIL. EMBRAGUE CHEVROLET
CHEVY - CHEVR. 400 // P404 - 404D . SAL-1-RCA.: 3331313
QR7Z8T \ga7 70177 - 504 1° SERIE BAT 70777 /1| VER | 11 7M6x20NF CICONO| 2086032
RASTROJERO NP68/69 72/80
PEUG. 2086041
CIL. EMBR. P404 CAJA BA7 SAL:1-RCA:
QR7282 78/.. 1 1/8" 3331317
504 2°S. CAJA BA7 M10x1 20860321
CIL. EMBRAGUE PEUG. P504 GR ] SAL-1-RCA: | PEUG. 2086110
QR7283 o4 |/ RASTROJERO NP68/e9 80r.. | YER |1 1/8 M10x1 51050
QR7510 |BBA:- FRENO PEUGEOT T5B-TD5 » SAL-1-RCA: |PEUG. 4601013
SIMPLE 3/8x24 NF C/CONO | 3331603 - 57458
BBA. FRENO JEEP ESTANCIERA . SAL-1-RCA.:
QR38010 BAQUEANO 1 CS 1/2x20 NF 2401040 - 2796
QR8140 |BBA. EMBRAGUE TRAFIC 3/4" SAL-I\:AZ;XTCA‘ 3331712 - 50175
QR8180 |CIL. EMBRAGUE TRAFIC 1 1/8" SAL-I\:AZ'XTCA‘ 51089
BBA. FRENO RAMBLER - TORINO - . SAL-1-RCA.:
QR8220 GLADIADOR 1 7/16x24 C/ICONO
QR8221 DISCONTINUADO
QR8240 DISCONTINUADO
QR8241 DISCONTINUADO
SAL.:1-RCA.:
qrszso |CL: EMBR. RAMBLER 64/71 - VER | 7/8" 7/16x24 NS 43562
GLADIATOR C/eOND
SAL.: 2 -RCA.:
QR8310 |BBA. FRENO DAUPHINE - GORDINI 22mm - CS 1/2x20 NF // 2405000 - 41680
M16x1,5
SAL.:5-RCA.:1- REN
QRsa1o |BBA:. FRENO R4L/4F 64/71-R6 vEr | 22mm _ s | 7eonFu- o SR
70/72 M16x1,5//'3 - 3/8x24| , 15181 - 43504
NF C/CONO )
SAL.:5-RCA.:1-
7/M6x20 NF // 1 - REN.
QR8411 |BBA. FRENO 4S 2° SERIE 72/82-4F | VER | 13/16" ; cs 7700598828
SMXIB NP /I3 - | 5360700 - 43506
3/8x24 NF C/CONO

WWW.ITALFREN.COM.AR

info@italfren.com.ar 4l 011-5057-8417 Pagina N° 187



LISTA CORRELATIVA

Aplicacion Sal.-Rca.
SAL.:5-RCA. 1-
. 7/16x20 NF // 1 -
QR8412 |BBA. FRENO R6 73/82 | 15/16 CS 3/4x16 NF /I 3 - 2408031 - 43595
3/8x24 NF C/CONO
SAL.:5-RCA. 1- REN.
QR8610 (E;E':'BZEENO R1271/76 - BREAK 73/76 | 19mm CS |, mo20NFI 1 | 770048077
N erconG | 2409323 - 50082
SAL.:4-RCA.1- REN.
QR38611 B.BA' FRENO R12 TL 77/83 | 19mm CS |M16x1,5//3 -3/8x24| 7700512828
Sin Bulbo NF C/CONO 2390418 - 50129
,, SAL 2-RCA 1
QR9010 |BBA. FRENO NP62 58/67 | 1 1/4 CS 1/4%18 /] 1/2x20 9300
QR9010/1 DISCONTINUADO
" SAL 3-RCA-2-
QR9110 |BBA. FRENO NP63 68/70 1 CS M10x71 // 1 - M22x1 5 50089
SAL.5-RCA. 3-
QR9111 BBA. FRENO NP63 70/71 1" CS |M12x1 /1 - M10x1 )/ 6345800
1-M22x1,5
,, SAL. 2 -RCA. 3331211 -
QR9140 |BBA. EMBRAGUE NP63 e8/71 | 3/4 M1ost Moot s | 6335300
QR9180 |CIL. EMBRAGUE NP63 68/71 1" SAL-I\:A} 6:1{%: 6335100
QR9220 DISCONTINUADO
. SAL:1-RCA:
QR9240 |BBA. EMBR. NP68/69 72/80 3/4 7118x20 NE C/CONO 3331217 - 50093
CIL. AUX. TATA UTILITARIOS/ "
QR20005 FRONT 609 1
QR39401 |BBA.EMBRAGUE HONDA FIT 5/8"
QR60000 DISCONTINUADO
Qso111 gaAABAIS_FA ROMEO 133-164 92/.. 7/8" BENDIX | DC |SAL:2-RCA:10x1| CM 00563
Qs0112 gEAABA'S'FA ROMEO 145-155 92/96 | 7/8" | BENDIX | DC |SAL:4-RCA:10x1| GM 00539
Qs0113 giAABAls‘FA ROMEO 145-146 94/.. 7/8" BENDIX DC [SAL.:2-RCA.: 10x1 CM 00547
BBA. HYUNDAI H100 GLS - 1 Ton.
Q80201 (05/11//HR 2.5 Tci Diesel (Brasil) VER 11/16" MOBIS DC |SAL.:2-RCA.: 10x1| 59110-4F000
05/..
QS0312 BBA. D1500-1800 RURAL 77/ 3/4" TENSA DC SAL.: 2 - RCA.: 10x1 3331744
Con Servo 11 12x1
., SAL.: 2-RCA.
QS0313 ([BBA. VALIANTFT 68/72 1 TENSA DC 112%20 /1 916x20 3331145
. SAL.:2-RCA:
QS0314 |BBA. POLARA GTX FD 68/72 | 15/16 TENSA DC 1/2x20 11 9/16x20 3331118
QsS0317 |BBA. DODGE D100/200 FT . SAL- 2. RCA.
(EXQS0315) |Con Servo 72/81 1 TENSA | DC | 45050 1/ 9/16x20 3331140
BBA. C3 . TRW _ _ PMF526
QS0326 .. ' ipg - 13116 ATE DC [SAL:4-RCAX| 5 510017413
BBA. C3 TRW 2421221764 3
Qs0328 ) . i 03/.. 7/8" ATE DC [SAL.:2-RCA.: 12x1| 0204123653
Con ABS Pist. c/Valv. BOSCH PMH940
BBA. FIAT 125- 128 - 133 79/83 . | TENSA SAL:3-RCA: 3331725
Qs0613 | 12 BRiO - SPAZIO 83is6 | o A | PC 10x1,25 20052

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar

—tl 011-5057-8417

Pagina N° 188




LISTA CORRELATIVA

Aplicacién | Afio | Med. | sist. [Tipd Sal-Rca. | N°Orig.
ATE 5747
BBA. FIAT 147 - FIORINO - OGGI - " VARGA SAL:3-RCA: RCCD00210
Qs0615 PANORAMA - SPAZIO - VIVACE TODOS|  3/4 BOSCH bC 10x1,25 020432403
TRW PMD220
QS0616 BBA. REGATTA 858 85/.. 3/4" BENDIX DC |SAL.:4-RCA.: 10x1 2396341
BBA. DUNA - DUNA WEEKEND - " ATE ] ] 5765
QSs0619 UNO - FIORINO 84/91 3/4 VARGA DC |SAL.:3-RCA.:10x1| 250220
QS0621 |[BBA. TAUNUS 1°SERIE FD // DODGE| 74/78 " SAL.: 2 - RCA.: 10x1
ExQso311 |1800 FD C/SERVO 7576 | 13/16" | TENSA | DC ) 12x1 3331733
QS0622 |BBA. TAUNUS 2° SERIE FD 79/80 | 13116" | TENsa | DC | S-S REAZN aaairaa
QS0623 |BBA. TAUNUS GHIA FD g1/84 | 78" | Tensa | Dc [SARZIREAION gaai7s
BBA. FORD F100 SAL.:1-RCA.: 2392125
" BENDIX
Qs0624 Con Servo Pistén poco profundo 73/82 ! SC 3/8x24 2401940
BBA. FORD F100 " SAL:1-RCA: 2392125
Qs0624/1 Con Servo Pistén poco profundo 73/82 ! BENDIX | SC 3/8x24 2401940
BBA. FALCON " SAL:2-RCA: 2391778
QS0625 Freno a Disco 70/82 | 15/16 BENDIX | SC 18x2T 5409307
BBA. FALCON " SAL.: 2-RCA.: 2391778
Qs0625/1 Freno a Disco 70/82 | 15/16 BENDIX | SC 1/8x27 5409327
QS0626 BBA. FALCON - F100 - RANCHERO 64/77
Con Servo - Freno a Campana " SAL.:2-RCA.:
EX Piston profundo 1 BENDIX | SC 1/8x27 2401060
QS0716 CHEVROLET 400 FT 64/67
BBA. FALCON - F100 - RANCHERO 64/77
Con Servo - Freno a Campana " SAL.:2-RCA.:
QS0626/1 Pistén profundo 1 BENDIX SC 1/8x27 2401060
CHEVROLET 400 FT 64/67
BBA. FORD F100 " SAL:1-RCA: 2391782
Qs0627 Sin Servo - Pistén Profundo 67/72 1 BENDIX | SC 3/8x24 2401330
BBA. FORD F100 " SAL:1-RCA: 2391782
Qs0627/1 Sin Servo - Pistén Profundo 67/72 1 BENDIX | SC 3/8x24 5401330
BBA. FORD F100 SAL.:1-RCA.: 2391784
QS0628 Cpn Servo Brida Ancha 73175 1" BENDIX SC exod 5403243
Pistén poco Profundo
BBA. FORD F100 SAL.:1-RCA.: 2391784
QS0628/1 |Con Servo Brida Ancha 73/75 1" BENDIX | SC gxod 5403243
Piston poco Profundo
BBA. FALCON SAL.:1-RCA.: 2391780
QS0629 |Sin Servo - Brida Ancha 62/63 1" BENDIX | SC sor 5401182
Pistén Profundo
BBA. FALCON SAL.:1-RCA.: 2391780
QsS0629/1 S!n Servo - Brida Ancha 62/63 1" BENDIX SC 2T 5401182
Pistén Profundo
QS0681 |(BBA. EMBRAGUE FORD CARGO TODOS| 7/8"
QS0682 |[(CME F100/F1000 MOTOR MAXION 95/.. 3/4" VARGA RCCE00500
CME F100/1000 MOTOR MWM "
QS0683 F4000 MOTOR MWM 95/.. 7/8 VARGA RCCE00490
BBA. EMBR. FORD CARGO - B1618 -
1621 - F12000 - F14000 93/.. /I VW. 7 - 22.22mm
QS0684 8-12-14-16-17 - 24 - 35 S/ABS VER 718" VARGA
87/..
BBA. EMBRAGUE FORD RANGER -
QS0686 [EXPLORER2.3-4.0TODOS 95/.. 5/8" -
(ACOPLE RAPIDO)

WWW.ITALFREN.COM.AR

info@italfren.com.ar

—tl 011-5057-8417

Pagina N° 189




LISTA CORRELATIVA

Aplicacion

| Afio | Med. | sist. [Tipd Sal.-Rea.

BBA. EMBRAGUE FORD F100 - F150 1
F1000 - F12000 - F14000 - F16000

N° Orig.

QS0887 | - MMINGS) (ACOPLE RAPIDO) 99l | 34 -
CAE FORD F100 - F150 - F1000 -
F12000 - F14000 - F16000 (CUMMINS .
Qs0688 |\ ACOPLE RAPIDO) 90/ | 13116 -
Qso7o1 |BBA. FRENO CHERY QQ 1.1N 10/16 | 13/16" SAL.: 2 - RCA.: 10x1
QS0711 |BBA. OPEL K180 FD 7579 | 13/16" | Tensa | De | SAL 2 ROA 3331659
. SAL-2-RCA -
QS0713 |BBA. CHEVROLET 400 FD 70/74 1 BENDIX DC 1/2X20 // 9/116x18 2401580
. SAL-2-RCA -
QS0714 |BBA. CHEVY 2° SERIE FD 69/79 1 BENDIX DC 1/2X20 // 9/16x18 2401662
QS0715 |BBA. C10 PICK-UP } SAL-2-RCA. 2401432
EXQS 0712 |400 FT - CHEVY FT 67179 1 BENDIX | DC | 4520 /7 9/16x18 2401304
" SAL.: 2 -RCA.:
QS0717 |BBA. SILVERADO PICK-UP J81 |1 18" | EeEnDix | DC | SAiZ-ROAL
CAE D20 DIESEL/NAFTA -
QS0781 SILVERADO DIESEL/NAFTA 13/16 AP VKCH151045
CAE D20 - SILVERADO ;
Qso781/1 Reforma Salida 10x1 13116
QS0782 |CAE BLAZER - S10 DIESEL/NAFTA 13/16" AP VKCH151017
BBA. HONDA FITLX -ELX 14-15 0986480881
" BOSCH SAL.: 2-RCA.: 10x1
Qsosot | y Sin ABS Pist. c/Valvulas 02/08 | 13/16 DC X PMF750
QS0802 [BBA. FRENO HONDA CIVIC EX 1.6 7/8" | eTec | pc |SAbZ Ko 10K
BBA. FRENO HONDA CITY 1.5 LX- e 20100 110
QS0803 |EXL 09/15// HONDA FIT 1.4 LX-LXL - | VER | 3/4- SAL.: 2- RCA.: 10x1 o
1.5 EX-EXL 08/15
BBA. RASTROJERO P68/78 ; SAL 3-RCA. 1-
QS0911 | Co S TAL 69/.. | 13/16" | TENSA | DC |~ 75 amou 3331658
Q51111 |BBA. SPORTAGE DLX MR 4WD 96/.. | 15/16" DC [SAL:2-RCA: 10x1
BBA. ASIA TOPIC / MINIBUS // KIA K- | 93/.. _ _
QS1112 |2400 MINIFURGON - BESTA - 7/8" kpw | DC | SAbE RCAS
PREGIO
CIL. AUX. EMBRAGUE LAND ROVER
Qs1282 |DISCOVERY MK 11 2.5 TD - 98/04 | 7/8" TRW SAL.: 1-RCA.: 12x1
DEFENDER
BBA. M. BENZ 312 - LP321 - 911 - . SAL-1-RCA. 3331766
Qs1312 1112 - 1114 57/65 | 1 1/4 VARGA CS 14x15 RECM22024
BBA. MB. 1513L/LX '71/76 - 1516/1517 AL 1 Ron. s 17en
Qs1313 :;2;76 -1519/1521 '73/76 -2213L/LB/LK| VER | 1 3/8" | varea | cs i RCA | 3BITeE
B SAL-3-RCA - 2-
QS1314 |BBA. M. BENZ L608D - 718 varea | DC | SO 5 ROA- 2
VARGA RCCDO01100
BBA. MB180 . ATE SAL.: 2-RCA.: 10x1| 24.2125-1718.3
Qs1315 (Original de chapa) 94/.. 1 BOSCH bC 11 12x1 0986480725
TRW PML215
BBA. FRENO 308 - 311 - 313 07/ 24212317543
Qs1316 SPRINTER ” 15/16" TRW DC |[SAL.:2-RCA.: 12x1 0986480998
07/.. PMK593

Con y Sin ABS Pist. c/Valvulas

WWW.ITALFREN.COM.AR

info@italfren.com.ar

—tl 011-5057-8417

Pagina N° 190




LISTA CORRELATIVA

Aplicacion f . ist. [Ti Sal.-Rca.
ATE 24.2125-1728.3
Q81317 BBA. SF?RI NTER. 413 . 07/.. 1" BOSCH DC |SAL.:2-RCA.: 12x1 0986480997
Cony Sin ABS Pist. ¢/Valvulas TRW PMK440
BBA. MB 709 - 710/42 . SAL.: 2- RCA.: 10x1
Qs1318 |\ o, 88/.. | 1 1/4 ATE DC PRy 5486
BBA. MB 710C - LN912 - 914 . _ _
QS1319 TRASERO 88/.. 7/8 ATE CS |SAL.: 1-RCA.: 10x1 5484
QS1413 [BBA. NISSAN PICK-UP LX 4x4 - 4x2 - 15/16" - DC |SAL.:2-RCA.: 10x1
QS1414 |BBA. NISSAN PICK-UP - 15/16" | TOKICO DC |SAL.:2-RCA.: 10x1
QS1415 [BBA. NISSAN PICK-UP - 7/8" | Tokico | DC [SAL:2-RCA: 10x1
BBA. FRENO NISSAN TIIDA 1.8 4-5 . _ _
Qs1416 PTAS (C']']X-SC'HX) 07/15 15/16 SAL.: 2-RCA.: 10x1| 26.6123-0137-4
BBA. P504 2000 1° SERIE FD . SAL:2-RCA.:
QS1621 |50 5000 1° SERIE FD 76/78 | 13/16" | TENSA | DC oo 3331661
BBA. P504 2000 2° SERIE FD \ _ _
QsS1622 |- 02 5000 20 SERIE FD 78/83 | 13/16 TENSA | DC [SAL.:2-RCA:10x1| 3331735
QS1628 |BBA. P504 1600 7076 | 13/16" | TEnsa | DC | SAb 2-RCA- 3331657
" SAL.:2-RCA.:
QS1811 |BBA. R12BREAKFD -R12 TUTSFD | 76/84 | 13/16" | TENSA | DC | Jo~° 00 3331740
Qs1812 |BBA.CORONADO - POLARA GTX-RT/

EX FD 73/80 - P504 - 1600 - 1800 FD ) SAL- 2. RCA - 3331652
Qso3t6  |B9/76 - TORINO TSX FD 76/80 - VER | 137167 | TENSA | DC 31824 poosfl
Qs1623  |TORINO 70/80

BBA. TORINO - RAMBLER . SAL:2-RCA.:
Qs1813 (4 Puertas) 70/80 | 13/16" | TENSA | DC eron 3331653
" SAL.: 2-RCA.: 10x1
QS2000 |BBA.FRENO TOYOTA ETIOS 7/8 - DC CICONG
QS2001 |BBA. HILUX FT PICK-UP 80/85 | 15/16" | Asco | DC [SAL.:2-RcA.: 10x1
BBA. FRENO TOYOTA HILUX / SW4 . 2 SAL.: 10x1
0s2002 2.3,2.7, 3.0 MT/AT C/ESP. 115 | 778 ’ DC C/CONO
" SAL.: 2-RCA.: 12x1
QS2003 [BBA. FRENO HILUX - SW42.4-2.8 15/.. 7/8 - DC /oo
QS2005 [BBA. HILUX PICK-UP NACIONAL 95/.. | 15/16" | VARGA | DC |SAL:2-RCA:10x1| CM 00920
QS2006 |BBA. HILUX PICK-UP - 1" AISIN DC |SAL.:2-RCA.: 10x1
BBA. HILUX SW4 (Brida 2 Agujeros) " ] )
QS2007 MOTOR KZ 96/04 1 AISIN DC |SAL.:2-RCA.: 10x1
BBA. HILUX 2.5 (MOTOR 2KD) -
QS2008 [HILUX 3.0 (MOTOR 1KD) - SW4 05/.. | 13/16" | TRwW DC |SAL.:2-RCA.: 10x1

Caon ABS (Pist. c/Valv.)
Qs2009 |BBA-HILUX3.0DX/DCMOTORSL | g1/04 | 15/16" | BOSCH | DC |SAL:3-RCA.: 10x1

BBA. EMBRAGUE TOYOTA HILUX - : SAL1-RCA. 10x1
as2081 |oon 0505 | 58 asIN | s 1RoA
BBA. EMBRAGUE TOYOTA HILUX - - SAL1-RCA. 10x1
as2082 |00 05/, | 58 asIN | cs LReA
QS2121_ |BBA. VW GACEL C/BULBO 81/84 - | VaARGA _ _ prwpm—
EXQS1912 |CARAT 84/.. // SEAT IBIZA 88/93 VER | 13/16" | \praa | DC |SAL76-RCAZI0A| oonosss
QS2122 |BBA. GACEL Sin bulbo 83/.. - CARAT 3331715
87.. - GOL - SENDA 86/.. - QUANTUM| e | 13167 | varca | DG |SAL. 4. koA, 10c1| RCCD27956
EX  |90/94 - SAVEIRO 851.. 3331781
QS21217 RCCD27972

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar 4l 011-5057-8417 Pagina N° 191



LISTA CORRELATIVA

Aplicacion . ist. [Ti Sal.-Rca.
QS2123 |BBA. GACEL - CARAT C/BULBO - 13/16" | TENSA | DC |SAL:6-RCA:10x1| 3331698
Qs2124 (BDi);A?'AC(:Z iLBulbo 883;?5 13/16" BENDIX DC |SAL.:6-RCA.: 10x1 2392357
BBA. EMBRAGUE VW. 6-7-11-12- 19,05mm
Qs2181 |7 s o/aBS 82/.. i VARGA
" SAL:4-RCA:2-
QS3001 |BBA.FUN1.0-14-3P-5P - 13/16 VARGA DC 1001 11 2 - 12%1 RCCDO00970
VARGA ) )
QS3002 |BBA. FUN1.0-14-3P-5P 04/07 | 13/16" | ATE DC | St REA- 2+
x1// 2 -12x1
BOSCH
Qs03111 |BBA. DODGE 1500/1800 78/. | 34" | senoix | DC [PAL 2”' f‘z‘if“ 10x1] 5300354
QS06112 |BBA. REGATTA 2° SERIE 85/89 | 13/16" | VARGA | DC |SAL.4-RCA:10x1| CM 00490
QS06115 |BBA. DUNA - UNO - 13/16" ATE DC |SAL.:2-RCA.: 10x1
BBA. DUNA - DUNA WEEKEND - 91/.. ATE 5766
UNO 13116 VARGA - CMO00253
QsS06116 " VARGA SAL.: 3-RCA.: 10x1 RCCD530
UNO 1.5-1.6 87/96 BOSCH 0986480656
UNO - FIORINO 91/93 TRW PMF131
ATE 50187
QS06119 |BBA. TEMPRA-TIPO 1.4 -1.6 92/.. | 13/16" ATE DC |SAL.:4-RCA.: 10x1| 24.2120-1710.3
TRW PMF487
BBA. TIPO 1.9 TD " TRW _ _ PMH584
QS06120 MAREA 16-18-19TD - 7/8 BOSCH DC [SAL.:4-RCA.: 10x1 0204123528
Qs06123 BBA. TEMPRA - 7/8" BENDIX DC |[SAL.:4-RCA.: 10x1 50210
QS06124 |BBA. DUCATO 84/.. 7/8" BENDIX DC |SAL.:3-RCA.: 10x1
BBA. PALIO 96/98 V:\\;(E;A . I\%gggo
QS06125 |[SIENA/WEEKEND Sin ABS 97/98 | 13/16" | aoaa | DC [SAL:4-RCA:10x1| o Conor1000
TEMPRA 16V 92/.. TRW OMHB15
VARGA CM 00482
" ATE . . 24.2122-0801.3
QS06126 |BBA. DUCATO 94/.. 7/8 Boscy | DC [SAL:3-RoA:10x1| © = 20 o s
TRW PMH169
QS06127 BBA. FIAT DUCATO 1.9D-TD - 2.5D - Vi‘\?‘é‘\ ’ g:ﬂzgoffgos
Ex asisoos | 1D // PEUGEOT BOXER 1.9D/TD - 95.. | 15/16" | gosoy | DC [SAL:5-ReA:10xt| <2 22 o8
2.5D/TD TRW PMK497
QS06128 (BBBrfc\j.aDZAL\;Yujeros) - 1 1/8" BOSCH DC [SAL.:2-RCA.: 10x1 0204125519
QsS06129 (BBBrﬁi.aD4AL\LgYuj:al(‘Boz;NTA 18Q - 1" BOSCH DC |[SAL.: 3-RCA.: 10x1 0204125333
Qso06130 |BBA- DUNA - UNO - PREMIO 91.. | 13/18" BE\I#EIX DC |SAL:3-RCA: 10x1 22?5223-5
BBA JUMPER 19D/TD- 2.0 - 2.0HDI - 94/02
QS06131 |2.5D/TD/TDI - 2.8D VARGA CM00770
EXQs0322 |DUCATO1.9D-TD-20-25-28D 94/05 qm Bi?EH DC |SAL:5-RCA: 10x1| 5224}(2)15 213;,3 ;3
Qs16227 |BOXER 1.9D/TD-2.0-2.0HDI - 94/02 TRW : PMI_-373 )
2 5D/TD/TDI - 2.8TD
BBA. FIORINO 93/ VARGA CM00760
PALIO/SIENA WEEK. " ATE . . 5785
QS06132 e PRA 98/.. 7/8 vaRGa | DC [SAL:4-RcA:10x1| o S0
92/99 TRW PMH945
QS06133 EE?C?\:;I::{Y Con y Sin ABS - 11/8" BOSCH DC [SAL.:2-RCA.: 10x1 0204021934

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar 4l 011-5057-8417 Pagina N° 192



LISTA CORRELATIVA

Aplicacién | Afio | Med. | sist. [Tipd Sal-Rca. | N°Orig.
BBA. NUEVO PALIO Il - 1l c/ABS
NUEVO PALIO WEEKEND ATE 5985
QS06134 |NUEVO SIENA Il - 1ll c/ABS 01/.. 7/8" TRW DC |SAL.:2-RCA.: 10x1 PMH944
STRADA - NUEVO STRADA Ill ¢/ABS FIAT 7079435

Con ABS Pist. c/Valvula

BBA. IDEA 1.4 ELX - 1.8 HLX
ADVENTURE 06/.. - NUEVO IDEA 1.4
1.6 ATR. - SPRT. -ADV. - ESS. 09/.. - " 4 )
QS06135 NUEVO STRADA FASE IIl 1.4 CAB. 7/8 FIAT DC |[SAL.:4-RCA.: 10x1 7085010

CORTA 1.6 - 1.8 CAB. EXTENDIDA

Q7/..
BBA. IDEA 1.4 ELX - 1.8 HLX ADVENTURE 06/..
c¢/ABS
NUEVO IDEA 1.4 - 16 c/ABS
QS06136 NUEVO STRADA FASE Il 1.4 CAB. CORTA 16 09/... 718" FIAT DC |SAL.:2-RCA.: 10x1 7085011
- 1.8 CAB. CORTA CAB. DOBLE c/ABS Pist.
c/Valvulas 07/..

BBA. PUNTO 1.3 ELX JTD 16V
PUNTO 1.4 ELX MPI "
QS06137 PUNTO 1.8 HLX MPI 07/.. 7/8 FIAT DC |SAL.:4-RCA.: 10x1 7086769
Sin ABS

BBA. PUNTO 1.3 ELX JTD-ELX 1.8
HLX c/ABS - LINAA 1.9 mt ABS /
QS06138 |ESSENCE c/ABS - LINEA 1.9 09/.. 7/8" FIAT DC |SAL.:2-RCA.: 10x1 7086770
DUALOGIC ABS ESSENCE C/ABS
Pist. c/Valvulas

BBA. STYLO 1.8 MPI - 1.9 JTD 03/.. -

QS06139 |NUEVO STYLO 1.8 MPI 09/.. VER 15/16" FIAT DC |[SAL.:4-RCA.: 10x1 7083638
Sin ABS
BBA. STYLO 1.8 MPI - 1.9 JTD - 03/..
ABART 1.8 " ) )
QsS06140 NUEVO STYLO 1.8 MPI 08/.. 15/16 FIAT DC [SAL.: 2-RCA.: 10x1 7083668
Con ABS Pist. C/Valvulas
BBA. FIAT NUEVQO UNQ FASE Il - 10/.. 7/8" FIAT DC 7087529
QS06141 |EVO 1.4 FIRE - ATTRACTIVE / WAY / SAL.: 4 - RCA.: 10x1
SPORTING
BBA. CITROEN JUMPER 2.8D-28 TD-28HDI| VER [254mm| BOSCH | DC
02/.. - JUMPER Il 2.3 HDI 10/.. // FIAT DUCATO 1" ATE
1.9D - 2.8D 02/.. - NUEVA DUCATO 2.8 JTD TRW
10/.. - NUEVA DUCATO 2.3 Mjet 98/.. - BENDIX

QS06142 |pPEUGEOT BOXER 1.9D - 1.9TD-2.5D/TD-2.8
02/.. - BOXER Il 330M-350MH 2.8 TD/HDI 07/.. -
BOXER Il 330M - 350MH 2.3HDI 10/.. - PIST.
C/VALV. SIN ABS

QS06143 BBA. FIAT GRAND SIENA

12/.. 7/8" VARGA DC |SAL.: 2-RCA.: 10x1

BBA. FRENO FIAT TORO - JEEP " . .
QS06150 RENEGADE 15/16 DC [SAL.:2-RCA.: 10x1
BBA. FRENO CITROEN JUMPER
FURGON HDI PACK - 2.8 TODOS
Qs06151 [C/ABS// FIAT DUCATO 2.8 JTD 02/10 1" DC [SAL.:2-RCA.: 10x1
MAXICARGO C/ABS // PEUGEOT

BOXER FURGON 2.8 C/ABS

BBA. FORD F350 . SAL.:1-RCA.: 2392347
Qs06210 (o - 69/81 | 1 1/8" | BENDIX | CS Bd 5101538
BBA. FORD F350 " SAL.:1-RCA: 2392347
QS062101 | s~ ° 69/81 | 1 1/8" | BENDIX | CS Eos Sto1aa8

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar 4l 011-5057-8417 Pagina N° 193



BUSCAR

Sy

LISTA CORRELATIVA

Aplicacion

| Afio | Med. |

Sist. [Tipd Sal.-Rea.

BBA. FORD F100/150 SAL: 1-RCA.: 2301783
" BENDIX
08211 |piston poco Profundo il I SOl uea 2404312
BBA. FORD F100/150 ] SAL-1-RCA. 2391783
Qs06211/1 Piston poco Profundo 82/.. 1 BENDIX SC 3/8x24 5404312
BBA. FAIRLANE FT . SAL-2-RCA-
QS06212 Sin Servo 69 1 BENDIX DC 1/2x20 1/ 9/116x18 2400960
QS06217 |BBA. FALCON 82.. | 22mm | BENDIX | DC |SA72 BT 5300560
BBA. FORD F250 / 350 } SAL:2-RCA. 2302346
Qsoe218 | oo T Ll 81/. |1 18" | BENDIX | Cs | SAb-2-RCAS PP
BBA. FORD F250 / 350 . SAL-1-RCA. 2302346
QS06218/1 Con Servo - Brida Ancha 81/.. 1 1/8 BENDIX CS 3/8x24 5404090
" SAL.:1-RCA.: 2392348
QS06219 |BBA. FORD F250 / 350 67/73 | 1 1/8" | BENDIX | CS /o 0115
" SAL.:1-RCA.: 2392348
QS06219/1 |BBA. FORD F250 / 350 67/73 | 1 1/8" | BENDIX | CS o o100
BBA. FORD F350 SAL-1-RCA.
" BENDIX CM 00930
Qs06220 |1 Referma) J73 |1 18 cs o
VARGA 2391660
ATE . . 24.2122-1713.3
QS06226 |BBA. SIERRA 84/95 | 22mm | SAl°. | DC [sAL:3-ReA:t0a1| 2520221710
TRW PMH171
" SAL.: 2 -RCA.:
QS06227 |BBA. RANGER - PICK-UP - 1 BENDIX | DC | oob 2 5h 130085
QS06228 |BBA. SIERRA 84/89 7/8" TENSA DC |[SAL.: 3-RCA.: 10x1 3331703
aso6229 |BBA- FORD F100 FD 85/93 " senoix | Do |SAL 2 ReAstox| oo
Con Servo 11 12x1
BENDIX SAL.:4-RCA.:3- 1314918
QS06230 |BBA. ESCORT XR3/COUPE BRASIL | 83/.. | 22mm | P00 | pe | 9404 =00 ey
QS06231 [BBA. ESCORT NACIONAL 88/96 | 22mm | BENDIX | DC | S0 RO 01 2302350
QS06232 |BBA. FORD F100 GROSSPAL 85/88 q" TEnsa | DC |SAL2 BRI aaai707
QS06233 [BBA. FALCON MOTOR 4 CIL. 82 | 78" | Tensa | Dc [PAH2 BRI gaae704
" SAL.:4-RCA.:3-
QS06234 |BBA. ESCORT 88/91 7/8 TENSA | DC | ™ 021 71 - 12x1 3331722
TENSA 333178
AsS06235 1A GALAXY /85 | 13/16" | VARGA | DC |sAL:4-RcA:1ox1| RccD27o64
EX QS06236 91/94 ATE 5343
VARGA CM 00342
QS06237 |BBA. F100/F1000/F4000 (Salidalzq.) | 92/96 | 1 1/8" | VARGA | DC |SAL:2-RCA:10x1| RCCDO098O
BOSCH 0204032266
VARGA CM 00296
QS06238 |BBA. ORION 92/96 . | VARGA ) ) RCCD28170
EXQS21213 [POINTER 94/.. 15118 ATE DC |SAL.-4-RCA.: 10x1 6334
BOSCH 0204032270
BBA. TRANSIT 80 - 100 - 120 - 150 - VARGA CM 00940
QS06239 |190 - 2.0 - 2.5D/TD/TDI 94/00 | 15/16" | BOSCH | DC |SAL:2-RcA:10x1| 0204123577
Corta TRW PMKB09
VARGA CM 00970
" ATE . . 24.2123-1732.3
QS06240 |BBA. ESCORT 16V o7/.. 15/16 BOSCH DC |SAL.:4-RCA.: 10x1 0204123205
TRW PMK504
QS06241 [BBA. FIESTA1.3/1.8D-COURIER | 96/.. | 7/8" | VARGA | DC [SAL.:4-RCA:10x1 R‘é"éggggfo
BBA. FIESTA1.4/18D 96/.. . _ _ CM 00466
QS06242 COURIER 97/ 15/16 VARGA DC [SAL.:4-RCA.: 10x1 RCCD00920

WWW.ITALFREN.COM.AR

info@italfren.com.ar

—tl 011-5057-8417

Pagina N° 194




BUSCAR

Sy

LISTA CORRELATIVA

Aplicacion

N° Orig.

| Afio | Med. | sist. [Tipd Sal.-Rea.

QS06243 BBA. FORD ECOSPORT 1.6 -2.0 16V 12/17 7/8" ATE DC 2 SAL.: 12x1
BBA. FORD FIESTA 1.6 ¢/ABS 03/.. //
Q506244 (FORD ECOSPORT 4x2-4x4-1.6 - VER | 15/16" ATE DC 2 SAL.: 12x1
2.0 c/ABS 04/..
.| VARGA SAL-2-RCA:10x1| CM 00960
QS06245 |BBA. RANGER PICK-UP 97/.. |1 116" Zosey | DC 1 16n1 090403284
BENDIX 1234827
" ATE SAL.:4-RCA.:2- | 24.2125-1706.3
QS06246 |BBA. MONDEO (Corta) - 1 goscH | PC | “toxt/r2- 121 0204123482
TRW PML389
VARGA CM 00750
QS06247 |[BBA. KA 97/99 | 13/16" | VARGA | DC |SAL..3-RCA.10x1| RCCD00940
ATE 6338
VARGA CM 00810
" ATE SAL.:3-RCA.:2- | 24.2123-1724.3
QS06248 [(BBA. TRANSIT (Larga) 197 15/16 BOSCH DC 1001 /71 - 121 0204123136
TRW PMK528
. ATE _ _ 24.2123-1750.3
asos249 (225 T OCUS 201 00/.. | 15/6" | BoscH | DC | SAb:4-RCA: 2= 6on4123608
TRW PMK602
" SAL.:2-RCA.:
QS06250 |BBA. FORD F100 XL/XLT (DUTY) 00/.. | 138" | ToKicO | DC | 7 ==
BBA. RANGER P-UP XL/XLS/XLT " SAL.: 2-RCA.: 10x1
QS06251 (ARG.) 01/.. |1 1/16"| BOSCH DC 1 1231 0204022753
QS06252 |BBA. KA 99.. | 1316 | VARA | DC [sAL:3-reastoa| REDII0
BBA. FIESTA - COURIER
QS06253 |(Bujes Intercambiables de chapa - - 7/8" GIRLING | DC |SAL.:4-RCA.: 10x1
Espafiol)
BBA. FIESTA - COURIER
QS06254 |(Bujes Intercambiables de chapa - - 15/16" | GIRLING | DC |SAL.:4-RCA.: 10x1
Espafiol)
ATE 24.2120-1606.3
QS06255 BBA' FIESTA - COURIE.R - 13/16" | BOSCH | DC |SAL.:4-RCA.:10x1| 0986480973
Salida guardabarro - Orig. Chapa TRW PMF242
QS06256 |BBA. EXPLORER - |1 116"| BenDix | De |3A-2ROA10
BBA. FIESTA - COURIER " 4 .
QS06257 Salida_guardabarro - Orig. Chapa - 7/8 GIRLING | DC |SAL.:4-RCA.: 10x1
BBA. KA (Girling) BOSCH 0986480919
QS06258 |[(Bujes Intercambiables de chapa - - 13/16" TRW DC |SAL.:3-RCA.: 10x1 PME481
Espafiol)
BBA. TRANSIT SAL.:3-RCA.2-
- " | BENDIX
Qs06259 Larga Con Enganche 15716 DC | Moxt 111241
QS06260 EligTiCOSPORT Sin ABS 82}' 15/16" ATE DC |SAL.: 4-RCA.: 10x1 6168
" SAL:2-RCA:
QS06261 (BBA. FRENO F100- 250 - 350 - DUTY | 98/.. 1 1/4 BOSCH DC 7116x24 /I 9/16x18 204032594
. " SAL.:4-RCA. 2-
QS06262 |BBA. FOCUS Sin ABS - | 15116 | ATE [ DC | i
Qs06263 |BBA. FORDKA 1.6 01/07 | 7/8" | VARGA [ DC [ga 3. Rea- 10x1| S292140AA
Q506265 BBA. FRENO FORD FOCUS Il EXE 08/14 1" - SAL: 2 -RCA.-
16-20-1.8TD4y5PTAS. C-MAX M14x1
QS06267 BBA. FRENO FORD FOCUS Il EXE 08/14 1" - SAL: 2 -RCA. -
16-20-1.8TD4y5PTAS. C-MAX M12x1
BBA. FRENO FORD RANGER 12/16 7/8" -
2 SAL - 10x1
AS06268 2.2TDCI - 2.5N - 3.2TDCI 4x2 - 4x4 MT *

WWW.ITALFREN.COM.AR

info@italfren.com.ar

—tl 011-5057-8417

Pagina N° 195




LISTA CORRELATIVA

Aplicacion

Sal.-Rca.

BBA. FRENO FORD RANGER 12/16 7/8" - )
QS06269 |, o 1c) -2 5N - 3.2TDCI 4x2 - 4x4 MT 2 SAL: 1
BBA. FRENO DC CHEVROLET $10 12117 7/8" BOSCH - )
QS07120 |, o\ o/ T/LT7 (MANUAL) 2 SAL 101
BBA. FRENO DC CHEVROLET S$10 12117 7/8" BOSCH - )
QS07121 |, o' | S/LT/LTZ (AUTOMATICO) 2 SAL 12
. SAL-2-RCA -
QS07124 |[BBA. C10 PICK-UP 82/.. 1 BENDIX DC 112X20 // 9116x18 2391559
" ATE _ _ 5799
QS07125 |BBA. CHEVETTE / MARAJO 86/95 | 13/16" | Lolo,, | DC [sAL:3-ReA:10x1| 000
QS07126 |BBA. CHEVETTE 86/93 | 13/16" | pono | DC [sAL:3-Rea:t0x1| 2209000
QS07127 ggg'(é;o I-zgz)o -C10-C20-D10- 92/.. | 1 1/8" | BENDIX | DC [SAL:2-RCA.:10x1| 0204032283
BBA. CHEVR. A10 -A20-C10-C20 - | 89/92
QS07128
D10 - D20 (Sal. a Motor) 1 18" VARGA DC |sAL 2-ReA - 10x1 CM 00261
EX QS0411 DEUTZ 1600 A/D RS/RD - 1800 D 90/.. BOSCH N N 204032264
RS/RD
QS07129 |BBA. PICK-UP LUV - TFR 54HDL 90/.. " VARGA ) ) CM 00880
EXQS0923 [ISUZU PICK-UP - 15/16 TRW DC [SAL:2-RCA:10XT] - by 560
VARGA CM 00581
BBA. ASTRA ../98 /| CORSA 93/.. // " ATE SAL.:4-RCA.:2- | 24.21020-0702.3
QS07130 1 115RA 93/.. 1/ VECTRA /95 VER | 13116 | goscu | DC | “iona 12 | ossessoro
TRW PMF 202
VARGA RCCD01610
BBA. CORSA - SEDAN - WAGON 94/98 SAL.:4-RCA.: 2 -
"| VARGA CM00980
Qs07131 PICK-UP (c/Esferas) Emp. 51mm 13/16 ATE bC 10x1 /72 - 12x1 5895
BBA. $10/2.2-2.5T-4.3V6 (DIESEL- BENDIX 204032203
QS07132 [NAFT.) 95/.. 1" VARGA | DC |SAL.:2-RCA.: 10x1 CM800
BLAZER /2.2 -25-42TD -4.3V6 VARGA RCCD00990
BBA. CORSA - SEDAN - WAGON VARGA SAL- 4. RCA- 2 CMO00990
QsS07133 |[PICK-UP - COMBO 98/.. 13/16" VARGA DC 10" ; v RCCD01620
x1 /] 2 - 12x1
s/Esferas - Emp. 44mm ATE 5991
. SAL-2-RCA -
QS07134 |BBA. SILVERADO - 1 1/4 DC 1/2%20 /1 9/16x18
ATE SAL: 4-RCA.: 1- | 24.2122-0908.3
QS07135 BBA. CORSA - CORSA PICK-UP/ - 7/8" BOSCH | DC |10x1//1-12x1//2-| 0986480115
TIGRA TRW 15¢1 PMK178
BBA. CORSA Il -GL 1.8 " SAL.: 2-RCA.: 10x1
QS07136 475 Puortas 00/.. 7/8 VARGA | DC 1001 RCCD01460
BBA. ASTRA 2.0GL-GLS-2.4GS| VARGA R CCD00960
Con/Sin ABS 99/.. /[l MERIVA 1.8GL- VARGA SAL: 2. RCA 10x1| (RCCDO1510
QS07137 |GLS-1.7TD Con/Sin ABS 03/.. // VER 15/16" ATE DC - //'12x1 =X 54 21231734 3
ZAFIRA 2.0GL-GLS Con ABS 01/.. BOSCH 0986480699
Pist. c/Valv. TRW PMKag2
BBA. FRENO CORSA Il /Gl 1.8 SAL -2 - RCA - 10x1
QS07138 (4/5ptas. Easytronic 02/.. 7/8" TRW DC B //'12x1 - PN Reepo1470
Con ABS Pist. c/Valulas
BBA. FRENO S102.2-25 Turbo -4.3
v6 Diesel - Nafta ¢/ABS - BLAZER 2.2 - " SAL.: 2-RCA.: 10x1
QS07139 25.42TD - 4.3v6 c/ABS 95/.. 1 BOSCH | DC  1on1 0204032593
Pist. c/Valvulas
BBA. FRENO CHEVROLET AVEO LS " SAL.:4-RCA.:2-
QS07140 | T N ABS 08/.. 7/8 DAC DC | “oit 12 1601 GMO3744982
QS07141 ?iﬁl FS_E /NAg ggEIVARB%LET AVEOLS | 4. 7/8" DAC DC |SAL:2-RCA.:10x1| GM93744984

WWW.ITALFREN.COM.AR

info@italfren.com.ar

—tl 011-5057-8417

Pagina N° 196




LISTA CORRELATIVA

Sal.-Rca.

BBA. FRENO CHEVR. AGILE LT/LTZ 09/..
1.4 C/IABS . SAL.:2-RCA.1-
QS07142 | \|ONTANA LSILTZ 1.8N C/ABS 1. | W€ ATE I DCH o - 12
PIST. C/VALVULAS
QsS07143 BBA. FRENO CHEVR. CLASSIC 14N 4 10/.. 13/16" ATE DC | SAL-4-RCA:-2x | GM84735981
LS/LT 3P /4P /WAGON 10x1 - 2 x 12x1
BBA. FRENO CHEVR. ASTRA GL - 99/.. 7/8" ATE
SAL.:4-RCA.: 2
QS07144 |ASTRA S/ABS BT(?F?VC\:/H DC | "okt -2x 1901
BBA. CHEVROLET PRISMA - CELTA 13/16" SAL.: 4 - RCA.: 2-
QS07145 | o0 FUn VARGA | DC | o1 1/ 2-12x1
BBA. CHEVROLET CLASSIC 4ptas. 13/.. 13/16" SAL.:2-RCA.: 1-
Qs07146 LS1.4N CON ABS DC 10x1 /7 1-12x1
BBA. CHEVROLET ONIX 13/16" SAL.: 2- RCA.: 10x1
QS07147 DC C/CONO
QS07148 |BBA. CHEVROLET CRUZE 1.8LT 100 | 1" ate | DC |2 RO 1
Qs13110 gEﬁAI\I\/II'?ETFZgC -LN912.- 914 88/. |1 18" ATE CS |SAL.: 2-RCA.: 10x1 5485
BBA. MB SPRINTER 308 - 311 - 313 ATE ot 212317113
Cony Sin ABS Pist. ¢/Valvulas // VW y ' :
Qs13111 . 07/.. | 15/16" | BoscH | DC |SAL:2-RCA:10x1| 0204123484
TRANSPORTER Con ABS Pist. TR OMKS64
c/Valvulas
BBA. MB SPRINTER 413 07/.. ATE ok 21251727 3
as13112 |VECO TURBO DAILY 35-10 00/.. 1" BOSCH | DC |SAL:2-RCA:10x1| 0204123485
DAILY 40S14 081.. TRW oMIL424
Con y Sin ABS Pist. c/VValvulas
BBA. 308 - 310 - 312 97/.. " 5 ) CM 00441
Qs13113 SPRINTER o7/ 15/16 VARGA | DC |SAL:2-RCA:12x1[ o lomi
BBA. FRENO MB SPRINTER c¢/ABS
316 CDI, 316 CDI Furgon,411 CDI
Street Furgon, 413 4.6t, 413 Furgon,
413 Minibus, 415 CDI chasis, 415 CDI
Combi, 415 CDI Furgén, 416 CDI " )
QS13114 chasis. 416 CDI Combi. 416 CDI 16/20 1/16 TRW DC 2 SAL.: 12x1
Furgon, 515 CDI chasis, 515 CDI
Combi, 515 CDI Furgon, 516 CDI
chasis, 516 CDI Combi, 516 CDI
Furgon
BBA FRENO M. BENZ VITO 111 -
Qs13115 |1:1UQR-G(_‘(.)O|\IMBI 150, |1 116" TRW | DC| 2SAL:12 | 447431 0201
121 - TOURER C/ABS
QS16210 |BBA. P504 GR I 82/.. 13/16" TENSA DC |SAL.:2-RCA.: 10x1 3331705
BENDIX 2404714
Qs16211 BBA' P594 CRII 83/.. | 13/16" | BoscH | DC |SAL.2-RCA.:10x1| 0204123056
Pist. c/Valvulas TRW PMF365
Qs$16212 EgOAS ZSFS?I g}j 13/16" TENSA DC |SAL.:3-RCA.: 10x1 3331689
BBA. P504 197 BENDIX 2391657
Qs16213 |P505 197 | 13M6" | BOSCH | DC [SAL.:3-RCA.:10x1| 0204123054
Pist. c/Valvulas TRW PMF402
BBA. P504 97 BENDIX
QS16213R |P505 .97 13/16" BOSCH DC |SAL.:3-RCA.: 10x1
Pist. Comun TRW

WWW.ITALFREN.COM.AR

info@italfren.com.ar

—tl 011-5057-8417

Pagina N° 197




LISTA CORRELATIVA

Aplicacion . ist. [Ti Sal.-Rca.
BBA. FRENO CITROEN BERLINGO - SAL - 2 - RCA 10¢1
QS16214 (XSARA// PEUGEOT 306 - PARTNER | 97/15 | 15/16" | ATE | DC |7 07" 7|  4601Fe
// (todos ¢/ABS)
BENDIX 2396412
" ATE _ _ 24.2120-1701.3
QS16215 |BBA. P405 GL-D-GR - 13/16 BOSCH DC |[SAL.:2-RCA.: 10x1 0204123096
TRW PMF187
BBA. P205 90/96 VARGA CM 00611
QS16218 " ATE _ _ 27.2100-1037.3
EX Q518141 EXPRESS 191 3/4 BOSCH DC |[SAL.:4-RCA.: 10x1 0204123269
MEGANE 1.9D 95/.. TRW PMD188
VARGA CM 00660
BBA. P306 . ATE _ _ 03.2120-4241.3
Qs16220 | oo /98 | 136" | gogoy | DC [SAL:2-RCAM0X1| hoge480835
TRW PMF495
VARGA CM 00644
" ATE _ _ 03.2120-2962.3
QS16221 |BBA. P405 ../96 13/16 BOSCH DC |SAL.:2-RCA.: 10x1 0986480906
TRW PMF196
QS16222 BBA. P504 /504 PICK-UP 97/.. 13/16" | VARGA DC |SAL.: 3-RCA.: 10x1 CM 00474
Qs16223 |BBA. BERLINGO 95/.. VARGA CM 00870
P40616-1.8-19TD /95 " ATE 4 ) 24.2123-1710.3
Ex as21210 |PARTNER 195 15/16 Boscy | DC [SAL:4-RCA:10x1| <00 2 oo
EXQS0324 |GOLF 97/ TRW PMK466
BBA. P206 1.6 8V Q9/.. ATE ) ) 6071
Qs16228 |P206 1.0 16V 017.. | 13116" | BoschH | DC | SAt7 4 RO 27| oogeds0ase
P306 TU 1.6/ XU 1.8 95/97 TRW PMF494
BBA. P206 1.6 16V ATE ) ) 6072
QS16229 |P3061.6-1.8 ot/ 7/8" BOSCH | DC S?IC_);14//-;.C1A2-;<12 " | 0204123502
Sin ABS 98/.. TRW PMHB02
BBA. CITR. BERLINGO 1.4-16-1.8 -
1.9D 96/02 // PEUG. 406 1.6 - 1.8 - ATE 04 212317133
Qs$16230 [1.9TD-2.0-2.195/99 - PARTNER1.4| VER | 15/16" | BOSCH DC [SAL.:2-RCA.:12x1| 0204123192
-1.6-1.8-1.9D 96/02 TRW PMK467
Con ABS Pist. c/Valvulas
0s16231 |BBA. CITR. BERLINGO 97/.. - ATE 6070
PICASSO 01/.. - XSARA 1.8 99/.. // SAL.:4-RCA.2-
" | BOSCH 0204123373
Ex  |PEUG.P40616-1.8-19SinABS- | Vo | 1911671 BOSCH 1 DC 1 Tiounaaza | 02041259
Qs0323 95/.. - PARTNER 97/..
Qs16232 |BBA.CITR. XSARA 1.4 -1.61.8I/D
BOSCH _ _ 204123501
1.9D - 2.0 HDI 97/00 // PEUG. P206 - VER 2/8" ATE DC SAL.: 2// 1Fa2c:/1t\__ 10x1 24.2122.1733.3
QS0327 Con ABS Pist. c/Valv.
QS816233 |BBA. PEUGEOT 208 15/.. 7/8"
QS16240 Ec?;' FRENO PEUGEOQT 307 - 308 - - 15/16" - DC [SAL.:2-RCA: 12x1
BBA. FRENO PEUGEOQT 307 - 308 - " SAL.: 2- RCA.: 10x1
Qs16241 |, oo - 15/16 - DC 11 12x1
BOMBA DE FRENO PEUGEOT 307 - " . )
QS16242 CITROEN C4 - 7/8 - - |SAL.:2-RCA.: 12x1
BOMBA DE FRENO PEUGEOQOT 307 - " ) )
Qs16243 CITROEN C4 - 15/16 - - |SAL.:2-RCA.: 12x1
BBA. FRENO RENAULT CLIO Il - _ _
Qs18110 |KANGOO - KANGOO EXPRESS 97/08 | 7/8" | BoscH | DC [SALZ BOATOM
C/ABS

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar 4l 011-5057-8417 Pagina N° 198



LISTA CORRELATIVA

Aplicacion ist. [Ti Sal.-Rca.
Qs18117 BBA. BBA. R211.7-2.0-2.0i 89/.. VARGA 2306260
R21 NEVADA 2.0 - 2.0i 13/16" ATE DC |SAL.:4-RcA.: 10x1| 03.2120-2682.3
EXQS2125 1o\ NTANA ] BOSCH 0204123257
as1a122 |2BA FIAT 147 CL 87/95 - SPAZIO VARGA 391654
TRD 87/93 // RENAULT R18 - FUEGO " ATE ) ) 27.2100-1023.3
ngém 81/ VER | 13/16 BOSCH DC |SAL.:3-RCA:10x1| “ 00 1on o
Pist. c/VValvulas TRW PMF147
QS18123 |BBA. TRAFFIC ../199 15/16" TENSA DC |[SAL.:5-RCA.: 10x1 3331712
BBA. R18 - FUEGO " SAL.: 3-RCA.:
QS18124 Pist. c/Valv. 82/.. 13/16 TENSA DC 10X1 3331699
QS18125 B.BA' R1,2 TS 85/86 | 13/16" TENSA DC [SAL.: 2-RCA.: 10x1 3331708
Pist. c/Valv.
QS18126 |BBA. CITR. ZX // PEUG. P205 ../90 // VARGA CM 00628
Ex  |RENAULT R19-CLIO 94/.. - ATE 03.9120.2031 3
VER 13/16" DC |SAL.:4-RCA.: 10x1 : :
gg?gfi EXPRESS 96/.. - MEGANE 98/.. // BOSCH 0204123180
Q516219 SEAT TOLEDO TRW PMF148
QsS18128 |[BBA. R9 - 11 Pist. c/Valv. TODOS " SAL.: 4 -RCA.: 3- 3331717
ExQs18127 |R12 TL/TS Pist. c/VAlv. 704 | 4 | TENSA | DC | 2% 3331706
VARGA 2392363
QS18129 15pA R9- 11 Pist. c/Valv. TODOS| ... | vARGA | [ | sAL:4-RcA:s | 230284
R12 TL/TS Pist. c/Valv. 87/89 BOSCH 10x1//1-12X1 0204123012
EXQS18120 TRW PMD165
QS18130 B.BA' R1‘:2 TL - GTS - BREAK 85/86 | 13/16" | BENDIX | DC [SAL.:2-RCA.: 10x1 2391666
Pist. c/Valv.
BBA. MEGANE RL-RN 1.6-1.9TD 95/.. :15 giggglggg
Qs1s131 |R191.7-1.9D 13/16" | BoscH | pc | A 213)(21' RCAS 204123176
CLIO 1.4-1.8-1.9D 961.. BOSGH 504193178
Con ABS Pist. c/Valvulas 96/.. TRW PMF201
BBA. MEGANE 1.9TD - 2.0 ATE 24 21221717 .3
QS18132 |SCENIC 1.9TD 2.0 96/.. 7/8" BOSCH | DC |SAL:4-RCA:10x1| 204123184
Con ABS Pist. ¢/Valvulas TRW PMA203
VARGA CM 00900
BBA. R19 CHAMADE ..196 " ATE ) ) 03.2120-1882.3
Qs18133 | " 0. o5 | 13167 | gosch | DC |SAL:4-RCAI0X 050410349
TRW PMF475
BBA. R9 - 11 | varaa _ ) CM 00237
Q8518134 R12 94/.. | 13/16 genDix | DC [SAL:3-RCA:10x1 1316478
BBA. R19 - CLIO 94/.. " ) )
QS18135 EXPRESS 06/ 13116 VARGA | DC |SAL:4-RCA:10x1| CM 00245
QS18136 |BBA. MEGANE - 13/16" ATE DC |[SAL.:4-RCA.: 10x1
ATE ] ] 24.2122-1727.3
QS18137 |BBA. KANGOO - 7/8" BOSCH DC S1A€L)"14H' ;Cf‘z" 12 " | 02041213372
TRW x1ihe-TeX PMH668
VARGA CM 00820
" ATE ] ] 24.2120-1706.3
QS18138 |[BBA. TWINGO 96/.. 13/16 BOSCH DC [SAL.:4-RCA.: 10x1 0204123151
TRW PMF364
. | BOSCH SAL-4-RCA:2- | 0204123418
QS18139 |[BBA. CLIO I - 13/16 TRW DC 1081 /1 2 - 1231 PME530
ATE 6058
QS18140 B.B A. MEGANE 99/.. 7/8" BOSCH | DC |SAL.:4-RCA.10x1| 0986480851
Sin ABS TRW PMHB93

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar 4l 011-5057-8417 Pagina N° 199



LISTA CORRELATIVA

Sal.-Rca.
ATE
BOSCH
CIL. MAESTRO DE FRENO RENAULT . TRW SAL.:4-RCA. 2-
QS18142 DUSTER 1.6 S/ABS 11/.. 718" lyarca (BR- DC 10x1 // 2-12x1
ARG)
BENDIX
ATE
BOSCH
CIL. MAESTRO DE FRENO RENAULT \ TRW SAL.:2-RCA.: 1-
QS18143 | /STER 2.0 C/ABS 11/.. 718" lyarea @r-| PC | “1ox1 1 1-12x1
ARG)
BENDIX
BBA. MEGANE ; ATE e 6059
QS18144 | con ABS Pist. c/Valvulas 9. | T TRw | DC |SA-Z-ROATON pwies2
" BOSCH SAL.:5-RCA.:3- 0204123410
QS18145 |BBA. TRAFFIC 99/.. | 15/16 mw | PC | i g 1o OMKEB0
BBA. MASTER 15/16" - SAL.:5-RCA.:3-
- BOSCH
QS18146 | e Camara) 1" DC | “10c1 112 12x1
QS18147 |BBA. SCENIC Sin ABS 98/.. | 15/16 T | DC [sAL:a-Reazioxt|  EO
ATE 6061
Q518148 BBA. SCENIC . 98/.. 15/16" BOSCH DC |SAL.:2-RCA.: 10x1 0986480977
Con ABS Pist. c/Valv. TRW PMA204
BBA. CLIO Il .| BoOscH SAL.:2-RCA.: 10x1| 0204123417
QS18149 | con ABS Pist. cival. - | P ew | P I/ 121 PMF531
BBA.R9-R11-R12TL-TS-R19 |TODOS .| TENSA NN 3331706
QS18150 Reforma ITALIA 87/94 13/16 LPR DC |SAL.: 3-RCA.: 10x1 3331717
BBA. R9- 11-R12 TL/TS \ SAL:4-RCA:3- | 2392364
Qs18151 | o o A TODOS| 13/16" | BENDIX | DC |~/ = 397363
BBA. LOGAN 1.6 8V-16V -1.5 dCi 07/.. 20 550
SANDERO 1.6 8V-16V -1.5 dCi 08/.. . SAL.:4-RCA.:2- o920
Q818152 1S ANDERO STEPWAY 1616V -1.5 | 0s.. | 01€ | ATE | DGl Moanz.1pq | %6381
dci
BBA. RENAULT SANDERO 1.6 16v
FASE Il 11/.. // SANDERO STEPWAY SAL- 2. RCA 10x1
QS18153 |1.6 16v FASE | 08/11 // SANDERO VER | 13/16" | ATE DC [P % o | 460114036R
STEPWAY 1.6 16v FASE Il 11/..
C/ABS
QS18154 |BBA. FRENO RENAULT MASTER 16/.. | 11/16" DC |SAL:2-RCA.: 12x1
BBA. FRENO RENAULT MASTER I ] > RCA -
QS18155 5 5DCI C/ABS - 15/16 - |SAL.:2-RCA.:12x1
QS18158 |BBA. FRENO RENAULT KWID 17/ | 34" | BoscH | DC| 2SsAL:10x1 460111914R
BBA. FRENO RENAULT MEGANE I - ] _ _
Qs18159 | o\ S 15/16 SAL.:2-RCA.: 12x1
QS18165 |BBA. FRENO RENAULT FLUENCE - 15/16" - 2 SAL: 10x1
BBA.FRENO RENAULT CLIO 111 // ) _
As18501 | \|SSAN MARCH - TIIDA i 78 i 2 SAL 10
BBA. COROLLA DIESEL . SAL:2-RCA:
Qs20010 | - oo 01/07 | 13/16 TRW | DC Joxi PMF537
BBA. COROLLA DIESEL TRW SAL:2-RCA.:
" PMF719
Qs20011 Con y Sin ABS Pist. ¢/Valvulas 01/07 | 13/16 AISIN DC 10X1
Qs21212 |BBA- SEATIBIZA 1.6-18-1.9SD
93/.. - CORDOBA 1.6-1.8-1.9DTD// .| varea s e CM 00598
ey o111 |V GOLF 94/, - PASSAT 93/. - VER | 131671 Tt | DC [SALi4-ROAIIDAL T Taap

POLO 97/..

WWW.ITALFREN.COM.AR

info@italfren.com.ar

—tl 011-5057-8417

Pagina N° 200




LISTA CORRELATIVA

Aplicacién Sist. [Tipd Sal-Rca. | N°Orig.
Qs21214 BBA' GACEL - 13/16" | BENDIX | DC |SAL.:4-RCA.: 10x1
Sin Bulbo
as21215 |BBA. GACEL 85.. | 13116" | TeEnsa | DC |SAL:4-Rca: 1ox1
Sin Bulbo
TENSA 3331696
BBA. KOMBI .| varca _ _ RCCD00500
QS21216 TATA 83/.. 15/16 BOSCH DC |SAL.:5-RCA : 10x1 0204032416
ATE 6091
Qs21218 (E;ig'[)lslfgéSORDOBA/ INCA 16 92}96 BENDIX 1324578
' ATE 03.2122-1042.3
EX GOLF 1.6-1.8-2.0 GTI/GTX 92/96 | 7/8" gosch | DC [SAL-4-RCAIOXT| Z0r0 120065
Qsto13  |PASSAT 16-18-2.0 88/96 TRW PMH177
POLO 1.6-1.8-2.0 96/...
ATE 03.2123-1548.3
Qs21220 BBA. CADDY - 15/16" | BOSCH | DC |SAL:4-RCA:10x1| 0986480930
TRANSPORTER TRV OMKET0
BBA. VW COUNTRY 04/.. VARGA CM 00910
Qs21221 |GoL 04.. | 78" | VAR | DC [sAL:4-reazton| REDI
SAVEIRO 96/.. BOSCH 0204032300
BBA. A31.699/03/A31.899..//A318T| VER
96/..// A3 1.9TDI 96/03 // TT 1.8 98/..
TOLEDO 1.6-1.6 16V - 1.9 TDI 99/04 BOSCH SAL: 2. RCA.- 204123339
EX TOLEDO 1.8-1.8T 99/02 | 15/16" ATE DC Coxt | 242123-1709.3
QS4001 BORA 1.8T -1.9TDI-2.0 - 1.9SDI 98/05 TRW PMK491
Qs1915 GOLFIV16-18-19TDI-2.0 97/94
NEW BEETLE 98/
Todos Con ABS Pist. c/Valv.
BBA. FOX - CROSS FOX - SURAN - ATE 24.9120-1734.3
Q$21223 |VOYAGE - GOL TREND 04/.. 13/16" BOSCH DC [SAL.:4-RCA.: 12x1| 0204024225
Con/Sin ABS Pist. c/Valv. TRW PMF543
BBA. BORA ] _ _
QSs21224 Con ABS Pist. ¢/Valv. - 15/16 ATE - |sAL.:3-RCA.: 12x1
BBA. BORA " . .
QS21225 Con ABS Pist. c/Valv. - 15/16 FTE - |sAL:2-RCA: 12x1
ATE _ | 10.6123-0674.3
QS21226 BBA. PASS.AT 1'6,' 1.8 -1.9TDI - 15/16" | BOscH | DC SAL"1%)'(1RCA" 0986480878
Con ABS Pist. c/Valvulas TRW PMK6B45
BBA. FRENO VW SURAN - FOX - BOSCH
CROSS FOX - GOL TREND - " ATE ) )
Qs21227 VOYAGE - SAVEIRO VER 13/16 TRW DC |SAL.:2-RCA.: 12x1
C/ABS PIST. C/VALVULAS BX
BBA. FRENO VW SURAN - FOX - " 4 )
Qs$21228 VOYAGE - GOL TREND 13/16 DC [SAL.:4-RCA.: 12x1
QsS21229 [BBA. FRENO VW POLO SD 15/16" SAL.: 2-RCA.: 10x1
BBA. FRENO VW AMAROK 2.0TDI
" - 2 SAL: 12x1
Qs$21230 (ALUMINIO - SIN DEPOSITO) 10/16 11 1/16 8
BBA. FRENO VW CROSSFOX y FOX " )
QS21231 115,25 )/ vW SURAN 11/19 // C/ABS 718 2 SAL 12
BBA. EMBRAGUE POLO
QS37101 |GOLF - 5/8"
CADDY
CIL. AUX. EMBRAGUE POLO "
QS37301 DIESEL - 3/4

WWW.ITALFREN.COM.AR

info@italfren.com.ar

—tl 011-5057-8417

Pagina N° 201




	INDICE
	BBAS. EMBR., FRENO Y CIL. AUX. NACIONALES E IMPORTADOS
	ALFA ROMEO
	ASIA
	AUDI
	BMW
	CHERY
	CHEVROLET
	CITROEN
	DAEWOO
	DEUTZ
	DODGE - CHRYSLER
	FIAT
	FORD
	HONDA
	HYUNDAI
	ISUZU
	IVECO
	JEEP
	KIA
	LANCIA
	LAND ROVER - ROVER
	MAZDA
	MERCEDES BENZ
	MITSUBISHI
	NISSAN
	PEUGEOT
	RASTROJERO
	RENAULT
	SAAB
	SEAT
	SIAM - DI TELLA
	SKODA
	SSANGYONG
	SUZUKI
	TATA
	TOYOTA
	VOLKSWAGEN
	VARIOS

	LISTA CORRELATIVA
	LISTA DE PRECIOS

	INDICE: 
	BUSCAR: 
	PRECIOS: 


